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XXIV. év fo lyam 12. szám – 2014. de cem ber –

15 éves a mozgássérültek csoportja

2014. no vem ber 20-án tar tot ta cso por -
tunk zá ró ren dez vé nyét a Szász Ven dég -
ház ban.

Mint a cso port ve ze tõ je, kö szön töt tem
ked ves tag ja in kat, meg hí vott és meg je -
lent ven dé ge in ket; Mol nár Pé ter pol gár -
mes tert és ked ves fe le sé gét, Kaló Istvánné
al pol gár mes ter asszonyt és ked ves fér jét,
Zana Ignácnét, a pol gár mes te ri hi va tal
mun ka tár sát, Far kas Józsefnét, a Zagy va
Men ti In teg rált Köz pont igaz ga tó ját, Papp 
Sándornét, az idõ sek nap pa li el lá tá sa
mun ka tár sát, Mol nár Sán dort, a Vas utas
Nyug dí jas alap szer ve zet el nö két.

A ze nét a Szom szé dok duó (Nózsi Sán -
dor, Halgat Lász ló) szol gál tat ta.

Fel áll va, né ma fõ haj tás sal em lé kez -
tünk el hunyt sors tár sa ink ra, majd meg -
fog tuk egy más ke zét, és kö zö sen el éne -
kel tük a Sze res sük egy mást gye re kek c.
dalt.

Rö vid mû so runk ban Fá bi án Ferencné és 
Dienes And rás ol va sott fel két-két ver set.

Rész let a cso port 15 éves mun ká já ról
szó ló be szá mo ló ból:

„Tar tot tunk kü lön fé le be mu ta tó kat,
szer vez tünk szak mai na po kat, sza va ló -
ver senyt, ve tél ke dõ ket, hall hat tunk a

rend õr ség mun ka tár sa i tól fi gye lem fel hí -
vó is mer te tõt a trük kös tol va jok ról, tá jé -
koz ta tó kat Mol nár Pé ter pol gár mes ter tõl
a vá ros hely ze té rõl, Zana Ignácnétól, a
pol gár mes te ri a hi va tal ban igé nyel he tõ
kü lön fé le tá mo ga tá sok ról, Far kas
Józsefnétõl a szo ci á lis tá mo ga tá si for mák -
ról, Mol nár Sán dor tól a vas utas és nem
vas utas nyug dí ja so kat érin tõ kü lön fé le
rendele tekrõl.

Rend sze re sen meg ün ne pel tük a nõ -
na pot, anyák nap ját, idõ sek vi lág nap ját,
de far san gi ün nep sé get is tar tot tunk már.

Az éves ki rán du lá sok al kal má val na -
gyon sok hely re el lá to gat tunk. Em lé ke ze -
tes ma rad a 2005-ben meg szer ve zett „há -
rom bu szos” ki rán du lás, ami kor Bu da pes -
ten a Par la ment be lá to gat tunk. De vol -
tunk Tiszakürtön, Tápiószelén– Tápió -
szentmártonban, Szar va son, Gyu lán,
Cserkeszõlõn, Gyön gyö sön, Me zõ kö ves -
den, Parád– Parádfürdõn, Bükk szé ken,
Szil vás vá ra don, Szol no kon, Mart fûn,
Túrkevén, Kis új szál lá son, Kar ca gon, Be -
rek für dõn, és idén Bog ácson és a Szép -
asszony völgy ben.”

(Foly ta tás a 19. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
A no vem ber ele ji min den szen tek ün -

ne pe és ha lot tak nap ja ren ge teg em bert
meg moz gat, és min den csa lá dot érint.
Ilyen kor a te me tõ az a hely, ahol régi is -
me rõ sök, ba rá tok ta lál koz hat nak. Most
még ez jó idõ vel is pá ro sult. A ki he lye zett
vi rá gok hosszú he te kig vi rá goz hat tak,
nem fagy tak le. Még azt is le het ta lán
mon da ni, min den ki jól járt most, hi szen
ez az ün nep sem az ol csó ka te gó ri á ba tar -
to zik, mert a vi rág nak ára van. De mind -
azok nál, akik ilyen kor el jön nek sze ret te ik 
sír já hoz, ez a leg utol só érv. Hi szen a sze -
re tet, a tisz te let és az em lé ke zés a leg fon -
to sabb. Egy ki csit fél tem, hogy eze ken az
áhí ta tos na po kon ta lán több ne ga tív él -
mény ér het bár kit, ami a köz biz ton ság ra
vet het rossz fényt, de most nem ta pasz -
tal tam. Meg nyug ta tó do log.

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt egy hó nap ban két olyan tes -
tü le ti ülés volt, ami el in dí tot ta az elõt tünk 
ál ló öt év kö zös mun ká ját. A fel me rült
dön té si hely ze tek azt mu tat ják, hogy a
kö vet ke zõ évek ben is szám ta lan eset ben
le het nek kü lön vé le mé nyek egy-egy dön -
té si hely zet ben. Je len pil la nat ban egyik
prob lé mánk az, hogy a hul la dék szál lí tá si
köz fel ada tot nem tud juk „hi va ta lo san”
szer zõ dés sel biz to sí ta ni. Min den po li ti kai 
él nél kül mon dom, hogy a je len le gi árak -
kal (me lyet nem mi ha tá ro zunk meg),
nincs olyan vál lal ko zó, ame lyik ezt el vé -
gez né. Eb ben az ügy ben nem elõ ször ke -
res tem meg a Szol nok Tér sé gi Hul la dék -
gaz dál ko dá si Rend szer több sé gi tu laj do -
no sát (Szalay Fe renc, Szol nok pol gár mes -
te re), hogy mi té võk le gyünk. Egy ér tel mû
vá laszt nem ka pok, hi szen sze rin te is va -
la ki vagy va la kik min den kép pen kom -
pen zá ci ót kel le ne, hogy kap ja nak, hogy a
vál lal ko zás leg alább is nul la szal dós le hes -
sen. Ami az el múlt egy év ben tör tént eb -
ben az ügy ben, az az, hogy a Me gyei Ka -
taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság ál tal ki je löl -
he tõ szol gál ta tás ide jét a ko ráb bi két szer
há rom hó nap ról há rom hó nap plusz egy
év re emel ték fel. En nek ér tel mé ben te le -
pü lé sünk is 2015. év vé gé ig biz to sít va van 
ar ról, hogy va la ki in nen el fog ja szál lí ta ni
a kom mu ná lis hul la dé kot. En nek per sze
annyi ára min den kép pen van, hogy mi -
ni mum há rom szor meg kell is mé tel ni a
köz be szer zést, ami cca. 1 mil lió fo rint
költ sé get fog je len te ni.

A no vem ber 25-i tes tü le ti ülé sün kön
dön tés szü le tett a Bursa Hungarica ösz -
tön díj rend szer he lyi tá mo ga tott ja i ról, és
né hány hi tel fel vé tel rõl. Eb ben az év ben
ke ve seb ben pá lyáz tak er re az ösz tön díj -
ra, így a ko ráb bi dön té sün ket – mely ma -
xi mum 10 fõ tá mo ga tá sát irá nyoz ta elõ –,
tel je sí tet tük, hi szen 8 fõ pá lyá zott, aki a

ki írás nak meg is fe lelt, és meg kap ta ezt a
tá mo ga tást.

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt évek ben na gyon sok vál to -
zás tör tént az ön kor mány zat fi nan szí ro -
zá sá ban. Így pél dá ul már most dön te -
nünk kel lett ar ról, hogy 2015-ben egy 30
mil li ós fo lyó szám la hi tel fel vé te lé re kell
szá mí ta nunk az egész éves lik vi di tás ér -
de ké ben. E dön tést tes tü le tünk meg hoz -
ta. Et tõl füg get le nül szám ta lan olyan in -
for má ci ó val ren del ke zünk, amely nem
sok túl po zi tív dol got tar tal maz szá munk -
ra. Itt el sõ sor ban a szo ci á lis tá mo ga tá sok
rend sze ré ben va ló vál to zá sok ra gon do -
lok. Szá mom ra tel je sen ért he tet len az a
vár ha tó vál to zás, hogy a kö vet ke zõ év
ele jé tõl a mun ka nél kü li se gélyt (FHT)
fog lal ko zást he lyet te sí tõ tá mo ga tást, nem 

hely ben bí rál ják el, ha nem a kor mány hi -
va tal ok nál. Szá mom ra ez na gyon ag gasz -
tó. Is mer ve en nek a kör nek a jog kö ve té -
sét, azt lá tom je len pil la nat ban, hogy ha a
dön tés tény le ge sen nem ná lunk lesz, mi -
ni mum 50 %-kal csök ken ni fog a tá mo ga -
tot tak szá ma. Ez még ta lán po zi tív do log is 
le het ne, de hogy csa lá dok ma rad ja nak mi -
ni má lis tá mo ga tás nél kül, az be lát ha tat lan
kö vet kez mé nyek kel jár. Te hát ag gó dom a
kö vet ke zõ évi költ ség ve tés mi att, mert ez
a te le pü lé sün kön több száz em ber nek a
meg él he té sét von hat ja majd két ség be.

Tisz telt Ol va sók!
De hogy egy pi cit po zi tív dol gok ról is

be szél jünk, no vem ber ben volt egy szak -
mai nap a kert vá ro si is ko lá ban, ame lyet a
Vá ro si Óvo da és Böl csõ de in téz mé nye, il -
let ve az Edutacio Nonprofit Kft. kö zö sen
tar tott. En nek a té má ja a re fe ren cia hellyé
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vá lás me ne te volt. Er rõl több ször tá jé koz -
tat tam már a vá ros la kos sá gát, mert nagy
büsz ke ség gel tölt el, hogy a me gyé ben
na gyon ke ve sek nek ada tott meg, hogy
egy mi nõ sí tett re fe ren cia hely áll az óvo -
dai ok ta tás ren del ke zé sé re. Az a sok évi
mun ka, me lyet Szabóné Ba logh Etel ka kez -
dett el, és Molnárné He ge dûs Krisz ti na ve -
ze tõ asszony és csa pa ta fe je zett be, mely
alap ján az óvo da egy olyan jó gya kor la to -
kat fel mu ta tó in téz ménnyé vált, me lyet
ajánl hat a szak ma min den te le pü lés nek.
A ren ge teg mun ka, ame lyet eb be a szak -
mai fej lesz tés be be le fek te tett ez az in téz -
mény rend szer, több szö rö sen meg té rül.
Egy rész rõl ré sze sül nek ben ne az itt ne -
velt gyer me kek és csa lá dok, más rész rõl
pe dig az ez zel fog lal ko zó szak mai te am is
nyer het szak ma i lag is és anya gi lag is.
Most ír tam alá két olyan szer zõ dést, me -
lyet két te le pü lé si ön kor mány zat óvo dá ja 
és tes tü le te tá mo ga tott, mellyel ezt a szak -
mai anya got sze ret nék adap tál ni sa ját
óvo dá juk ra. Bár ez a si ker pénz zel nem
mér he tõ, de azért el mon dom, hogy a két
szer zõ dés össze ge brut tó 600 ezer fo rint.
Én örü lök an nak, hogy az itt dol go zó óvo -
da pe da gó gu sok ilyen ki tar tó, nagy sze rû
mun kát vé gez tek, és most en nek ered mé -
nyé bõl is ré sze sül het nek.

Tisz telt Ol va sók!

Eb ben a hó nap ban szin tén egy nagy
lét szá mú, szá mom ra igen ked ves ci vil
szer ve zet tar tot ta év zá ró ren dez vé nyét.
A moz gás sé rül tek újszászi cso port ja az
egyik leg job ban mû kö dõ cso por tunk volt
az el múlt évek ben. Most úgy lát szik, van
egy ki csi gond a to váb bi mû kö dés sel. Én
ar ra ké rem az egye sü let el nök sé gét, hogy
ne hagy ják cser ben a te le pü lést. Ez a cso -
port az el múlt idõ szak ban szám ta lan
nagy sze rû ren dez vényt szer ve zett, és
meg em lé ke zett min den nem ze ti és te le -
pü lé si ün nep rõl, mellyel ha gyo mányt te -
rem tet tek. Igen, volt, ami kor az ön kor -
mány za tunk nem tud ta meg fe le lõ en tá -
mo gat ni a cso por tot, de min den hely zet -
ben pró bál tuk se gí te ni mû kö dé sét. Tisz -
telt Ve ze tõ ség! Ugyan úgy, mint a cso port
tag jai, a vá ros ve ze tés is szá mít az Önök
to váb bi mun ká já ra.

Tisz telt Ol va só im!

Most már tél van, hi deg van, és ilyen -
kor fû te ni is kell, nem kis költ ség bõl. Az
ál la mi tü ze lõ fa tá mo ga tás saj nos csak az
5000 fõ alat ti te le pü lé sek nek jár. En nek
el le né re azt ter vez zük, hogy de cem ber,
vagy ép pen ja nu ár hó nap ban a leg job ban 
rá szo ru ló 150-200 csa lád eb ben a for má -
ban kap majd se gít sé get az ön kor mány -
zat tól. En nek az elõ ké szí tõ mun ká la tai
már he tek óta foly nak, és ha min den jól
si ke rül, ta lán ka rá csony ra ezt a ter mé -
szet be ni tá mo ga tást el is tud juk jut tat ni a
rá szo ru lók nak.

Tisz telt Ol va sók!

Az év vé ge fe lé vál to zás tör tént és tör -
tén ni fog a vá ros üze mel te té si cso port sze -

mé lyi ál lo má nyá ban. Az ed di gi ve ze tõ,
Szacskó Jó zsef de cem ber 31-ével el tá vo zik
tõ lünk. Kö szön jük ál do za tos mun ká ját,
de most az élet más te rü let re szó lít ja.
Ezért ez év de cem ber 1-jé tõl az õ mun ká -
já nak át vé te lé vel Ju hász Jó zse fet bíz tam
meg, mert meg bí zom ben ne. Ju hász Jó -
zsef, aki az el múlt év ti ze dek ben az
Újszászi Ve gyes ipa ri Szö vet ke zet ben dol -
go zott és volt el nök he lyet tes, az el múlt tíz 
év ben tag ja volt a te le pü lé si ön kor mány -
zat kü lön bö zõ bi zott sá ga i nak, így a szak -
mai múlt ja és a ren del ke zés re ál ló in for -
má ci ók alap ján úgy gon do lom, hogy a
kö vet ke zõ évek ben jó mun kát tud majd
vé gez ni a te le pü lés ér de ké ben eb ben a
funk ci ó ban is.

Tisz telt Ol va sók!
Nem te lik el úgy hó nap, hogy ne le -

gyen szo mo rú ese mé nyünk is. Eb ben a
hó nap ban hunyt el Rédei Ist ván, aki a te le -
pü lés éle té ben min dig ak tí van részt vett.
A kert ba rát kö rön túl el sõ sor ban a mû sza -
ki vo na lon al ko tott olyan tár gya kat,
amely a min den na pi éle tet könnyí tet te
meg. Az aka ra ta pél da mu ta tó volt, a tel je -
sít mé nye pe dig ki vá ló. Csa lád já nak rész -
vé tet nyil vá nít va, em lé két meg õriz ve bú -
csú zunk tõ le. És Szilvási Fe renc, Újszász
Vá ros Sport díj jal ki tün te tett la kó ja is tá -
vo zott kö zü lünk. Fe ri bá csi év ti ze de ken
át dol go zott az újszászi sport egye sü let
lab da rú gó szak osz tá lyá nál, alap ve tõ en
mint egy szür ke emi nen ci ás, aki min dig
tet te a dol gát a csa pat ered mé nyes sze -
rep lé se ér de ké ben. Csa lád ja gyá szá ban
osz to zunk, nem fe lejt jük el.

Tisz telt Ol va sók!
Újszász vá ros min den la kó já nak kel le -

mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és si ke rek ben
gaz dag bol dog új évet kí vá nok!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te no vem ber ben két al ka lom -
mal ülésezett.

No vem ber 4.

1) Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü let 2014.
II. fél évi mun ka ter ve

2014. no vem ber 25. (kedd) 14.00 óra
1) BURSA Hungarica Ön kor mány za ti

Ösz tön díj pá lyá zat el bí rá lá sa
2) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár -

su lá sa Tár su lá si Meg ál la po dá sá nak mó -
do sí tá sa

3) Egyéb kér dé sek meg tár gya lá sa
2014. de cem ber 16. (kedd) 14.00 óra
1) A me net rend sze rin ti he lyi au tó -

busz-köz le ke dés rend jé rõl és leg ma ga -
sabb dí já ról szó ló ren de let fe lül vizs gá la ta

2) Elõ ter jesz tés a költ ség ve té si in téz -
mé nyek 2015. évi el len õr zé si ütem ter vé re

3) Elõ ter jesz tés Újszász Vá ros Kép vi se -
lõ-tes tü let 2015. I. fél évi mun ka ter vé re

4) A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó
gyer mek jó lé ti alap el lá tás ke re té ben biz -
to sí tott gyer me kek nap köz be ni el lá tá sá -
ért a Vá ro si Böl csõ dé ben fi ze ten dõ té rí té -
si díj meg ál la pí tá sá ról szó ló 10/2012 (III.
07.) ren de let fe lül vizs gá la ta.

5) Egyéb kér dé sek meg tár gya lá sa.

2) A nem köz mû vel össze gyûj tött ház tar tá -
si szenny víz be gyûj té sé re vo nat ko zó köz -
szol gál ta tás ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár -
gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let a víz gaz dál ko dás -
ról szó ló tör vény ben fog lalt fel adat kör -
ében el jár va Újszász vá ros köz igaz ga tá si
te rü le tén a nem köz mû vel össze gyûj tött
ház tar tá si szenny víz be gyûj té sé re vo nat -
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ko zó an köz szol gál ta tást ala kít ki, mely hez köz szol gál ta tót vá lasz -
tott ki.

Az el já rás so rán a Láz ár és ne je Kft. (2766 Tápiószele, Te me tõ
út 18/a.) ad ta a leg ked ve zõbb ár aján la tot, ezért Újszász Vá ro si
Ön kor mány zat a Láz ár és ne je Kft.-vel kö tött köz szol gál ta tá si
szer zõ dést.

A köz szol gál ta tás el lá tá sá ra az ön kor mány zat meg al kot ta
14/2014 (XI. 05.) szá mú ren de le tét. A ren de let azok ra az in gat -
lan tu laj do no sok ra ter jed ki, akik nek az in gat la nán ke let ke zõ
nem köz mû vel össze gyûj tött ház tar tá si szenny víz el ve ze té se
szenny víz be kö tés út ján nem meg ol dott.

Az in gat lan tu laj do nos kö te les az in gat la nán ke let ke zõ, köz -
üze mi csa tor na há ló zat ba vagy a víz gaz dál ko dá si ha tó sá gi jog -
kör gya kor lá sá ról szó ló kor mány ren de let ben meg ha tá ro zott
mó don en ge dé lye zett egye di szenny víz ke ze lés után be fo ga dó -
ba nem ve ze tett ház tar tá si szenny vi zet a vi zek hasz no sí tá sát,
vé del mét és kár té te le i nek el há rí tá sát szol gá ló te vé keny sé gek re
és lé te sít mé nyek re vo nat ko zó, ál ta lá nos sza bá lyok ról szó ló kor -
mány ren de let ben meg ha tá ro zott mó don gyûj te ni, ide ig le ne sen 
tá rol ni, szük ség sze rin ti el szál lít ta tá sá ról a köz szol gál ta tó igény -
be vé te lé vel gon dos kod ni, és a ren de let ben meg ál la pí tott köz -
szol gál ta tá si díjat megfizetni.

Az in gat lan tu laj do nos kö te les a köz szol gál ta tást éven te leg -
alább egy al ka lom mal igény be ven ni. A köz szol gál ta tó az in gat -
lan tu laj do nos tól a nem köz mû vel össze gyûj tött ház tar tá si
szenny vi zet az in gat lan tu laj do nos elõ ze tes be je len té se alap ján
ve szi át. A köz szol gál ta tá si díj mér té ke 3 900 Ft/m3 +áfa. A köz -
szol gál ta tá si dí jat az in gat lan tu laj do nos szám la el le né ben a köz -
szol gál ta tás igény be vé tel ét kö ve tõ en a hely szí nen kö te les meg fi -
zet ni. A szám lát a köz szol gál ta tó ál lít ja ki.

3) Újszász Vá ro si Ön kor mány za tá nak köz igaz ga tá si te rü le tén tör -
té nõ te le pü lé si szi lárd hul la dék rend sze res el szál lí tá sa tár gyá ban
in dí tott köz be szer zé si el já rás ered mé nyé nek meg ál la pí tá sa, új el -
já rás meg in dí tá sa

A tárgy ban a ki írt köz be szer zé si el já rást az ön kor mány zat
ered mény te len nek nyil vá nít ja, mi vel az aján lat té te li ha tár idõ
le jár tá ig nem ér ke zett aján lat. Ezért a tes tü let nem ze ti el já rás -
rend ben nyílt el já rást in dít Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
köz igaz ga tá si te rü le tén tör té nõ te le pü lé si szi lárd hul la dék rend -
sze res el szál lí tá sa tár gyá ban szol gál ta tá si kon cesszió meg va ló sí -
tá sá ra. A köz be szer zé si el já rá sok le bo nyo lí tá sá ra fel ha tal maz za
az E-Közbeszerzések Ten der Bt. (5000 Szol nok Szel lõ u. 30.) kép -
vi se le té ben dr. Me zei Imre meg bí zá sát.

4) Újszász, II. sz. fog or vo si kör zet fel adat-el lá tá si szer zõ dé sé nek
mó do sí tá sa

A kép vi se lõ-tes tü let dr. Ágo tai Ede ügy ve ze tõ ja vas la tá ra az
Újszász, II. szá mú fog or vo si kör zet alap el lá tá sá ra az Ágo tai
DENTÁL Kft.-vel kö tött fel adat-el lá tá si szer zõ dé sé nek mó do sí -
tá sá ról dönt 2015. ja nu ár 1-jei ha tállyal, az aláb bi ak sze rint:

A szer zõ dés V. c. pont ja he lyé be az aláb bi ren del ke zés lép:

5. c., Meg bí zott az alap el lá tás ke re té ben vég zett fel ada ta it az
Újszász, Kos suth út 1. szám alatt bé relt ren de lõ ben lát ja el. A
bér le ti díj ból – az OEP ál tal fi nan szí ro zott idõ tar ta mot fi gye lem -
be vé ve –, ha vi 110 000 Ft össze get a Meg bí zó meg té rít a Meg bí -
zott ré szé re, a Meg bí zott ál tal min den hó nap 10. nap já ig ki ál lí -
tott szám la el le né ben.”

5) Újszászi Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor mány zat tal kö ten dõ együtt -
mû kö dé si meg ál la po dás el fo ga dá sa

2014. ok tó ber 22-én tar tot ta az Újszászi Roma Nem ze ti sé gi
Ön kor mány zat az ala ku ló ülé sét, mellyel a nem ze ti sé gek jo ga i -
ról szó ló tör vény sze rint a meg bí za tá sa meg kez dõ dött. A jog sza -
bály alap ján a nem ze ti sé gi ön kor mány zat mû kö dé sé hez szük -
sé ges tár gyi és sze mé lyi fel té te le ket a he lyi ön kor mány zat kö te -
les biz to sí ta ni, to váb bá gon dos kod ni a mû kö dés sel kap cso la tos

vég re haj tá si fel ada tok el lá tá sá ról. En nek ke re té ben a tör vény
be kez dé sei rész le te sen ren del kez nek ar ról, hogy a he lyi ön kor -
mány zat mi lyen fel ada to kat kö te les el lát ni, me lyet meg ál la po -
dás ban kell rög zí te ni. A jog sza bály alap ján meg al ko tott együtt -
mû kö dé si meg ál la po dást a tes tü let jóváhagyta.

6) Újszász vá ros he lyi épí té si sza bály za tá ról szó ló ön kor mány za ti
ren de let mó do sí tá sa

A Kiszelovics Il di kó ve ze tõ te le pü lés ter ve zõ ál tal el ké szí tett – 
bel te rü le ten a ter ve zett strand és él mény für dõ te rü le ten (kü lön -
le ges te rü let) a ter mál és ás vány víz ki ter me lés hez szük sé ges
épít mé nyek el he lyez he tõ sé gé nek biz to sí tá sa ér de ké ben, to váb -
bá a kút te rü le té nek meg kö ze lít he tõ sé ge ér de ké ben út ki sza bá -
lyo zá sá ra vo nat ko zó – te le pü lés ren de zé si terv mó do sí tás vé le -
mé nyez te té si el já rá sa le zá rult. Az ál la mi fõ épí tész vég sõ szak -
mai vé le mé nyé ben a ter vet nem ki fo gá sol ta. A tes tü let a mó do -
sí tást és el vá laszt ha tat lan Sz-2/m1 jelû ter vi mel lék le tét
elfogadta.

7) Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz cé lú fel aján lá sa

A 2014. ok tó ber havi tisz te let dí já ból dr. Szó ró Mag dol na a
No sza Mami tánc cso port tá mo ga tá sá ra 46 503 Ft-ot, Konka Csa -
ba a Senora tánc cso port tá mo ga tá sá ra 10 000 Ft-ot aján lott fel.

No vem ber 25.

1) A Bursa Hungarica Ön kor mány za ti Fel sõ ok ta tá si Ösz tön díj -
pá lyá zat 2015. évi el bí rá lá sa

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat az idén is csat la ko zott a Bursa
Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj pá lyá zat -
hoz, mely a fel sõ ok ta tás ban ta nu ló vagy ta nul ni kí vá nó, szo ci á -
li san rá szo rult fi a ta lo kat tá mo gat ja. Az ön kor mány zat egy ta -
nul má nyi fél év re egy összeg ben utal ja át az Em be ri Erõ for rás
Tá mo ga tás ke ze lõ szám lá já ra a tá mo ga tott hall ga tók öt havi tá -
mo ga tá si össze gét, amely 4 000 Ft/hó/fõ.

A pá lyá za ti ki írás ra 8 pá lyá zat ér ke zett. Va la mennyi pá lyá zat 
ér vé nyes volt, ezért az ön kor mány zat mind a nyolc fõt Bursa
Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj tá mo ga tás -
ban ré sze sí ti.

2) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Tár su lá si Meg ál la po -
dá sá nak mó do sí tá sa

Az ön kor mány za ti vá lasz tá so kat kö ve tõ en a tár su lás tag ja i -
nak kép vi se lõi kö zött van nak olyan sze mé lyek, aki ket a 2014.
évi ál ta lá nos vá lasz tá sok al kal má val nem vá lasz tot tak meg.
Emi att a Tár su lá si Meg ál la po dás mó do sí tá sa vált szük sé ges sé,
me lyet Újszász Vá ros Ön kor mány za ta jó vá ha gyott.

3) A kép vi se lõ-tes tü let ülé se i nek kez dé si idõ pont já ról szó ló elõ ter -
jesz tés meg tár gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let 2014. no vem ber 4-i ülé sén a 2014. II. fél -
évi mun ka terv meg tár gya lá sa kap csán Répási Csabáné Tóth Ro -
zá lia kép vi se lõ ja va sol ta, hogy a kép vi se lõ-tes tü le ti ülé sek 17.00
óra kor kez dõd je nek.

A Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za ta i ról szó ló tör vény nem 
ren del ke zik a kép vi se lõ-tes tü le ti ülé sek idõ pont já ról, an nak el -
dön té sét a kép vi se lõ-tes tü let re bíz za.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te dön té se
ér tel mé ben a kép vi se lõ-tes tü let so ron kö vet ke zõ ülé se it 14.00
óra kor kez di. A so ron kí vü li ülé sek te kin te té ben, il let ve a so ron
kö vet ke zõ ülés elõ ze tes fel mé rés sze rin ti ha tá ro zat kép te len sé ge 
ese tén az idõ pont tól el le het tér ni a kép vi se lõ-tes tü let határozat -
képességének biz to sí tá sa ér de ké ben.

4) A va gyon ren de let mó do sí tá sa

Az ön kor mány zat va gyo ná ról és a va gyon gaz dál ko dás sza -
bá lya i ról szó ló 7/2012. (III. 7.) ren de let utol só mó do sí tá sa óta el -
telt idõ szak ban, több, az ön kor mány zat va gyo nát érin tõ kép vi -
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se lõ-tes tü le ti dön tés szü le tett, me lye ket át kell ve zet ni a ren de -
let mel lék le tét ké pe zõ ön kor mány za ti va gyon nyil ván tar tá son
az aláb bi ak sze rint:

– le bon tás ra ke rült a Bajcsy-Zs. út 22. szám alat ti volt ál ta lá -
nos is ko la, a föld hi va ta li nyil ván tar tás ban 2014. 09. 29-ével be -
épí tet len te rü let ként ke rült be jegy zés re Kos suth La jos út 802
hrsz. alatt, ez ál tal a kor lá to zot tan for ga lom ké pes törzs va gyon -
ból át ke rül az ön kor mány zat üz le ti va gyo ná ba;

– el ké szült az ál ta lá nos is ko la és a Vá ro si Tor na csar nok te lek -
meg osz tá sa, 830/1 hrsz.-on ke rült be jegy zés re az ál ta lá nos is ko la 
és ud var 7475 m2 te rü let tel, 830/2 hrsz.-on a sport csar nok és ud -
var 4107 m2 te rü let tel;

– az ön kor mány zat üz le ti va gyo ná ba ke rült vé tel út ján a 833
hrsz.-ú, 2363 m2 te rü le tû, ter mé szet ben a Jó zsef At ti la út 23.
szám alatt ta lál ha tó la kó ház, ud var, gaz da sá gi épü let in gat lan,
mely a föld hi va ta li nyil ván tar tás ba 2014. 10. 01-jén be jegy zés re
ke rült;

– az Újszászi Ne ve lé si Köz pont át ala ku lá sá val a jog utód in -
téz mény az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de, így az in téz mé -
nyek ne vét át kell ír ni a ren de let ben.

A tes tü let a fen ti ek alap ján mó do sí tott ren de le tet el fo gad ta.

5) 2015. évi fo lyó szám la hi tel ke ret ren del ke zés re ál lá sá ról szó ló
elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A tes tü let 30 000 000 Ft ke ret össze gû fo lyó szám la hi tel ke ret
szer zõ dés meg kö té sé rõl dön tött. A hi tel ke ret ren del ke zés re ál -
lá sá nak kez dõ idõ pont ja 2015. ja nu ár 5., a le já ra ta 2015. de cem -
ber 29. A szer zõ dés fe de ze te ként a tes tü let a 2450/2 hrsz-ú bel te -
rü le ti szán tót je lö li meg.

6) Az Újszász VVSE LEADER pá lyá zat tá mo ga tás elõ fi nan szí ro -
zá sá hoz szük sé ges hi tel fel vé tel hez kész fi ze tõ ke zes ség vál la lá sa

A tes tü let az Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let LEADER
2013. évi Tá mo ga tá sok 8589874599 azo no sí tó szá mú (Sport öl tö -
zõ fel újí tá sá nak III. üte me) pá lyá za tá nak meg va ló sí tá sá hoz az
Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet ál tal nyúj tott
6 704 721 Ft tá mo ga tás elõ fi nan szí ro zá si hi tel ese té ben kész fi ze -
tõ ke zes sé get vál lal. Tá mo ga tás ként biz to sít ja az egye sü let ré -
szé re a tá mo ga tást elõ fi nan szí ro zó hi tel hi tel bí rá la ti dí ját, fo lyó -
sí tá si ju ta lé kát, va la mint ka ma tát a ci vil szer ve ze tek tá mo ga tá -
sá ról szó ló 14/2014. (II. 18.) szá mú ha tá ro za tá ban az „Egye sü le ti
LEADER pá lyá za tok ön erõ és hi tel ka ma ta i nak biz to sí tá sa” jog -
cím ter hé re, a pénz in té zet ál tal meg kül dött igazolás alapján.

A tes tü let a kész fi ze tõ ke zes ség vál la lás hoz 0,95%/év ke zes -
ség vál la lá si dí jat köt ki.

7) Az Újszász VVSE LEADER pá lyá zat tá mo ga tás elõ fi nan szí ro -
zá si hi te lé hez kész fi ze tõ ke zes ség vál la lás meg hosszab bí tá sa

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te hoz zá já -
rul, hogy az Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let 8319537277
azo no sí tó szá mú pá lyá za ta (A sport te lep fel újí tá sa) meg va ló sí -
tá sá hoz fel vett 050/EU/2013 szá mú, tá mo ga tást meg elõ le ge zõ
hi tel fu tam ide jét 2015. jú ni us 30-ig meg hosszab bít sa. Az ön kor -
mány zat a hi tel fu tam ide jé nek vé gé ig kész fi ze tõ ke zes sé get vál -
lal, va la mint az egye sü let ré szé re tá mo ga tás ként biz to sít ja a tá -
mo ga tást elõ fi nan szí ro zó hi tel pro lon gá lá si dí ját (a tõke 1%,
azaz 47 428 Ft) a ci vil szer ve ze tek tá mo ga tá sá ról szó ló 14/2014.
(II. 18.) szá mú ha tá ro za tá ban az „Egye sü le ti LEADER pá lyá za -
tok ön erõ és hi tel ka ma ta i nak biz to sí tá sa” jog cím ter hé re, a
pénz in té zet ál tal meg kül dött iga zo lás alap ján. A tes tü let a kész -
fi ze tõ ke zes ség vál la lás hoz 0,95%/év kezesség vállalá si díjat köt
ki.

8) A B-METÁL Kft. in gat lan vá sár lá si ké rel mé rõl szó ló elõ ter jesz -
tés meg tár gya lá sa

A B-METÁL Kft. 2013-ban meg vá sá rol ta az Újszászi Ve gyes -
ipa ri Szö vet ke zet Újszász, Jó zsef At ti la út 28. szám alat ti üze mét, 

majd meg kezd te a le rom lott ál la pot ban lévõ üze mi épü le tek
kül sõ és bel sõ fel újí tá sát és mû sza ki fej lesz té sét. Ter ve ik kö zött
sze re pel a tel jes hom lok za ti hõ szi ge te lés és az üze mi kör nye zet
esz té ti kus meg je le né sé nek ki ala kí tá sa is. Ezért az zal a ké rés sel
for dul tak Újszász Vá ro si Ön kor mány zat hoz, hogy az egy ko ri
KTSZ mö göt ti ar té zi kút ki fo lyó hoz ve ze tõ közt, amely el ha nya -
golt ál la po tú – és mint idõ köz ben ki de rült, a Kár pát út tal egy
hely raj zi szá mon fel vett in gat lan ré sze ként az ön kor mány zat
tu laj do nát ké pe zi – sze ret nék meg vá sá rol ni. A vé telt kö ve tõ en a 
közt le ke rí te ni ter ve zik, és vál lal ják an nak rend ben tar tá sát.
Egyút tal vál lal ják a föld hi va ta li be jegy zés és te lek ala kí tás
költségeit is.

A tes tü let elõ ze te sen tá mo gat ja, hogy a B-METÁL Kft. ál tal
fej lesz tés alatt ál ló üze mi épü let mö gött ta lál ha tó, egy ko ri ar té zi
kút ki fo lyó köz te rü le tét az ön kor mány zat a ké rel me zõ ré szé re
ér té ke sít se. Ezért az in gat lan nyil ván tar tás ba 907 hrsz.-on fel -
vett, a Kár pát út te rü le tét ké pe zõ, hasz ná la ton kí vü li, az ön kor -
mány za ti mû kö dés szem pont já ból szük ség te len, de je len leg a
törzs va gyon ré sze ként nyil ván tar tott te rü le tet te lek ala kí tá si el -
já rás ke re té ben a Kár pát út ról le vá laszt ja, majd va gyon ren de le -
té ben tör té nõ át mi nõ sí tést kö ve tõ en, in gat lan for gal mi ér ték -
becs lõ szak vé le mény ét ki kér ve – is mé telt dön tés nyo mán –
értékesíti.

9) Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz cé lú fel aján lá sa  

Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ no vem ber havi tisz te let dí ját,
50 000 Ft-ot az aláb bi szer ve ze tek szá má ra aján lot ta fel: Újszászi
Hír adó 10 000 Ft; Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség 10 000 Ft; Vá -
ro si Pol gár õr Egye sü let 10 000 Ft, Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá -
ért Köz hasz nú Ala pít vány 5 000 Ft; Gye re Se gíts Ala pít vány
5 000 Ft; No sza Mami tánc cso port 5 000 Ft; Senora tánc cso port
5 000 Ft.

Nyitrainé Kiss Ka ta lin bi zott sá gi tag ok tó be ri és no vem be ri
tisz te let dí ját, 24 677 Ft-ot aján lott fel az Idõ se kért Ala pít vány tá -
mo ga tá sá ra.

10) A Szol no ki Rend õr ka pi tány ság Újszászi Rend õr õr se ré szé re
mo bil te le fon ado má nyo zá sa

A Szol no ki Rend õr ka pi tány ság Újszá szi Rend õr õr se szol gá -
lat ban lévõ ügye le te sé nek könnyebb el éré se ér de ké ben az ön -
kor mány zat a rend õr õrs szá má ra ha szon köl csön for má já ban
ha tá ro zat lan idõ re fel töl tõ kár tyás mo bil te le fon ké szü lé ket ado -
má nyoz. Az ön kor mány zat költ ség ve té se ter hé re vál lal ja a ké -
szü lék meg vá sár lá sát és az évi egy sze ri mo bil egyen leg fel töl tést.

Tájékoztatás

A 292/2013. (VII. 26.) Korm. ren de let 4. § (4) be kez dé se alap ján
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ez úton tá jé koz tat ja a Tisz telt La -
kos sá got, hogy a Jász–Nagy kun–Szol nok Me gyei Ka taszt ró fa vé -
del mi Igaz ga tó ság 120-48/2014/HAT. szá mú ha tá ro za tá val
Újszász te le pü lé sen a hul la dék gaz dál ko dá si köz szol gál ta tás
el lá tá sá ra köz ér de kû szol gál ta tó ki je lö lé sé nek meg hosszab bí tá -
sá ról dön tött a köz szol gál ta tás ide ig le nes el lá tá sá ra, a 120-
 22/2014/HAT. számú határozata egyéb rendelkezéseinek
változatlanul hagyása mellett.

Az ide ig le nes el lá tás ra ki je lölt köz ér de kû szol gál ta tó: NHSZ
Szol nok Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft. (5000 Szol nok, Jó zsef
Attila út 85.)

Az ide ig le nes el lá tás idõ tar ta ma: 2014. no vem ber 8. – 2015.
feb ru ár 7.

Az ide ig le nes el lá tás dí ja vál to zat lan.
A szol gál ta tá si díj meg fi ze té se vál to zat lan.

Molnár Péter
polgármester
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Nem értem!

Répásiné Tóth Ro zá lia a no -
vem be ri szám ban azt ír ja: „A zsí -
ro zott szo ci a lis ta-füg get len sza -
va zó gé pe zet to vább ke tye gett...”

Nem tu dom, mit ér tett ez
alatt, de a szö veg kör nye ze tet és
a stí lust fi gye lem be véve, mint
füg get len kép vi se lõ, ki ké rem
ma gam nak a meg jegy zést és a
ki fe je zést. Til ta ko zom az ilyen
sza vak hasz ná la ta mi att.

Ír ja to váb bá: „Bi zott sá gi tiszt -
sé get, el nö ki po zí ci ót egyi künk
sem ka pott” – már mint a Fi -
desz-KDNP kép vi se lõk. Ta lán
el ke rül te fi gyel mét az elõ zõ cik -
lu si sta tisz ti ka, mely jól mu tat ta a 20-30- 40%-os meg je le né sü -
ket az ülé se ken? Mi ni má lis rész vé te li ará nyuk meg mu tat ta,
mi lyen ér dek te le nek, mennyi re ve szik ko mo lyan meg bí za tá -
su kat. Pon to san a kép vi se lõ nõ volt az, aki egy évig nem je lent 
meg a szo ci á lis- egész ség ügyi- fog lal koz ta tá si bi zott ság ülé se -
in. Csak ar ra az utol só ra jött el, ame lyen már az volt a tét,
hogy a bi zott ság ból el tá vo lít juk, s fel ké rünk más sze mélyt a
he lyé re, aki szí ve sen el jár az ülé sek re, aki nem hát rál tat ja
mun kán kat, ha nem se gít a prob lé mák meg ol dá sá ban. Most
le het ne bi zo nyí ta ni, és ak kor más len ne a bi zott sá gok fel ál lá -
sa. Az új ren de let – me lyet a kép vi se lõ nõ is meg is mer a kö te -
le zõ kép vi se lõi kép zé sen va ló rész vé te le so rán – már le he tõ vé 
te szi, nem csak egy év tá vol ma ra dás után, a bi zott ság össze té -
tel ének megváltoztatá sát.

Ír ja még: „Több éves kép vi se lõi ta pasz ta la tun kat nem mél -
tá nyol ta a szo ci a lis ta ve ze tés” – a kép vi se lõk nek jo ga min den
bi zott sá gi ülé sen részt ven ni. Te hát ka ma toz tat hat ja tu dá sát,
ta pasz ta la ta it, ha nem csak a sa ját, ha nem a töb bi bi zott ság
ülé se i re is el jár. Mint be bi zo nyo so dott, a mos ta ni cik lus el sõ
bi zott sá gi ülé sén sem je lent meg, sõt az utol só ön kor mány za -
ti ülé sen sem. Úgy tu dom, be je len tet te, a de cem be ri tes tü le ti
ülés re sem fog el jön ni.

Nem ér tem, egy ál ta lán mi ért je löl tet te ma gát kép vi se lõ -
nek, ha nem kí ván ele get ten ni az ez zel já ró kö te le zett sé gé -
nek. Mi vel nem elõ ször kép vi se lõ, azt is tud ta, hogy mun ka -
ide je alatt lesz nek a kép vi se lõi fel adat tal já ró el fog lalt sá gok.
A tisz te let díj ból tisz tes sé ges óra bér rel al kal maz hat he lyet test
ar ra a rö vid idõ re, amíg az ülé sek tar ta nak.

Eh hez hoz zá fûz ném, hogy a köz mun ka prog ram ke re tén
be lül in dul egy gép ke ze lõi és egy park gon do zói tan fo lyam,
mely nek ok ta tói, sze ren csé re újszásziak, töb bek kö zött
Répásiné Tóth Ro zá lia. Nem ér tem! Nem ér zi fur csá nak,
hogy a tan fo lya mot mun ka ide je alatt tud ja tar ta ni, csak az
ülé sek re nem tud mun ka ide je alatt el jár ni?

Egyéb ként rosszal lom ezt az „el len zék” ál lan dó han goz ta -
tá sát. Ez a szó azt je len ti, el le ne dol goz ni va la mi nek vagy va -
la ki nek. Nem ér tem. Mi vagy ki el len dol goz nak? Ta lán az
ön kor mány zat el len? Újszász el len?

Itt pár tok tól, fe le ke ze tek tõl, faj tá tól, stb. füg get le nül mind -
nyá junk nak, váll vet ve Újszász bol do gu lá sá ért kell dol goz -
nunk. Volt is olyan idõ szak – amíg né hány kép vi se lõ be nem
ke rült a tes tü let be –, ami kor jól meg fér tünk egy más sal, de

azu tán még ülés ren det is vál toz tat tak. Pe dig ad dig Petrik
kép vi se lõ úr mel lett ül ve is jól meg fér tünk egy más sal, sõt
nem is su tyo rog tunk az ülé sek alatt egy más sal – tisz te let len -
sé günk je le ként, za var va ez zel a mun kát.

Az úgy ne ve zett „el len zé ki” NEM sza va zat bi zo nyos ese -
tek ben még el is fo gad ha tó, de az ál lan dó TARTÓZKODÁS
csak azért, mert õk az „el len zék”, már nem. Úgy hi szem, vá -
lasz tó ik azt vár ják tõ lük, a ne vük ben dönt se nek így vagy
úgy. Per sze nem azt, hogy min den re NEM-et mond ja nak. Er -
re jó pél da volt az újszászi utak bur ko lat tal va ló el lá tá sá nak il -
let ve jár ha tó vá té te lé nek név sze rin ti sza va zá sa. A má sik „el -
len zé ki” kép vi se lõ NEM-mel sza va zott. Utá na meg kér te, „ha
már úgy is meg lett sza vaz va”, az õ gaz da sá gá ig is csi nál juk
már meg az utat.

A sza va zás mi ként jé rõl, hogy a to váb bi ak ban ne le gyen
TARTÓZKODÁS, szin tén le het dön te ni az új ren de let ér tel -
mé ben, me lyet a szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály zat ban kell
rög zí te ni.

Petrik kép vi se lõ köz li: „Töb ben va gyunk azok, aki ket egy
va cso rá val nem vet tek meg.” Er re azt tu dom ír ni, amit
Újszászon na gyon so kan tud nak, hogy az or szá gos vá lasz tás
elõtt az õ kép vi se lõ je lölt jük is egy va cso rán is mer tet te prog -
ram ját. Ak kor ki kit va cso ráz tat?

„Töb ben va gyunk azok, akik lát ják, hogy ez a ve ze tés mi -
ben tud pél dát mu tat ni.”

Va ló ban pél dát kell mu tat ni a ve ze tés ben részt ve võ vál lal -
ko zók nak.

Pél dá ul dol go zó ik hi va ta los be je len té sé ben, az utá nuk fi -
ze ten dõ já ru lé kok be fi ze té sé ben, or vo si al kal mas sá gi vizs gá -
la tuk el vé gez te té sé ben (ak kor nem kell el len õr zés kor bün te -
tést fi zet ni!), a te lep hely sza bá lyos hasz ná la tá ban, a gép jár -
mû adó idõ ben tör té nõ be fi ze té sé ben, bi zo nyos in gat lan sa ját
tu laj don ba ke rü lé sé nek be je len té sé ben (ak kor nem az ön kor -
mány zat vá gat ta vol na a fü vet ezen a te rü le ten az ál ta la „lé -
hû tõk nek” ne ve zett köz mun ká sok kal – vá rom en nek el len ér -
ték ét ÖNKÉNT be fi zet ni.), stb., stb.

Mind eze ket nem ír tam vol na le, de úgy lát szik, igaz a
mon dás: Ju pi ter két ta risz nyát akasz tott az em be rek nya ká ba. 
Az egyik elöl lóg. Eb ben van nak a má sok hi bái, a sa ját eré nye -
ink. A má sik a há tun kon van, eb ben van nak a mi hi bá ink és a
má sok eré nyei. Nyil ván az elöl le võ ta risz nya tar tal ma job ban 
szem elõtt van. Ta lán be le kel le ne néz ni a há ton le võ be is, fõ -
leg ami kor nyil vá no san fel so rol ják az elöl le võ ta risz nyá ban
lá tot ta kat.

Répásiné Tóth Ro zá lia kép vi se lõ nõ le ír ja: „is mer ve a kam -
pány so rán hasz nált szo ci a lis ta mód sze re ket” ugyan ak kor
ne vét ad ja egy gya láz ko dó röp lap hoz (ami vel sze rin tem egy
cso mó sza va za tot ve szí tet tek – és nem az össze adá si hi ba mi -
att!). Volt olyan Fidesz-KDNP-s, aki el ha tá ro ló dott et tõl, ami
már a jó íz lés ha tá rát is át lép te, s ta nú bi zony sá got adott a tör -
vé nyek nem-is me re té rõl. Ezt tart ja „nem szo ci a lis ta mód szer -
nek”?

Re mé lem, a je len le gi cik lus ban be fe je zõ dik ez a né hány
han ga dó ál tal szí tott „el len zék-el len ség” szisz té ma, a min -
dent ne gá ló cso por to su lás, és mint ré gen, pártsemlegesen,
csak Újszász ér de ke it szem elõtt tart va tu dunk együtt dol goz -
ni. Még pe dig úgy, hogy min den ki ko mo lyan ve szi a mun kát,
me lyet ön ként vál lalt, tud va an nak buk ta tó it, tud va a ve le já -
ró kö te le zett sé ge ket.

Dr. Szóró Magdolna
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Tisztelt Újszásziak!

En ged jék meg, hogy a kö szö ne te met fe jez zem ki
Önök nek az ön kor mány za ti vá lasz tá so kon ka pott
nagy szá mú szava zatokért.

Na gyon nagy öröm mel tölt el az a bi za lom, amit
Önök tõl kap tam, és ha tal mas meg tisz tel te tés szá -
mom ra, hogy kép vi se lõ nek vá lasz tot tak. Sze ret nék
ezen meg tisz te lõ bi za lom mal jól bán ni, és a te le pü -
lé sünk szá má ra min den eset ben elõ nyös dön té sek
meg ho za ta lá val hasz nos tag ja len ni az új tes tü let -
nek. Vé le mé nyem sze rint a kép vi se lõi poszt nem ki -
vált ság, ha nem szol gá lat.

Mint vá lasz tá si be mu tat ko zá som ban is ígér tem,
le he tõ sé ge im hez ké pest min den ci vil szer ve zet,
egye sü let meg hí vá sá nak ele get te szek. Kép vi se lõi
tisz te let dí jam fel aján lá sá val tá mo gat ni fo gom mû kö -
dé sü ket.

A vá lasz tás óta több ci vil szer ve zet meg hí vá sá nak
tud tam ele get ten ni. Nagy él mény szá mom ra, hogy meg is mer he tem a mun ká ju kat,
be pil lan tást kap ha tok egye sü le ti mû kö dé sük rõl, mun ká juk ról. Öröm mel töl tött el,
mi lyen oda adás sal és lel ke se dés sel vég zik ön ként vál lalt mun ká ju kat, és mek ko ra
össze fo gás sal bír nak, ez ál tal moz gás ban tart ják a vá ros min den na pi kul tu rá lis, mû -
vé sze ti és sport éle tét.

A vá lasz tá sok után el sõ ként a Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör ki ál lí tá sá nak meg -
nyi tó ján ve het tem részt, ahol meg cso dál hat ták a részt ve võk a szak kör tag jai ál tal
ké szí tett ké zi mun ka re mek mû ve ket. Ez úton is sze ret nék gra tu lál ni Sza bó Pál
Antalnénak és a szak kör min den egyes tag já nak a ní vós ki ál lí tás meg szer ve zé sé hez.

A meg hí vást el fo gad va részt vet tem a Zagy va men ti In teg rált Köz pont nál a
szo ci á lis mun ka nap ja al kal má ból tar tott ren dez vé nyen. Na gyon kö szö nöm a
meg hí vást, és az új ság ha sáb ja in ke resz tül is sze ret nék kö szö ne tet mon da ni nem -
csak az In teg rált Köz pont ve ze tõ jé nek és mun ka tár sa i nak, ha nem va la mennyi
szo ci á lis te rü le ten dol go zó kol lé gá nak min den na pi fá radt sá gos mun ká ju kért.

Az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de szer ve zé sé ben tar tott szak mai na pon is
részt ve het tem a kör nye zõ te le pü lé sek óvo da pe da gó gu sa i val és szak em be re i vel
együtt. Büsz ke va gyok az in téz mé nyünk re, az in téz mény ve ze tõ jé re és min den
egyes dol go zó já ra. Új fent be bi zo nyí tot ták, hogy mél tán vi se lik a mi nõ sí tett re fe -
ren cia In téz mény címet.

Na gyon fon tos ren dez vé nyen vet tem részt, ami a mai vi lá gunk egyik leg fon to -
sabb prob lé má ját pró bál ta fel ka rol ni. A kon fe ren cia té má ja a fi a ta lok kö ré ben õrült 
gyor sa ság gal ter je dõ drog és az ez zel já ró prob lé mák. Fon tos nak tar tom, hogy már 
a te le pü lé sün kön is saj nos je len lé võ prob lé mát ne sö pör jük a szõ nyeg alá, min den
szak mai szer ve zet mond ja el vé le mé nyét és meg ol dá si ja vas la ta it. Fon tos nak tar -
tom a mi nél szé le sebb kö rû fi gye lem fel hí vást is ko lák ban és a szü lõk kö ré ben is.

Az Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let szak osz tá lya i ban spor to lók nak a
2014-es év ben el ért sport ered mé nye i hez gra tu lá lok, jó pi he nést kí vá nok a té li szü -
net ben és ered mé nyes fel ké szü lést a jö võ évi sze zon ra.

Szá mom ra na gyon fon tos olyan pá lyá za ti le he tõ sé gek fel ku ta tá sa, la kos sá gi öt -
le tek meg va ló sí tá sá nak s ah hoz kap cso ló dó le he tõ sé ge i nek fel tér ké pe zé se, me -
lyek az itt élõk élet mi nõ sé gét ja vít ják, il let ve a min den na pi köz ér zet ét po zi tí van
fo koz zák.

Szán dé kom ban áll kép vi se lõi fo ga dó órát tar ta ni 2015. ja nu ár 1-jé tõl min den
hó nap ban két al ka lom mal, min den hó nap el sõ szer dá ján a kert vá ro si Is ko la út 8.
szám alat ti in téz mény egy ség ben és min den hó nap el sõ csü tör tö kén a pol gár mes -
te ri hi va tal ban 16.00 – 17.00 órá ig.

Sze ret ném, ha a vá lasz tó pol gár ok meg tisz tel né nek a ja vas la ta ik kal, fej lesz té si
öt le te ik kel, hi szen azt a né ze tet val lom, hogy jó és tar tal mas mun kát csak úgy le -
het vé gez ni, ha az öt le te ik kel a dön tés elõ ké szí té sé ben részt tud nak ven ni.

Min den ked ves itt élõ nek meg hitt, bé kés, bol dog ka rá csonyt és bol dog új évet
kí vá nok!

Konka Csaba
önkormányzati képviselõ

Bal-jobb

Az Újszászi

Hír adó elõ zõ

szá má ban a he -

lyi Fidesz-

 KDNP kép vi se -

lõ asszo nya a

jobb ol da li for -

du lat el ma ra -

dá sá nak oka -

ként em lí ti a

jobb ol dal meg -

osz tott sá gát, s

hogy nem tud -

ta tár gya lás ra

bír ni a Job bik

ve ze tõ jét. Va la mint, az ala ku ló ülé sen ha tá -

ro zot tabb vé le mény nyil vá ní tást várt vol na a

ra di ká lis párt he lyi ve ze tõ jé tõl. Nos, a ra di ká -

lis párt he lyi ve ze tõ je Ko csis Ist ván Gá bor

nem tag ja a tes tü let nek, én vi szont igen, és

meg is van a sa ját ha tá ro zott vé le mé nyem,

ami vel nem a Fi desz nek, ha nem a la kos ság

ér de ke i nek igyek szem meg fe lel ni. A kép vi -

se lõ asszony nem tu dott ben nün ket tár gya -

lás ra bír ni, az igaz ság azon ban az, hogy meg

sem pró bál ta. Kö szön jük.

A jobb ol dal (Fi desz-KDNP) va ló ban meg -

osz tott le he tett, hi szen ke ve sebb fõt tu dott

be jut tat ni a tes tü let be. A Job bik vi szont is mét 

erõ sö dött. A jobb- és bal ol da li sza vak nak

már évek óta nem lá tom je len tõ sé gét, hi szen

mi ó ta ná lunk is vi rág zik a de mok rá cia, és az

Eu ró pai Unió ál tal be tört hoz zánk is a jó lét,

Ma gyar or szá gon már sem mi gond nin csen.

Il let ve, van Ma gyar or szá gon olyan te rü let,

ahol ne len ne gond? A kép vi se lõ asszony

kér dé se, mi sze rint „a Job bik va ló ban vál tást

akart Újszászon?” s vá la sza rá „nem hi szem”, 

úgy tû nik, mint ha ál sá gos szín ben pró bál na

min ket fel tûn tet ni. A „kam pány so rán hasz -

nált szo ci a lis ta mód sze rek” em lí té se kor

eszem be jut egy bib li ai idé zet: „Mi ért né zed

a szál kát atyád fia sze mé ben, a ma gad sze mé -

ben pe dig mi ért nem ve szed ész re a ge ren dát 

sem?” (Máté 7:3) Fél re ér tés ne es sék, eszem

ágá ban sincs a bal ol dalt pár tol ni. Mind há -

rom párt más úton jár. A mi el kép ze lé se in ket

be mu tat tuk prog ra munk ban, ami ben nem

csak azt ír tuk le, hogy munka helyeket te rem -

tünk, ha nem azt is, hogy ho gyan.

Úgy gon do lom, hogy ez után egy más csip -

ke dé se he lyett hasz no sabb lesz az ér de mi

dol gok ról be szél get nünk.

Ál dott, bé kés ka rá csonyt kí vá nok min -

den ki nek!

Kocsis Gábor
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Még mindig
No vem ber vé gén já runk, ami -
kor eze ket a so ro kat pa pír ra ve -
tem. Már rég be fe je zõ dött a vá -
lasz tás, és még min dig meg ál lí ta -
nak az ut cán, hogy gra tu lál ja nak a 
nem lé te zõ kép vi se lõi tag sá gom -
hoz. Volt, aki til ta ko zó köz lé sem re 
el ké pedt. Cso dál koz va, res tel ked -
ve el né zést kért: „de azt hit tem”.
Volt, aki köz ve tí tõ ál tal kért bo csá -
na tot a gra tu lá ci ó ért, ami vel úgy
gon dol ta, meg bán tott. Össze té -
vesz tett. Volt, aki sírt, ami kor
meg lát ta a vég ered ményt, és ne -
vem nem lát ta se hol. (Másét sem
lát ta, aki nek ott lett vol na a he -
lye.)

Sza vam ra: sen ki nem sér tett meg! Eu fó ri kus ál la pot, ami kor
di csé rik az em bert. Be val lom, jól esett a rám irá nyu ló fi gyel mes -
ség, még ak kor is, ha az messze tá vol van a va ló ság tól. Még most 
is meg ál lí ta nak, hogy be szél hes se nek ve lem, hogy saj nál koz za -
nak fe let tem. Nem azért, mert saj ná lat ra mél tó va gyok, ha nem
azért, hogy a vá ros ve ze té sé ben, ci vil szer ve ze tek
vezetõségében semmilyen szinten nem veszek részt.

So kak szá má ra ért he tet len nek tû nik. Egy ál ta lán nem bá nom. 
Nem csüg ge dek. Sõt! Há lás va gyok. Ta lán nem bír ta vol na el tû -
rõ ké pes sé gem in tel li gen sen a vi ták ban azt az el len ál lást azok kal 
szem ben, akik min den ben rossz nak lát ják a he lyi ve ze tést.
Azok, akik a la kos ság ér de ké ben még a kompromisszumra sem
képesek.

Tény, hogy nem mû kö dik min den hi ba nél kül vá ro sunk ban.
Az em be rek sem tö ké le te sek, nem hi bát la nok. Sok eset ben az ér -
vény ben le võ sza bály zók, a dön té sek, a fel ada tok szak sze rût len
meg ol dá sa, em be ri hoz zá ál lá sa az ered mény te len ség oka. A
törvényeket be kell tartani.

Az Igaz ság Köny vé ben ol vas tam: „Nem kü lönb a ta nít vány
mes te ré nél, sem a szol ga urá nál. Elé ged jék meg a ta nít vány, ha olyan
lesz, mint mes te re és a szol ga olyan, mint ura.” Mt. 10.24-25. 

Nagy a baj ott, ahol a pol gár mes ter fö lé he lye zi va la ki ön ma -
gát. Ez tör té nik ak kor, ami kor a kép vi se lõ ké ri a ma gá hoz va ló
hoz zá iga zo dást a tes tü le ti ülé sek meg tar tá sá nak ide jé re. Ami -
kor ez nem jött be, ak kor ar ra hi vat ko zás sal ké ri új ból, hogy a la -
kos ság nem tud részt ven ni az ülé se ken, pe dig azok nyil vá no -
sak. Ré geb ben 16 óra kor kez dõ dött az ülés, né hány eset ben je -
lent meg egy-két em ber (több nyi re Nor mann bá csi, meg egy-két 
nyug dí jas). Csak hogy a pol gár mes te ri hi va tal dol go zó i nak túl -
óra dí jat kel le ne fi zet ni, ami re a költ ség ve tés ben nincs fe de zet,
ezt az adó fi ze tõk pén zé bõl kel le ne finanszírozni. És így is
mindig kifogásolják a felesleges kiadásokat, amiket meg lehetne 
spórolni.

Al kal maz kod ni kell a fel jebb va ló hoz. Akár hogy is néz zük. A
pol gár mes ter az pol gár mes ter, a kép vi se lõ pe dig kép vi se lõ. Tu -
do má sul ké ne már ven ni! „Mert min den ki, aki ma gát fel ma gasz tal -
ja, meg aláz ta tik” (Lukács 14. 11.)

Fáj la lom, hogy év ti ze dek óta a vas úton túl élõ em be rek nek
nincs kép vi se lõ jük a tes tü let ben. Még a bi zott sá gok ban dol go -
zók kö zött sincs kül sõs, nem önkormányzati tag.

Va la ki azt mond ta: „van nek tek kép vi se lõ tök, meg vá lasz tot tá tok
Ko csis Ga bi kát!”

Igen. Õ sem a vas úton túl la kik. De mi ért ne! Tett re kész,
Újszászért ten ni aka ró fi a tal em ber. Más fi a tal is úgy ke rült be a
ve ze tés be, mint õ. Sza va zat tal. Csak egy ki csit õk már elõ ze te sen 
kéz zel fog ha tó cse le ke det tel bi zo nyí tot tak a la kos ság fe lé. Nem
so ro lom fel mi kép pen, mit tet tek és ho gyan szer vez ték meg az
újí tá so kat a vasúton túli oldalon. Van még bõven tennivaló!

Azok, akik el men tek sza vaz ni, vá lasz tot tak! Akik pe dig hely -
ben, la ká son, vagy ott hon ban sza vaz tak, nem hin ném, hogy
csak a sa ját kút fe jük bõl húz ták oda az X-et. Né mi se gít ség, rá ha -

tás, ígér ge tés vagy el len szol gál ta tás ered mé nye ként tet ték meg.
A szá mok tük ré ben – szó be széd szin ten hal lott – cé du lá ra, kéz re 
írott szá mok, „pus kák” al kal ma zá sa a 2. szá mú kör zet ben jól ki -
raj zo ló dott. A va la mi lyen szin tû „be avat ko zás” egyik pár tot sem 
men te sí ti a tisz tes ség te len ség alól. Ne is kér ked jen az zal senki
sem, hogy tiszta választói akarat alapján került a képviselõi
székbe.

Nem gon do lom, hogy a Nagy ker ti, a Lo vas-te le pi, a Ho -
dály-te le pi ré szen élõk te rü le ti sa já tos sá ga it át lát va bár ki is job -
ban kép vi sel né, vé gez né meg bí za tá sát az zal szem ben, aki ott, ab -
ban a kö zeg ben él. Ak kor sem, ha az – így, vagy úgy – a meg vá -
lasz tott kép vi se lõk és be vá lasz tott kül sõs ta gok kö zül is a leg lel ke -
sebb! Az em be rek re, csa lá dok ra, kö rül mé nyek re fi gyel ve na pi
kap cso la tok ra, in for má ció hal maz ra, an nak is me re té re van szük -
ség.

Ha zu dik az, aki át éli az adott te rü le ten élõk sor sát, prob lé má -
ját, ap ró-csep rõ ba ja it meg ért ve úgy, ha csak au tó val kör be sza lad, 
jön-megy, 4-5 éven ként csa lá dot lá to gat, rá érõ sen be szél get, aján -
dé koz gat, vagy éven te ki fi ze ti a föld hasz ná lat bér le ti dí ját. Ha zu -
dik az, aki azt ál lít ja, hogy kép vi se li azt a ré te get, akik ott él nek,
akik nek a mun ká ja eh hez a te rü let hez kö tõ dik. Õk nem a la ko -
sok kal fog lal koz nak, ha nem ön ma guk kal a mun ká juk ra, gya ra -
po dá suk ra össz pon to sí ta nak, bár mi lyen ked ve sek, köz vet le nek
is! Meg jegy zem, nem jobb hely zet ben van a Véd gát sor, Pál ma,
Al kot mány út vagy bár mely vá ros szé lén élõ la ko sok kép vi se le te
sem.

A ki he lye zett ügy fél fo ga dás a Nagy kert ben, ame lyet nagy
mel lénnyel kér tek va la kik a la ko sok ne vé ben, ed dig még nem bi -
zo nyí tot ta a va lós igé nyek lét jo go sult sá gát. Át gon do lan dó az
ügye let fenn tar tá sa. Kép vi se lõk és kül sõs ta gok kö zött ta lán le -
het ne te rü le ti fe le lõ sö ket meg bíz ni a la kos ság gal va ló kap cso lat -
tar tás ban.

Vég re, min den ki örö mé re meg va ló sult a fi zi ko te rá pi ás ke ze lés 
hely ben, a Nagy ker ti „fe les le ge sen épí tett” volt is ko lá ban.

Nem ke ve seb ben van nak azok, akik az ut ca táb lák ki he lye zé -
sé nek örül nek, mert több év ti ze des ké rés volt a la kos ság ré szé -
rõl. Még a ház szám ok je lö lé se is több fó ru mon ké rés ként el -
hang zott. A fe dett kút is he lyén va ló, ha mi nõ sé gi leg meg fe le lõ
lesz a ki vi te le zés. Nem baj, ha nem tet szõ. Nem min den ki nek
egy sé ges a szép ér zé ke. Az sem baj, ha a mû vé sze ti al ko tá so kat
ap re hen dál juk, mert esetleg azt giccsnek értékeljük.
Mindenkinek más az ízlésvilága.

Az is nagy baj, ha a he lyi ha gyo mány õr zõ cso por to kat sem mi -
be vesszük, fej lõ dé sü ket nem se gít jük, nem ösz tö nöz zük kö zös -
sé gi mun ká ra. A leg utób bi vá ros na pi ren dez vé nye in ken fel lé põ
nép tán co sok nem ér de mel tek meg di csé re tet, mert he lyi ek? Má -
sok nak meg di cse ked ve me leg kéz fo gás sal gra tu lált egy kép vi se -
lõ.

A ju bi le u mi dalostaálkozón sem to lon gott a vá rost na gyon
sze re tõ ré te ge, ve ze tõ sé ge. Fon to sabb volt más tö rek vés. Õk ho -
gyan kép vi se lik má sutt Újszászt? Mi lyen re fe ren ci át mon da nak
a kul tu rá lis vagy sport éle tünk rõl, ha nem lát nak te vé keny sé -
gük be, nem segítik, nem támogatják õket?

A könyv tár mun ká ját meg nem is is me rik. De dön te nek fe let -
tük. Rosszul (a je len le gi sza bá lyok is me re té ben). Be le gon dol tak
ab ba, hogy mennyi le he tõ sé get vesz tett a vá ros a Nem ze ti Kul -
tu rá lis Alap tá mo ga tá sá nak és a le het sé ges pályázati
lehetõségek elvesztésével?

Rossz hí rem van. Újszász nem vál tást, ha nem vál to zást akart! 
Ez csak rész ben tük rö zõ dik a vá lasz tá sok ered mé nyé ben. Nem
erény az, ha va la ki X-edik cik lu sát tud ja meg kez de ni kép vi se lõ -
ként úgy, ahogy azt te szi. Egy ipa ri nö vény re em lé kez tet, ami a
nap fe lé for dul. Fris sí te ni, fi a ta lí ta ni kel lett vol na. Szem lé let be li
vál to zás ra len ne szük ség. Ab ban is, hogy ne egy más el len ha da -
koz za nak a kép vi se lõk és a la ko sok, ha nem a tör vény ad ta le he -
tõ ség gel a leg job bat te remt sék meg Újszász pol gá ra i nak. Nem
ér tem, ki ki el len har col, ami kor egy a cél. Élhetõ életet
folyamatossággal kialakítani, fejlõdni és élni Újszászon!

Ne ki fo gá sol jon az a kép vi se lõ az ok ta tás ban, aki el sõ ként vit -
te el gyer me két más ho va ta nít tat ni, s kel lõ en nem in for má ló dik
az is ko lai mun ká ról. Ne „ír ja le” a vá ros ra irá nyu ló szép és ne -
mes ter ve ket. Ne aka dá lyoz za a meg va ló sí tást, ha nem igye kez -
zen ab ban se gí te ni. Le gye nek öt le tei, ter vei, hogy azok meg va -
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ló sul ja nak. Az ál la mi tá mo ga tás mel lett az adó ter he ket fo lya ma -
to san, ál lam és ön kor mány zat fe lé idõ ben, nagy ság ban úgy fi -
zes se, ahogy a tör vé nyek ál tal azok meg ál la pí tot tak. Úgy, ahogy 
a gép jár mû- kom mu ná lis és egyéb adót a la kos ság ré szé rõl meg -
kö ve te lik. Ne ke res sék a ki bú vó jog sza bá lyo kat men tes ség re.
Újszász nem tar to zik az ipa ro so dott te le pü lé sek kö zé. A gaz da -
sá gi prog ram ban gyors és lát vá nyos fej lõ dé sé re mos ta ná ban
nem le het szá mí ta ni. A költ sé gek fi nan szí ro zá sá ra ma rad az
adó be vé tel, eset leg ál la mi tá mo ga tás – ha idõ köz ben meg nem
von ják –, és a nyert pá lyá za tok ál tal be folyt össze gek. A vá ros ve -
ze tés ben a szak dol go zó kon kí vül csak az vál lal jon bár mi lyen
tiszt sé get, aki ad ja ma gát, aki fel vál lal ja szó szo ros ér tel mé ben
az itt élõk képviseletét! Járjon el testületi, bizottsági ülésekre
rendszerességgel, minden réteget képviselve, informálva! Ne
legyenek személyválogatók, pártállástól függõ
érdekképviselõk!

El vá rás a tes tü le ti dön té sek nél, hogy min den kor a he lyi la -
kos ság köz ja vát néz ve és ne sze mé lyes ér de kek re vok sol ja nak a
kép vi se lõk. Pél da kép pen: nem len ne par ko ló a COOP Fe nyõ
kör nyé kén, s nem lett vol na épít ve a nagy CBA a köz pont ban,
ha a ki fo gá so lók sza va za tá ra lett volna bízva a döntés a NEM
szavazatuk miatt.

Mi az, hogy „Vá rat tá mad ni ne he zebb, mint vá rat vé de ni” Ki tá -
mad? Az, aki a had já ra tot ve ze ti? Az, aki vé di a vá rat? Az, aki
meg tesz min dent az el há rí tá sért? Gon dol junk Gár do nyi Gé za:
Eg ri csil la gok c. mû vé re! Kik tá mad tak és kik véd tek? Ki volt az
áru ló? És mi ért? Azok tá mad tak, akik be akar ták ven ni a vá rat.
Há bo rú ban el sõ sor ban a köz ka to nák es nek el, míg elöl já ró ik
tisz tá ra mo sa kod va, ha di sar cot át vé ve, meg elé ged ve dõ zsö lõ
éle tet él het nek to vább bevégeztetésig. Jólétüket a sok katona
harcba állítása során érték el.

Ne be szél jen az a kép vi se lõ tisz tes ség rõl, meg fé lem lí tés rõl,
va cso rá val va ló meg vé tel rõl, köz tu laj don meg vé dé sé rõl, aki
ma ga is min dig annak határát súrolta.

Tisz tes sé ges-e, ha tit kos pak tum út ján a tu laj don ba ke rült
köz te rü let nek hitt zöld öve zet park mû ve lé sét, rend ben tar tá sát
el len szol gál ta tás nél kül az ön kor mány zat költ sé gén vé gez ték
évek óta a ki ren delt mun ká sok? El vár ha tó vagy el fo gad ha tó
volt-e egy ci vil szer ve zet ré szé rõl ön kén tes össze fo gás sal vég -
zett mun ká val a ró zsa tö vek met szé se, ka pá lá sa, lo cso lá sa, kar -
ban tar tá sa egy halk „kö szö nöm” szó el ej tés el le né ben sem?
Ilyen kép vi se lõ ink is van nak, akik ki hasz nál ják a jog hé za gok
elõ nyét! És hol van az ön kor mány zat jo gi sze mé lye, a jegy zõ
ilyen kor? Õ ki nek a párt ján áll? Kik kel és kik el len dol go zik?
Nem part ner a lakosok problémáinak megoldásában, de
partnere lehet azoknak a köröknek, akik megvédik pozícióját!

Köz tu laj don vé del mé rõl be szél het az, aki egyé ni hasz not,
gya ra po dást, ké nyel met, tisz te le tet elõ tér be he lyez ve csak szub -
jek tí ven dönt a he lyi dolgok megítélésében?

Meg fé lem lí tés-e, ha mun ka hely függ az al kal maz ko dás tól?
Olyan vi lág ban élünk, ami kor füg gõ ség ala kult ki a vál lal ko zó
és be osz tott kö zött! Örül va la ki, ha éve kig tar tó zseb bõl fi ze tést
vég re fel vált ja a csök ken tett idõ re be je len tett mun ka hely mi ni -
mál bé rért. Nem füg gõ ség ez? Nem meg fé lem lí tés ez? Ha va la ki
nem áll mö gé, az már nem is kell! Be teg ál lo mány ról pe dig szó
sem le het. Ez a gazdálkodó szervezetben is így érvényesül, ilyen 
élesen!

Volt ré szem ab ban, ami kor la kos sá gi fó rum ról az utá ló sze -
mek ki néz tek a fe hér te rí tett asz tal mel lõl… (igaz, or szá gos vá -
lasz tás idõ sza ká ban.) Vá das ko dik az, aki az ál la tát, mar hát ajánl -
ja fel el adás ra vagy aján dék ba a va cso rá ra, hogy jól la kas sa, meg -
ve gye egy tál étel lel az em be re ket? Az már bûn, ha meg szól ja
azo kat, akik ta nul nak tõ le és más kö rök ben is kö ve tik példáját.
Irigység, ha ötletét más is alkalmazza!

Né hány szó a bi zott sá gok mun ká já val kap cso lat ban. Nem
rend kí vü li az, ha a la kos ság ké ré sét, in dít vá nyo zá sát jól át rág ják 
a ta gok és úgy ter jesz tik elõ dön tés re a kép vi se lõ-tes tü le ti ülés
elé. A kép vi se lõk sok szor el fe lej tik, hogy a vá lasz tó pol gár ok
meg bí zá sa ál tal ke rül tek oda, ahol a több sé get kép vi se lik – ha
kép vi se lik. A dön tés so ha sem ír hat ja fölül a több ség aka ra tát,
mert amennyi ben ez be kö vet ke zik, az ön kor mány zat kép vi se -
lõ-tes tü let imázsából óri á sit ve szít. Kö vet kez mény ként se gí ti az
el sõ szá mú ve ze tõ ne ga tív meg íté lé sét, le já ra tá sát is. Ez a leg -

utób bi ki tün te té sek ado má nyo zá sá val lett nyil ván va ló, ami kor
a Sport díj és Kul tu rá lis díj oda íté lé sét meg sza vaz ták. Nagy fe le -
lõs sé ge van, és a jövõben még nagyobb lesz a bizottságoknak
például a segélyek, vagy a Bursa ösztöndíjak megfelelõ helyre
juttatásában, stb.…

„Bi zo nyos dol gok hoz nincs már tü rel mem. Nem azért, mert ar ro -
gáns va gyok, ha nem egy sze rû en azért, mert az éle tem el ért egy pont ra,
ahol már nem aka rom az idõ met olyan dol gok ra pa za rol ni, ame lyek el -
szo mo rí ta nak vagy fáj dal mat okoz nak. Nincs tü rel mem a ci niz mus hoz, 
a szél sõ sé ges kri ti ká hoz és bár mi fé le el vá rás hoz. Már nem aka rok olya -
nok nak meg fe lel ni, akik nem ked vel nek en gem, olya no kat sze ret ni, akik
nem sze ret nek vi szont, olya nok ra mo so lyog ni, akik nem mosolyognak
vissza rám.

Töb bé egyet len per cet sem po csé ko lok azok ra, akik ha zud nak, vagy
ma ni pu lál nak. Úgy dön töt tem, nem tû röm meg a tet te tést, a kép mu ta -
tást, az õszin tét len sé get és az üres ga zsu lá lást. Nem ér de kel nek a plety -
kák. Gyû lö löm a konfliktust és a hasonlítgatást.

Egy olyan vi lág ban hi szek, ahol az el len té tek meg fér nek egy -
más mel lett, ezért el ke rü löm a ko nok és ru gal mat lan em be re ket. 
A ba rát ság ban nem áll ha tom a lo ja li tás hi á nyát és az áru lást.
Nem jö vök ki azok kal, akik kép te le nek bá to rí ta ni és di csér ni.
Un tat nak a túl zá sok és ne he zen vi se lem azo kat, akik nem sze re -
tik az ál la to kat. És mind ezek fe lett, nincs töb bé tü rel mem azok -
hoz, akik nem ér dem lik meg a tü rel met.” – ol vas tam Meryl
Streep kifakadását nemrég.

Úgy ér zem, gon do la ta i mat Õ fo gal maz ta meg tisz tán ért he -
tõ en, ame lyek he lyi vi szo nyok ban ke ve red nek ben nem. Ed di gi
ak ti vi tá som vé ge fe lé kö ze le dik. Jöj je nek és küzd je nek a fi a ta -
lok, a jö võ meg vál tó re mény sé gei, nem feledve, leigázva
gyökereiket.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Novemberi hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

Em lé ke zünk

Em lé ke zünk ar ra,
Ki nem le het már ve lünk.
Hisz so sem gyógy ul be szí vün kön a se bünk.
Csak eny hül a fáj da lom.
De örök ké ci pel jük,
Nem te her!
Még is
Ne he zen vi sel jük.

Mind annyi unk nak van olyan sze ret te, akit már csak a te me -
tõ ben tud meg lá to gat ni, aki nek hi á nya fá jó ûr ma rad egy élet re,
aki nek el vesz té se fel fog ha tat lan. No vem ber ele jén rá juk em lé -
kez tünk el sõ sor ban ma gunk ban; a te me tõ ben pe dig vi rág gal,
gyer tyák kal, ko szo rúk kal.

A min den szen tek vagy mind szen tek nap ja az üd vö zült lel -
kek em lék nap ja, me lyet a ka to li kus ke resz tény vi lág no vem ber
1-jén ün ne pel. A meg di csõ ült egy ház ün ne pe. Nem té vesz ten -
dõ össze a ha lot tak nap já val, me lyen az egy ház a kö vet ke zõ na -
pon, no vem ber 2-án az el hunyt, de az üd vös sé get még el nem
nyert, a tisz tí tó tûz ben lévõ hí ve kért imád ko zik.

El lá tot ta ink kal mi is gyer tya gyúj tás sal, imá val, vers sel em lé -
kez tünk el hunyt hoz zá tar to zó ink ra. Rácz La jos re for má tus tisz -
te le tes kö zös imád ság gal, ének kel tet te ün ne pib bé az al kal mat.

A kö zös ség, a tár sa da lom meg be csü lé sé nek je le ként ün nep lik
vi lág szer te no vem ber 12-én a Szo ci á lis Mun ka Nap ját. Ha zánk -
ban – ahol az em be rek kö zel egy har ma da küsz kö dik olyan prob -
lé má val, ami szo ci á lis ke ze lést, gon do zást igé nyel – ti zen há rom
éve kö szön tik a szak te rü let dol go zó it. A Szo ci á lis Mun ka Nap ja a
Szo ci á lis Mun ká sok Nem zet kö zi Szö vet sé ge ne vé hez kö tõ dik. A
szer ve zet je len leg 77 or szág ban ren del ke zik tag szer ve ze tek kel,
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köz tük van a Szo ci á lis Mun ká sok Ma gyar -
or szá gi Egye sü le te is. A Nem zet kö zi Szö -
vet ség 1997-ben je löl te meg no vem ber
12-ét a szo ci á lis mun ka nap ja ként, amely
min den év ben jó al ka lom mal szol gál arra,
hogy a szak te rü let fel hív ja a köz vé le mény
fi gyel mét azok ra, akik az el eset te kért dol -
goz nak. In téz mé nyünk min den dol go zó ja 
az Idõ se kért Ala pít vány jó vol tá ból egy
aján dék cso ma got ka pott, me lyet ez úton is 
kö szö nünk!

A mai ri deg, egy más sal sok szor kö zöm -
bös ma ga tar tást ta nú sí tó vi lág ban min dig
akad egy jó pél da ar ra, hogy igen is: ba rát -
ság ból, össze fo gás sal, jó szív vel meg le het
va ló sí ta ni en nek az el len ke zõ jét is. Így tör -
tént ez in téz mé nyünk ben is, e hó hu szon -
egye di kén, pén te ken. Nagy Ist ván,
Zagyvarékasról szár ma zó la kónk évek óta
ke rek esszék hez köt ve éli min den nap ja it.
Ré gi vá gya volt egy mo dern, elekt ro mos
ko csi, hogy messzebb re is könnye dén el
tud jon men ni né ha az in té zet bõl. A se gít -
ség ed dig csak ígé re tek for má já ban hang -
zott el, így utol só le he tõ ség ként meg ke res -
te egy ko ri kö zép is ko lai osz tály tár sa it,
akik kel Ma kón ta nult és la kott kol lé gi um -
ban. Az õ szer ve zé sük nek és utá na já rá -
suk nak kö szön he tõ en pár na pon be lül
ren del ke zés re állt az elekt ro mos ko csi
meg vá sár lá sá hoz szük sé ges összeg. Az
volt osz tály tár sak egy ré sze sze mé lye sen
ad ta át az aján dé kot. A csa lá di as ün nep sé -
gen az osz tály tár sak mel lett Mol nár Pé ter
pol gár mes ter és Ba kó Józsefné meg bí zott
igaz ga tó mon dott kö szön tõt és az össze fo -
gá sért kö szö ne tet. Nagy Ist ván ne vé ben
ez úton is sze ret nénk meg kö szön ni ön zet -
len sé gü ket, se gít sé gü ket, em ber sé gü ket!

A kas tély épü let fel újí tá sa foly ta tó dott. 
Nagy lét szá mú mun ka erõ vel dol go zik a
ki vi te le zõ. A mennye zet bon tá sa be fe je -
zõ dött. Nagy erõ és szak ér te lem volt
szük sé ges ah hoz, hogy a sú lyos be ton ge -
ren dá kat le bont sák. Na pon ta két szer is
for dult a tör me lé ket el szál lí tó kon té ner rel 
a gép ko csi. E köz ben a le bon tott fa lak he -
lyén már épí tet ték az új la kó szo bák fa la it,
vés ték és csa tor náz ták a vil lany ve ze ték,
il let ve a ká be lek he lyét. Az új fa la kon már
a fes tõk dol goz nak. A víz ve ze ték sze re lõk 
is te szik a dol gu kat. A föld szin ti he lyi sé -
gek fa la i ról szük sé ges ma gas sá gig le ver -
ték a va ko la tot, hogy a vi ze se dést meg -
szün tes sék. Már a hét fo lya mán meg kez -
dõ dik a lift ak na épí té se. A lép csõ épí té sé -
nek sincs már aka dá lya.

Az új, az az B épü let tár sal gó já nak te tõ
ja ví tá sa is meg tör tént. Ne héz le mez zel
fed ték, amely biz to sí ték lesz ar ra, hogy a
be ázást vég ér vé nye sen meg szün tes sék.

A pin ce he lyi sé ge i nek ja ví tá sát fenn -
tar tói se gít ség gel el vé gez tük. Tisz tí tó me -
sze lé sét az in té zet fes tõ je be fe jez te. Ta ka -
rí tás után a tá ro lás ra al kal mas he lyi sé ge -
ket meg töl töt tük.

He lyé re ke rül tek a fo lyo sói ka pasz ko -
dók, me lyek a la kók biz ton sá gos köz le ke -
dé sét se gí tik. Már a nyil vá nos te le font is
tud ják hasz nál ni az el lá tot tak. Egy re több

tv-t is be üze mel tünk. Az ud va ri ke rí tés
fel újí tá sa is fo lya mat ban van.

A kony ha épü le té nél két ab lak cse ré jét
el vé gez tük. Az ab la ko kat ado mány ba
kap tuk a sváj ci – fran cia Partir Offrir ka ri -
ta tív szer ve zet tõl, me lyet ez úton is há lá -
san kö szö nünk ba rá ta ink nak.

Min den elõ re lé pés azt mu tat ja, hogy
so kat dol go zott a kol lek tí va. Bí zom ben -
ne, hogy lesz ki tar tás a fel újí tás be fe je zé -
sé ig. Eh hez kí vá nok egész sé get, tü rel met
és ki tar tást.

Bakó Józsefné
mb. igazgató

és a mentálhigiénés munkatársak

Hírek az Idõsek
klubjából

Las san vé ge a 2014-es év nek. Eb ben az
esz ten dõ ben is sok öröm te li, szor gos, ese -
mé nyek ben gaz dag na po kat töl töt tek a ta -
gok az Idõsek klubjában.

A leg utób bi be szá mo lónk óta tör tén -
tek rõl tá jé koz tat juk a ked ves olvasót!

Ün ne pe ink so rát az au gusz tus 20-ai ál -
lam ala pí tás és az új ke nyér ün ne pe kö -
vet te. A tör té nel mi ese mé nyek fel ele ve ní -
té se után zsí ros ke nye ret fo gyasz tot tunk.
Az idén is el bú csúz tat tuk a nyá ri hó na po -
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A ké pen Nagy Ist ván az aján dék ba ka pott elekt ro mos ke rek esszék kel, volt
osz tály tár sai és az in téz mény ve ze tõi körében
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kat egy utol só bográcsolással. Ok tó ber el -
sõ nap ján az idõ se ket kö szön töt ték a fi a -
ta labb ge ne rá ció tag jai. Az Idõ sek nap ja
az idõs em be rek rõl, az õ tisz te le tük rõl
szól. Tisz te le tünk ma gá ban fog lal ja el fo -
ga dá su kat, tá mo ga tá su kat, sze re te tü ket
és an nak ki fe je zé sét, hogy tár sa dal munk -
nak õk is hasz nos taj gai, és mind annyi -
unk nak szük sé günk van mind ar ra a sok
élet ta pasz ta lat ra, ar ra a hig gadt böl cses -
ség re, ami vel csak is õk ren del kez nek. Vá -
gó Károlyné kö szön tõ je után Far sang Ró -
bert és Gaz dag Van da ötö dik osz tá lyos ta -
nu lók, va la mint La pu Krisz ti án szí vet me -
len ge tõ ver sek kel ked ves ke dett a meg je -
len tek nek.

A vá ro si könyv tár in dít vá nyo zá sá ra
mi is köny ve ket, új sá go kat vet tünk a ke -
zünk be, és fel ol va sá sok kal, egy-egy új -
ság cikk el ol va sá sá val kap cso lód tunk az
ol va sás vi lág nap ja meg tar tá sá hoz.

Az élet ve le já ró ja az el mú lás. Eb ben az
év ben há rom klub ta gunk tól kel lett bú -
csút ven nünk. Ha lot tak nap ján te me tõi
lá to ga tást tet tünk és vi rá got, mé csest
helyeztünk sírjaikra.

Ami kor olyan ren dez vé nyek rõl van
tu do má sunk, ami fel kel ti az idõ se ink ér -
dek lõ dé sét, igyek szünk meg szer vez ni az
oda va ló el ju tást. Így ke rült sor a szol no ki
cso ki fesz ti vá lon és a tápiószentmártoni
hur ka töl tõ fesz ti vá lon va ló rész vé tel re. A
je len lé võk fi nom cso ko lá dé kat vá sá rol -
hat tak, fi gye lem mel kí sér het ték a disz nó -
vá gást és fel dol go zást, közben finom
falatokat és nedûket kóstolhattak.

Az utol só ne gyed év ben ak tu á lis név -
na po so kat is meg kö szön töt tük ver sek kel
és ne vük ere de té nek fel ol va sá sá val. Két
klub ta gunk ün ne pel te 70. szü le tés nap ját, 
õket kü lön kö szön töt tük. Fi nom sü te mé -
nyek minden alkalommal kerültek az
asztalokra.

A szor gos hét köz na po kat a kin ti vi rá -
gok téliesítésével, a kö zel gõ ün ne pek re
va ló de ko rá ci ók el ké szí té sé vel, fej tö rõk -
kel, al kal man ként tor ná val, kár tyá zás sal,
ké zi mun ká zás sal és beszélgetésekkel
töltjük.

Azok hoz az idõ sek hez, akik ott ho nuk -
ból már nem iga zán tud nak kö zös ség be,
ügye ik in té zé sé re, be vá sár lás ra vagy
gyógy sze re ik fel íra tá sá ra el men ni, õket a
há zi se gít ség nyúj tók ke re sik fel. Na pi
szin ten nyúj ta nak se gít sé get az el lá tá -
sunk ban lé võk nek a fen ti ek ben em lí tet -
tek hez, to váb bá kör nye ze tük, ru há za tuk
rend be té tel éhez. Szük ség sze rint ápo lá si
fel ada to kat is vé gez nek. Mun ká ju kat,
mun kán kat no vem ber 12-én, a szo ci á lis
mun ka napján ünnepi asztalnál méltatta
intézményünk igazgatója. Köszönjük a
megemlékezést!

Vé ge ze tül min den el lá tot tunk nak és e
so ro kat ol va sók nak ál dott, sze re tet tel jes
ka rá cso nyi ün ne pet és bol dog új
esztendõt kívánunk.

Papp Sándorné
Vágó Károlyné
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„Együtt minden
könnyebb!”

A Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol -
gá lat együtt mû kö dés ke re té ben, egyen lõ
part ner ként az Újszászon mû kö dõ ci vil
szer ve ze tek kel, ala pít vá nyok kal össze -
fog va „cipõsdoboz ak ció” for má já ban
ado mány gyûj tést szer vez, mellyel az
Újszászon élõ ne héz sor sú meg hí vot ta kat
sze ret nénk meg aján dé koz ni egy ka rá cso -
nyi ün nep sé gen.

Ado mány ként vár juk: Ruha, cipõ,
mû kö dõ ké pes hasz ná la ti cikk, kony hai
fel sze re lé sek, ágy ne mûk, já té kok, édes -
ség, tar tós élel mi szer stb.

Az ado má nyo zók a meg aján dé ko zan -
dók sze mé lyé re ja vas la tot te het nek, mert
sok szor nem csak az a rá szo ru ló, aki Szol -
gá la tunk lá tó kö ré be ke rül.

Gyûj tõ hely ként a Csa lád se gí tõ és
Gyer mek jó lé ti Szol gá la tot je löl tük ki,
ahol min den hét köz nap dél elõtt 8-12 órá -
ig, va la mint hét fõn és csü tör tö kön dél -
után 13-16 órá ig tud juk fo gad ni a fel aján -
lá so kat az Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. szám
alatt (CBA mel lett).
Az adománygyûjtés 2014. 12. 12-ig tart.

Tá mo ga tá su kat kö szön jük!
Kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és

bol dog új évet kí vá nunk!

A Családsegítõ és Gyermekjóléti
Szolgálat munkatársai

Tegyünk a mellrák
ellen!

Újszászon el sõ al ka lom mal, idén au -
gusz tus vé gén 3 na pon ke resz tül le he tett
él ni a Mamma Zrt. ki te le pült, mo bil em lõ -
szû rõ vizs gá la tá val. A jel leg ze tes zöld-pi -
ros ka mi on hosszas szer ve zés után, bo -
nyo lult te le pí té si elõ írá sok nak meg fe lel ve 
vár ta a be hí vó le vél re-, va la mint a be uta -
ló val ér ke zõ nõ ket, höl gye ket a Pi ac tér
mel lett. Ilyen irá nyú vizs gá lat új volt a te -
le pü lé sen, így nagy iz ga lom kí sér te, va jon
ho gyan vi szo nyul majd hoz zá a he lyi la -
kos ság, mi lyen egész ség ma ga tar tás sal
bír nak, ki hasz nál ják-e, vagy kö zö nyö sen,
akár strucc po li ti ká val, alig ve szik majd
igény be ezt a fon tos nép egész ség ügyi
szû rõ vizs gá la tot. Si ke re sen vizs gáz tunk!
A ka mi on az el sõ két na pon 122%-os ki -
hasz nált ság gal dol go zott. A be hí vot tak
63,53 % a je lent meg ezen a 3 na pon, ami a
szo mo rú an ala csony or szá gos 40%-ot te -
kint ve rend kí vül jó ered mény. A szû rés -
rõl nem ré gi ben ér ke zett össze sí tõt alább
ol vas hat ják. Büsz kék le he tünk ered mé -
nye ink re, azok ra a nõk re, asszo nyok ra,
akik fon tos nak tart va sa ját egész sé gü ket,
tü re lem mel vá ra koz tak a né ha fel tor ló -
dott vizs gá la ti sor ban.

Az el kö vet ke zen dõ évek re is kí vá nom
a po zi tív egész ég-ma ga tar tás be li hoz zá ál -

lást, él jünk a szû ré si le he tõ sé gek kel, elõz -
zük meg a da ga na tos be teg sé ge ket, fi -
gyel jünk oda táp lál ko zá sunk ra, élet mó -
dunk ra! 

Sze ret ném ez úton is kö szö ne te met ki -
fe jez ni mind azok nak, akik hoz zá já rul tak
ah hoz, hogy mind ez itt meg va ló sul ha -
tott. A szer ve zé si, te le pí té si prob lé má kon
ke resz tül, az éj sza ká kon át tar tó ka mi on
õr zé sén ke resz tül sok se gí te ni szán dé ko -
zó em ber rel ta lál koz tam. Na gyon jó ér zés 
olya nok kal együtt dol goz ni, akik va ló ban 
ten ni akar nak a kö zös sé gért, Önö kért
szív bõl dol goz nak. 

Ágotai Emese
védõnõ, egészségfejlesztõ

Szûrõvizsgálat eredménye

A MaMMa Egész ség ügyi Zrt. Újszá -
szon, az egész ség nap ke re tén be lül szû rõ -
busz ki te le pü lé sé vel mell rák szû rést vég -
zett.

A szû rés re 598 fõt, azo kat a 45 és 65 év
kö zöt ti höl gye ket hív ták be, akik két év -
nél ré geb ben je len tek meg a szû ré sen. A
vizs gá la ton ezen felül há zi or vo si vagy
nõ gyógy ásza ti be uta ló val le he tett részt
ven ni.

A szû ré sen a be hí vot tak 63%-a, az az
222 fõ je lent meg, ezen felül a vizs gá la tot
42 fõ be uta ló val vet te igény be.

A vizs gál tak 96%-ánál az ered mény
ne ga tív volt, 9 fõ ke rült vissza hí vás ra,
akik kö zül egy fõ nél ál la pí tot tak meg
meg be te ge dést.

A MaMMa Zrt. tá jé koz ta tá sa alap ján
meg ál la pít ha tó, hogy a szûrt höl gyek
99%-ánál az ered mény ne ga tív, vagy jó -
in du la tú, a diagnosztikusan meg ál la pí -
tott mell rá ko sok ará nya 0,45%, mely jobb, 
mint a nem zet kö zi és ha zai át lag.

A MaMMa Zrt. kö szö ne tét fe je zi ki a
pol gár mes ter nek, hogy le he tõ vé tet te és
tá mo gat ta a si ke res le bo nyo lí tást.

MaMMa Zrt.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Nagyapjáról
Mikszáth is írt

Fe hér Majzik Sa rol ta nyu gal ma zott ta -
nár nõt me se író ként is mer he tik leg in -
kább az újszásziak, bár leg utóbb fel nõt -
tek nek szó ló könyv vel je lent ke zett. Ám
az iro da lom hoz a csa lá dot sok kal ré geb -
bi kap cso lat fû zi: Mik száth Kál mán
nagy ap ja fi gu rá ját örö kí tet te meg egyik
re gé nyé ben.

– Te ge zõd jünk! Én is vol tam ám új ság -
író a Pest Me gyei Hír lap nál – fo ga dott
ben nün ket a 88. élet év ét ta po só Sá ri ka,
aki rõl az is ki de rült, hogy szá mos an to ló -
gi á ban és la pok ban meg je lent no vel lá ja
mel lett az Új Nép lap 2009-ben ki adott
Nagy me se köny vé ben is sze re pelt írá sa. – 
Leg ked ve sebb no vel lám a „Nagy apám
be ke rült a ma gyar iro da lom ba” címû. Eb -
ben me sé lem el a köz is mert író val kap -
cso la tos régi csa lá di tör té ne tet. Nagy -
apám, tarcsai Majzik Kár oly és a köz is -
mert ma gyar író, Mik száth Kál mán, ha a
sors úgy hoz ta, hogy össze ta lál koz tak,
szí ve sen kár tyáz tak együtt. Nem csak a
kár tya já ték ban, ha nem tré fa csi ná lás ban
is igye kez tek egy mást le gyõz ni. Egy al ka -
lom mal nem tud ták el dön te ni, ki gyõ zött, 
ki ve szí tett a já ték ban, ezért nagy ha rag -
gal vál tak el. Mik száth mér gé ben vit ri ol -
ba már tott tol lal be le ír ta nagy apá mat a
Szent Pé ter es er nyõ je címû re gé nyé be.
Ter mé sze te sen utá na a ki bé kü lés sem
ma radt el. Ez a no vel lám töb bek kö zött
meg je lent az Újszászi Hír adó ban is, majd
föl ke rült a Ma gyar Kár tya gyár hon lap ján
össze gyûj tött kár tyá sok ról szó ló tör té ne -
tek közé, Mik száth, Jó kai és más nagy írók 
mû vei mel lé – me sél te Sá ri ka. Még sem
ez zel a tör té net tel szem be sül ve dön töt te
el, hogy õ is írás ra adja a fe jét. Mint
mond ja, gyer mek ko ra óta író nak ké szült,
de fel nõtt ként annyi ten ni va ló ja akadt,
hogy so ká ig hát tér be szo rult ez irá nyú tö -
rek vé se.

– Írói haj la ma i mat édes anyám tól örö -
köl het tem. Õ mond ta ki, hogy ne kem író -
nak vagy dra ma turg nak kel le ne len nem,
mi vel na gyon szé pen tud tam me sél ni és
fo gal ma zá si kész sé gem mel gye rek ként
én is ha mar ki tûn tem is ko la tár sa im kö zül
– idéz te fel a kez de te ket Sá ri ka, aki nek el -
sõ me sé je egy ka rá cso nyi an to ló gi á ban lá -
tott nap vi lá got 1997-ben, el sõ önál ló me -

sés kö te te pe dig 2005-ben je lent meg. –
Két gye re kem nek is na gyon so kat me sél -
tem, ké sõbb az öt uno kám nak is, sõt a
„Ka lan do zá sok Sa nyi ma nó val” cí mû
könyv ben meg írt tör té ne tet a Fe hér uno -
kák kal kö zö sen ala kít gat tuk, míg el nyer te 
vég le ges for má ját. Sá ri ka a mo dern kor
vív má nya i tól sem zár kó zott el, egyik me -
sé je egy ró zsa szí nû macs ká ról és a szá mí -
tó gép rõl szól. Újab ban az idõ sebb kor osz -

tályt is sze ret né meg szó lí ta ni írá sa i val.
Idei, leg utób bi kö te te az egyik uno ká ja es -
kü võ jé re és az õ 88. szü le tés nap já ra je lent 
meg. A „Sze rel mek az ost rom ide jén
1944-1945” cí mû könyv Sá ri ka él mé nye it
ala pul vé ve a pá lya- és pár vá lasz tás idõ -
sza kát élõ fi a ta lok sor sán ke resz tül je le ní -
ti meg a há bo rús idõ szak ese mé nye it.

– Azt val lom, a dol go kat el kell fo gad ni
úgy, ahogy van nak, nem az a fon tos,
hogy kri ti zál junk. Azt vi szont nem sze re -
tem, ha va la ki hely te len ma gyar ság gal ír,
ma gyar ta nár ként is szá mom ra na gyon
fon tos a nyelv tisz ta sá ga. A ma gyar nép -
me sé ket tar tom kö ve ten dõ pél dá nak,
min dig van ben ne va la mi lyen ta ní tás. Az
iro dal mon ke resz tül is ta ní ta ni kell az em -
be re ket, de nem száj ba rá gós, unal mas
mó don. A gye re kek nek pe dig kell a ro -
man ti ka! – vall ja Sá ri ka. – Leg utób bi
köny vem fõ sze rep lõ jé nek sza va i val él ve:
meg kell lel künk ben õriz ni a hit, a bi za -
lom és a sze re tet láng ja it.

– Abonyi szü le té sû va gyok, csak
1995-ben köl töz tem Újszászra, mi u tán
meg halt a fér jem – árul ta el az író nõ. – Já -
nos fi am él Újszászon a csa lád já val, így
esett er re a te le pü lés re a vá lasz tá som.
Sze re tek itt lak ni. Sá ri ka 2003-ban a he lyi -
leg meg hir de tett iro dal mi pá lyá za ton el -
nyer te az Újszász író ja cí met. Abony kul -
tu rá lis éle té ben je len tõs sze re pet töl tött
be, így ta valy meg kap ta az Abonyiak
Abonyért dí jat.

Köny vei: A vi rág gal for gó há zi kó (2003),
Ka lan do zá sok Sa nyi Ma nó val (2004), Az öt
fiú (2005), A ró zsa szí nû macs ka és a szá mí tó -
gép (2008), A rózsák köz ti úton (2011), Sze -
rel mek az ost rom ide jén (2014).

Kovács Berta
Új Néplap 2014. november 7.

Nem a beteg szemet, 
a beteget gyógyítjuk

KITÜNTETÉS Pro Sanitate díj jal is mer -
ték el dr. Fa ra gó Mar git mun kás sá gát.
Már kis lány ko rá ban el dön töt te, hogy el -
esett, idõs em be re ket fog gyó gyí ta ni.
Azon ke ve sek kö zé tar to zik, aki meg is
tar tot ta gyer mek ko ri fo ga dal mát, s több
mint négy év ti ze de dol go zik sze mész -
ként. Dr. Fa ra gó Mar git te vé keny sé gét a
na pok ban Pro Sanitate díj jal is mer ték el.

Ám hogy mi ért ép pen az or vos lást vá -
lasz tot ta, an nak meg le he tõ sen ro man ti -
kus tör té ne te van.

– Újszászi szü le té sû va gyok, s hat éve -
sen a le gen dás hírû ot ta ni or vos hoz kel lett
men ni ki hú zat ni a fo ga mat – me sé li a
fõorvosasszony. – Köz ben jött egy hölgy,
aki arra kér te dok tor urat, hogy men jen ki
az édes any já hoz, aki na gyon be teg. Egy -
ko ri ka to na or vos lé vén a dok tor úr nak,
bár jó szí ve, ám elég gé sa já tos stí lu sa volt.
Ak kor is rá dör rent a hölgy re, hogy hány
éves a be teg, s mi kor ki de rült, hogy 72, azt
mond ta, hogy már túl öreg. Per sze utá na
ter mé sze te sen ki ment hoz zá, de gye rek -
ként ezt én nem tud tam. Csak ül tem a
nagy szék ben és ami kor jött, hogy ki húz za 
a fo ga mat, meg kér dez tem tõle, hogy ugye
dok tor bá csi, ha az én nagy ma mám lesz
be teg, nem tet szik azt mon da ni, hogy túl
öreg?

Sír va men tem ha za és kö zöl tem, hogy
én igen is or vos le szek és a dok tor bá csi
ren de lõ je mel lett nyi tok egy má si kat, ami -
re ki írom, hogy csak öre ge ket fo ga dok!

Ez volt az a gyer mek ko ri él mény, ami
ins pi rált. Az tán ami kor 16 éves vol tam,
nagy ma mám nak fe lü le tes bõr rák ja ala kult 
ki. Ak kor vég képp el ha tá roz tam, hogy or -
vos le szek, de ku ta tó or vos és ad dig nem
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nyug szom, amíg a rák el len szer ét meg nem ta lá lom. Eb bõl annyi
vált va ló ra, hogy 1967-ben fel vet tek a Deb re ce ni Or vos tu do má -
nyi Egye tem re, ahol má sod év után az élet ta ni in té zet ben
szubdemonstrátorként dol goz tam, il let ve tu do má nyos mun kát is 
foly tat tunk, mikromûszerekkel szív iz mot vizs gál tunk.

– A kez de tek tõl sze mész nek ké szült?
– Ami kor vé gez tem az egye te men, min den kép pen bel gyó -

gyász vagy gyer mek gyógy ász sze ret tem vol na len ni, ám a kór há zi
meg hall ga tást kö ve tõ en vé gül a sze mé sze tet vá lasz tot ták ne kem.
Ké sõbb ki de rült, hogy ta ní tó mes te rem, Szeghy pro fesszor úr azért
dön tött így, mert úgy gon dol ta, aki mikromûszerekkel fog lal ko zik, 
va ló szí nû leg al kal mas lesz az ap ró lé kos szem mû té tek el vég zé sé re
is. Én ugyan til ta koz tam, mond tam, hogy bal ke zes va gyok, be lõ -
lem nem lesz jó ope ra tõr, ám a pro fesszor úr ezt úgy ér tet te, hogy
ügyet len nek tar tom ma gam és nem is fog lal ko zott a til ta ko zá som -
mal. Mi kor ki de rült a mû tõ asz tal nál, hogy va ló ban bal ke zes va -
gyok, csak cso dál ko zott. Szá mos újí tás ra volt szük ség emi att, én
ugyan is a mû tõ asz tal nál a bal ol da lon áll tam, ahol alap eset ben az
asszisz tens szo kott. Vol tak olyan mû té tek, amit ha el kezd tem, csak 
én tud tam be fe jez ni. Egy év után rá kér dez tek, hogy aka rok-e a
sze mé sze ten ma rad ni. Mi vel az alatt az egy év alatt szin te min den
mû té tet meg csi nál tam, ami ak ko ri ban el ér he tõ volt, szá mos si ker -
él mény ért, vé gül ma rad tam. Így let tem sze mész, a szak or vo si
vizs gát 1977-ben tet tem le. So sem bán tam meg, hogy ezt vá lasz tot -
tam, mos ta ni fej jel gon dol kod va is így dön te nék. 1973 óta, mi ó ta a
lá ba mat be tet tem a Hetényibe, a sze mé sze ti osz tály kü szö bét kop -
ta tom. Bár a sze mé szet kis szak má nak szá mít, szá mos ha tár te rü let -
tel kap cso lat ban van. Na gyon sok más jel le gû – bel gyó gyá sza ti, ne -
u ro ló gi ai – be teg ség nek le het sze mé sze ti el vál to zá sa, min den te rü -
let re oda kell te hát fi gyel nünk.

– Az év ti ze dek so rán a töb bi szak má hoz ha son ló an a sze mé szet is so -
kat fej lõ dött tech ni ka i lag.

– Va ló ban így van. Szeghy pro fesszor úr 1990-ig volt az osz tály -
ve ze tõ, ak kor jött az új fõ nö künk, dr. Nagy Zol tán Deb re cen bõl,
aki töb bek kö zött azért vá lasz tot ta a Hetényi kór há zat, mert or szá -
gos vi szony lat ban is ki emel ke dõ volt a fel sze relt sé günk. Mi ak ko ri -
ban már sze mé sze ti ult ra hang di ag nosz ti kát vé gez tünk dr.
Niederland Ka ta lin kol lé ga nõm mel, a fluoreszcein angiográfiát
pe dig én vé gez tem el sõ ként a kór ház ban. Ak ko ri ban jö het tek szó -
ba elõ ször a len cse be ül te té sek, ter mé sze te sen még sok kal kez det -
le ge sebb mód sze rek kel, mint ma nap ság. Nagy Zol tán ta nár úr
mun kás sá ga alatt az utób bi 20 év ben a fel gyor sult tech ni kai for ra -
da lom és az éle tün ket egy re job ban át szö võ in for ma ti ka kö vet kez -
té ben a mû té ti tech ni ka, a di ag nosz ti kus és te rá pi ás el já rá sok ro ha -
mo san fej lõd tek és fej lõd nek a sze mé szet ben is. Ab ban a sze ren -
csés hely zet ben va gyok, hogy mun kám so rán mind ezt át él het tem. 
Emel lett rend sze re sen tar tot tunk elõ adá so kat kon fe ren ci á kon, tu -
do má nyos ülé se ken, kong resszu so kon; továbbképeztük a há zi or -
vo so kat, az Egész ség ügyi Szak is ko lá ban részt vet tünk a sze mé sze -
ti szak asszisz ten sek kép zé sé ben. Je len leg a bu da pes ti Sem mel we is 
Egye tem ál tal szer ve zett optometrista kép zés sze mé sze ti gya kor la -
ti ok ta tá sá ban válla lok részt.

– Egy idõ ben az egész osz tály irá nyí tá sa az ön fe le lõs sé ge volt.
– Dr. Nagy Zol tán mel lett osz tály ve ze tõ he lyet tes ként dol goz -

tam, majd ami kor õ 2010-ben nyug díj ba vo nult, meg bí zott osz -
tály ve ze tõ let tem. Két év után azon ban egy saj ná la tos bal eset mi -
att hosszú be teg ség kö vet ke zett. El men tem ugyan is In di á ba nya -
ral ni. A ba rát nõm mel el ha tá roz tuk, hogy meg néz zük az új ko ri
vi lág hét cso dá ját. Azt mond tuk, hogy ad dig me gyünk, amíg jár -
ni tu dunk. Hát én In di á ig, a Tadzs Mahalig ju tot tam. On nan ha -
za kel lett jön nöm, mert volt egy pi ci szúrt seb a tal pa mon, ami fe -
lül fer tõ zõ dött és vé gül am pu tál ni kel lett a láb fe jem egy ré szét.
Ezt kö ve tõ en olyan hosszú volt a lá ba do zá si idõ, hogy az osz tály
irá nyí tá sát már nem tud tam vál lal ni, ám a gyó gyí tást ma sem fe -
jez tem be. Je len leg rész mun ka idõ ben, nyug dí jas ként se gí tem a
mun kát, hi szen mind a rendelõ inté zetben, mind a kór há zi osz tá -
lyon szük ség van a mun kám ra.

– Ma is ener gi ku san, nagy kedv vel dol go zik. Mi a tit ka?
– Úgy gon do lom, ezt csak jó szív vel, sze re tet tel le het csi nál ni, rá -

adá sul amíg dol go zom, a fá radt sá got sem ér zem. Szeghy pro fesszor
úr ta ní tá sa sze rint min dig azt az el vet val lot tam, hogy nem a be teg
sze met, a be teg em bert gyó gyít juk. Én még meg ta nul tam a be teg, a
be teg ség tisz te le tét, az alá za tot a gyó gyí tó mun ka iránt és úgy ér -

zem, a mai na pig nem halt ki be lõ lem ez az ér zés. Ta lán en nek kö -
szön he tõ a mos ta ni el is me rés is, amely óri á si meg le pe tést je len tett
szá mom ra. Azt gon do lom, ez egy faj ta élet mû díj, kö szö net a be csü -
let tel, be te gek szol gá la tá ban el töl tött több mint négy év ti zed ért.

Or szág gyû lé si kép vi se lõ ként is dol go zott
Dr. Fa ra gó Mar git a mun ka mel lett 1975-tõl 1990-ig or szág gyû -

lé si kép vi se lõ ként is dol go zott.
– Egy idõ ben ugyan töb ben kér ték tõ lem, hogy ezt az idõ sza kot

hagy jam ki az élet raj zom ból, de én ma is büsz kén vál la lom – mond -
ja. – Nem fo gom le ta gad ni azt a 15 esz ten dõt, ami kor ti zen egy te le -
pü lé sen élõ 33 ezer em ber ér de ke it kép vi sel tem, s az egész ség ügyi
és szo ci á lis bi zott ság ban az ága zat fej lesz té sé ért dol goz tunk. Nyil -
ván ez olyan ér te lem ben a szak ma ro vá sá ra ment, hogy a leg ter mé -
ke nyebb idõ szak ban nem tud tam ko moly tu do má nyos mun kát vé -
gez ni, de nem bán tam meg. A mai na pig szí ve sen em lé kez nek rám
azo kon a te le pü lé se ken, ahol te vé keny ked tem, a szü lõ vá ro som,
Újszász pe dig dísz pol gá rá vá vá lasz tott köz vet le nül olyan nagy
elõd, mint Sze ge di Gyu la pro fesszor, a ne ves im mu no ló gus után.

Szilvási Zsuzsa
újságíró

Új Néplap

Meglepetés

Nincs em be ri kap cso lat, mely meg ren dí tõbb, mé lyebb len ne,
mint a ba rát ság – idéz te Márai sza va it Ba kó Józsefné igaz ga tó -
nõ, az újszászi idõ sek ott ho ná ban.

A be zárt ság gal nem könnyû meg bir kóz ni. Kü lö nö sen olyas -
va la ki szá má ra, aki so sem sze ret te a tét len sé get. A zagyvarékasi
Nagy Ist vánt nem az öreg ség, ha nem be teg sé ge kényszerítette
rá, hogy vi szony lag fi a ta lon az újszászi Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho na la kó ja le gyen. Mind két lá bát am pu tál ni kel lett, ez pe dig lé -
nye gé ben az in téz mény fa lai közé zár ta, meg fe le lõ rok kant ko csi 
hi á nyá ban ugyan is önál ló an nem volt már ké pes ki moz dul ni a
négy fal kö zül. Min den kö vet meg moz gat tak, hogy hoz zá jut -
has son egy ut cán hasz nál ha tó ko csi hoz, de úgy tûnt, min den
hi á ba, az esz köz szá má ra el ér he tet len. Míg nem a kö zép is ko lai
ba rá tok ré vén meg ér ke zett a se gít ség.

– A Ma kói Köz gaz da sá gi Tech ni kum ba jár tunk 1962 és 1966
kö zött – idéz te fel ba rát sá guk alap ja it Pes ti Ti borc, a se gí tõ ak ció
ko or di ná to ra. – Öt me gyé bõl ér kez tünk az is ko lá ba, de ak ko ri -
ban egy év ben csak négy szer le he tett ha za men ni, nem cso da,
hogy na gyon össze ko vá cso ló dott a csa pat. A negy ven éves osz -
tály ta lál ko zó ig öt éven te jöt tünk össze, az óta vi szont min den
év ben ta lál ko zunk. A negy ven öt éves ta lál ko zónk ra én vál lal -
tam, hogy el vi szem Pis ta ba rá tun kat. Ak kor még meg volt az
egyik lá ba, ám ahogy telt az idõ, saj nos azt is el vesz tet te. Meg ke -
res te egyi kün ket, hogy tud nánk-e se gí te ni ne ki ko csit sze rez ni,
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Dr. Faragó Margit a díjjal
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majd en gem is fel hí vott, hogy ben nem
van az utol só re mé nye. Au gusz tus vé gén
tar tot tuk a há rom na pos osz tály ta lál ko -
zón kat Tiszacsegén és a Hor to bá gyon,
me lyen ti zen egyen vet tünk részt. A hor -
to bá gyi ebéd nél Ba logh Kár oly össze hí -
vott egy röp gyû lést, az zal kap cso lat ban,
hogy mi ként tud nánk Pis tá nak se gí te ni.
An nak ide jén há rom éven át én vol tam az 
osz tály pénz tá ro sa és a kol lé gi u mi szo ba -
pa rancs nok, így en gem bíz tak meg a ten -
ni va lók in té zé sé vel.

– Fel vet tem a kap cso la tot az in téz mény
igaz ga tó nõ jé vel, hogy ki de rít sük, meg old -
ha tó-e a ko csi be szer zé se, al kal mas-e Pis ta
ba rá tunk a hasz ná la tá ra, van-e le he tõ ség a 
ko csi tá ro lá sá ra az ott hon ban. Ok tó ber vé -
gén meg jött a vá lasz, Ba kó Józsefné le ve lé -
bõl ki de rült, hogy a ke ze lõ or vos elekt ro -
mos mo tor ral meg haj tott, joy stick-irá nyí -
tá sú ut cai ke rek esszék gyógy ásza ti se géd -
esz közt ren delt, me lyet az Or szá gos
Egész ség biz to sí tá si Pénz tár jó vá is ha -
gyott. Az esz köz brut tó ára 735 ezer fo rint,
en nek 80 szá za lé kát az Egész ség biz to sí tá si
Alap áll ja, de 147 ezer fo rin tot ön erõ bõl
kell fi nan szí roz ni – er re azon ban Nagy Ist -
ván nak nincs le he tõ sé ge.

– Nem volt te hát aka dá lya a ko csi be -
szer zé sé nek – foly tat ta Pes ti Ti borc –, még
azt is ígér ték, hogy hi tel fel vé tel ben is se gí -
te nek. Ez után meg ke res tem le vél ben va la -
mennyi osz tály tár sun kat, hogy se gít se nek
él he tõbb éle tet biz to sí ta ni Pis tá nak. Jöt tek
is a fel aján lá sok, volt, aki nek no vem ber
ele jén, va sár nap el küld tem az e-mailt, és
hét fõn már küld te is az ado má nyát. Az or -
szág min den szeg le té bõl ér kez tek tá mo ga -
tá sok a szám lá ra. Pes ti Ti borc utó lag el -
árul ta, õ ma ga sem bí zott a si ker ben, ám
egy hét alatt össze jött a 147 ezer fo rint.

No vem ber ti ze di ké re a szám lán volt a
tel jes összeg, 14-én meg is vet ték Szol no -
kon a szó ban for gó ko csit. Az osz tály tár sak
úgy dön töt tek, az esz köz át adá sá nak ün ne -
pé lyes kö rí tés du kál, így meg szer vez ték az
ün nep sé get is.– Azt kí vá nom, so ká ig hasz -
nál ja Pis ta a rok kant ko csit, és min dig jus -
son eszé be, hogy akik kel negy ven nyolc év -
vel ez elõtt járt kö zép is ko lá ba, azok te rem -
tet tek szá má ra egy él he tõbb éle tet; nem fe -
lej tet tek el gon dos kod ni ró la – ad ta át az
osz tály tár sak ne vé ben az esz közt Pes ti Ti -
borc. A meg il le tõ dött Nagy Ist ván ne he zen
ta lált sza va kat.

– A mai vi lág ban rit ka az ilyen em be ri,
mély ba rát ság, az ilyen oda adó se gít ség –
mond ta vé gül meg ha tot tan. – Na gyon ne -
héz volt a ko csi nél kül, na gyon nagy se gít -
ség ez ne kem. Ed dig is gyak ran gon dol tam
a régi osz tály tár sak ra, de most már min dig
eszem be fog nak jut ni, amíg csak élek!

Most már a fo ci meccsek re is ki lá to gat -
hat

Nagy Ist ván 2009 de cem be ré ben köl tö -
zött be a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ba –
tud tuk meg Bakó Józsefné igaz ga tó nõ tõl.
– Min den vá gya volt, hogy sza ba dab ban
mo zog has son, fõ ként a fo ci meccsek re
sze re tett vol na ki jár ni, hi szen ré gen õ is
fut bal lo zott, még ma is szí ve sen em le ge ti
régi él mé nye it. Még ab ban is re mény ke -
dett, hogy ha lesz ko csi ja, jó idõ ben, kí sé -

ret tel akár Zagyvarékasra is ha za lá to gat hat vele. Nos, mind ezek elõl im már el gör dül -
tek az aka dá lyok.

A se gí tõ egy ko ri osz tály tár sak kö zül jó né há nyan sze mé lye sen is ellá to gat tak az
újszászi ott hon ba

Kovács Berta
Új Néplap 2014. november 24.

Szokatlan
Meg ha tó pil la na tok nak le het tek szem ta núi azok, akik részt vet tek a „Szol nok ki lenc

ar ca” pá lyá zat ered mény hir de té sén.
Az egyik kü lön dí jat egy szol no ki kö zép is ko lás di ák lány vi het te haza, a száz ezer fo -

rin tos össze get pe dig szin te át sem vet te, már is fel aján lot ta is ko lá já nak. A Szol no ki
Szol gál ta tá si Szak kö zép- és Szak is ko la „Közgés” ta nu ló ja, az újszászi Vistyik Mer cé -

desz a szol no ki kör for gal mak szí ne seb bé té te lét ál mod ta pa pír ra. – Édes apám mal
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A segítõ egykori osztálytársak közül jó néhányan személyesen is ellátogattak
az újszászi otthonba
(Fotó: Mé szá ros Já nos)

Dr. Len gyel Er zsé bet és di ák ja, Vistyik Mer cé desz
(Fotó: Mé szá ros Já nos)



együtt ta lál tuk ki, hogy a pá lya mun kám ban min den kép pen a
pe li ká né le gyen a fõ sze rep – me sél te a díj áta dó után Mer cé desz. 
– Még hoz zá a spor to ló ma da ra ké, me lyek Szol nok leg nép sze -
rûbb ki lenc sport ját je le ní tik meg. Öt le te met kü lön díj jal ju tal -
maz ta a zsû ri. Na gyon örül tem az el is me rés nek és a ju ta lom nak
is! Mi vel sok min dent kö szön he tek is ko lám nak, ezért dön töt -
tem úgy, in kább át adom ne kik az össze get, nem tar tom meg –
tet te hoz zá a di ák lány.

– Nem is szá mí tot tunk rá – árul ta el az in téz mény ve ze tõ je,
dr. Len gyel Er zsé bet. – Tud tunk ar ról, hogy ta nu lónk el in dul
ezen a ver se nyen. An nak el le né re, hogy se vég zett sé ge, se ta -
pasz ta la ta nin csen a ter ve zés, táj épí té szet te rén, Merci ugyan is
köz gaz da ság tant ta nul. Si ke ré nek na gyon meg örül tünk, az pe -
dig, hogy pénz ju tal mát 17 éve sen fel aján lot ta, iga zán meg ha tó.
Ilyen re is ko lánk tör té ne té ben még nem volt pél da.

Idõ köz ben ki de rült, a száz ezer fo rint a Di ák sport Egye sü let -

hez ér ke zett. – Ha ma ro san sport sze re ket vá sá rol nak be lõ le, lab -
dá kat pél dá ul. Amúgy so kan meg kér dez ték, mi ért nem ve szek
be lõ le ma gam nak va la mit, de meg gyõ zõ dé sem, hogy na gyobb
hasz ná ra vá lik ez a pénz az is ko lám nak, mint ha én köl töt tem
vol na el bár mi re is – fûz te hoz zá Mer cé desz, aki meg súg ta, ez a
ter ve zõ-ver seny „ka land” volt, a jö võ ben ma rad a szi go rú ma te -
ma ti ká nál.

Új Néplap 2014. november 23.

Adventi koszorú a
megyeszékhelyen

A szol no ki Kos suth té ri ad ven ti fa lu ban lát ha tó ko szo rú eb ben 
az év ben is újszásziak ke ze mun ká ját di csé ri. He ge dûs Jánosné Ve -
ron ka idén ne gye dik al ka lom mal ké szí tet te el a 9 mé ter át mé rõ -
jû, 1,5 mé ter ma gas, kö zel egy ton nás al ko tást.

A szö kõ kút ra a szol no ki vá ros gaz dál ko dás mun ka tár sai fém -
vá zat erõ sí tet tek, és biz to sí tot ták az elekt ro mos ára mot is. Ez a
mun ka egy hé ten át tar tott, ezt kö vet te a dí szí tés. A fe nyõ ága kat
és a dí sze ket Ve ron ka és se gí tõi két nagy ko csi val szál lí tot ták a
hely szín re, majd 8 órás mun ká val erõ sí tet ték fel a váz ra. A ko -
szo rú ra 4 db 1,5 mé ter ma gas elekt ro mos gyer tyát he lyez tek el,
me lye ket a ka rá csonyt meg elõ zõ négy hét vé gén ün ne pé lye sen
gyúj ta nak meg az ad ven ti fa lu ban.

– A vá ros meg ren de lé sé re min den év ben arany szí nû de ko rá -
ci ót ké szí tek, a dí szek mel lett idén 110 da rab ma mut fe nyõ to -
boz zal dí szí tet tem az ad ven ti ko szo rút. A gyer tyák ra pe dig ha -
gyo má nyo san há rom li la és egy ró zsa szín mas ni ke rül, me lyek
más fél mé te re sek. Ha te he tem, részt szok tam ven ni a gyer tya -
gyúj tá si ün nep sé ge ken is – mond ta el Ve ron ka, aki je len leg a gi -
gan ti kus mé re tû ko szo rú ki csiny tett má sá nak el ké szí té sét ter ve -
zi.

Fehér Judit

Konferencia beszámoló

2014. no vem ber 15-én ne gye dik al ka lom mal ke rült meg ren de -
zés re Újszászon a Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány
„DROGPREVENCIÓ” el ne ve zé sû kon fe ren ci á ja, ami az ala pít -
vány éves kam pány zá ró ren dez vé nye is volt. A kon fe ren ci án a
Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány el nö ke szá molt be az ala pít vány
éves mun ká já ról.

El sõ ként Lovay Lász ló mo de rá tor kö szön töt te a meg je len te -
ket. Né hány szó val is mer tet te az ala pít vány mun ká ját.

Kü lön kö szön töt te a ven dé gek kö zül:
– Kál lai Csa bát, a Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány el nö két,
– A kon fe ren ci á nak he lyet adó Ön kor mány zat ok ta tá si, kul -

tu rá lis és sport bi zott ság el nö két Konka Csaba képviselõt,
– Kö kény Kál mánt, Jász apá ti Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor mány -

zat el nök sé gi tag ját, nyu gal ma zott al ez re dest,
– Kiss Ju di tot, Ózd vá ros Ön kor mány za ti kép vi se lõ jét,
– Ber ki La jost, Ózd vá ros ro ma re fe ren sét,
– Nagy Zsol tot, Újszász vá ros ön kor mány za ti kép vi se lõ jét,
– Kolozsi Fe ren cet, a pol gár õr ség ve ze tõ jét.
A kon fe ren ci át Konka Csa ba az ok ta tá si, kul tu rá lis és sport

bi zott ság el nö ke nyi tot ta meg, ame lyet Lovay Lász ló a drog ról
és az ala pít vány mun ká já ról szó ló né hány gon do la ta kö ve tett.

Kál lai Csa ba ku ra tó ri u mi el nök be szá mo ló já val ki egé szí tet te
Lovay Lász ló gon do la ta it. A be szá mo ló ban szó esett a kü lön bö -
zõ dro gok ról (Gina, Kris tály, Kro ko dil stb.), a dro gok ké szí té sé -
rõl és a ter jesz tés el ter je dé sé nek oká ról (meg él he té si bû nö zés).
Kér te a la kos sá got, hogy csat la koz za nak, és pró bál ja nak együtt
ten ni a bû nö zés vissza szo rí tá sá ért és a ter jesz tõk tár sa da lom ból
va ló ki vo ná sá ért. Meg kö szön te a tá mo ga tást a Bel ügy mi nisz té -
ri um nak, a BM Nem ze ti Bûn meg elõ zé si Stra té gia Vég re haj tá sá -
ért fe le lõs mi nisz te ri biz to sá nak. Kü lön kö szö ne tet mon dott Ju -
hász Ti bor Újszász vá ros rend õr ka pi tá nyá nak, hogy 2011. óta se -
gí ti munkáját.

El mond ta, hogy van le he tõ sé gük a ro mák nak a mun ká ra.
Tol má csol ta Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ er rõl szóló
üzenetét is.

Ezt kö ve tõ en Ber ki La jos, Ózd vá ros ro ma re fe ren se kért szót, 
aki el mond ta, hogy a vá ro suk la kos sá ga vál to zást akart, amit el
is ér tek. El mond ta, hogy Ózd 36 ez res la kos sá gá ból 14 ezer ro ma 
szár ma zá sú, és saj nos ná luk is je len van nak a dro gok kal kap cso -
la tos bû nö zés for mái. Ezért is fo gad ták el a Vaj dák a Ro má kért
ala pít vány meg hí vá sát a kon fe ren ci á ra, ez ál tal is be te kin tést
nyer ve az Ala pít vány mun ká já ba.

Ez után Lovay Lász ló fel kér te a Narconon Nóg rád Köz hasz -
nú Nonprofit Kft. meg je lent kép vi se lõ jét, hogy mu tas sa be az
„Igaz ság a dro gok ról” címû kisfilmet.
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A film után Szé kely Já nos, a BM
volt fõ tiszt je, a Vaj dák a Ro má kért 
Ala pít vány bu da pes ti iro dá já nak
iro da ve ze tõ je hoz zá szó lá sá ban
meg em lí tet te, hogy a Vaj dák a
Ro má kért Ala pít vány nak szük sé -
ge van anya gi tá mo ga tás ra az ön -
kor mány zat ok és ci vil szer ve ze -
tek ré szé rõl, hi szen ez egy szer te -
ága zó or szá gos prob lé ma.
2011-2012-es évek ben a vaj dák sa -
ját zseb bõl fi nan szí roz ták több
eset ben is az elõ adá so kat. Meg ké -
ri az ön kor mány za to kat és ci vil
szer ve ze te ket, hogy le he tõ sé gük -
höz mér ten tá mo gas sák az ala pít -
vány prog ram ját. Meg kö szön te a
rend õr ség nek, hogy mind vé gig tá mo gat ta ezt az el gon do lást.
Meg em lí tet te, hogy mun ká juk so rán, egy bé kés csa bai ren dez -
vé nyen fel me rült a csa lád és a szü lõ sze re pe a prob lé mák meg ol -
dá sá ban. Pl. ho gyan tud be szél ge tést kez de mé nyez ni a szü lõ
gyer me ké vel akár a meg elõ zés rõl, akár a prob lé mák
megoldásáról.

Ez után Kö kény Kál mán, Jász apá ti Ro ma nem ze ti sé gi ön kor -
mány zat el nök sé gi tag ja, nyu gal ma zott al ez re des kért szót. El -
mond ta, hogy pár éve õk is el kezd tek egy ha son ló kez de mé nye -
zést, és egy ceg lé di ren dez vé nyen meg fo gal ma zó dott, hogy
ezek a bûn cse lek mé nyek min den na pi vá váltak.

Ezt kö ve tõ en Lovay Lász ló fel kér te Kál lai Csa ba el nö köt,
hogy tart sa meg zá ró be széd ét, ami ben az ala pít vány el nö ke kü -
lön meg kö szön te a pol gár õr ség mun ká ját. Meg em lí tet te, hogy
sok szor, ami kor ké sõ es te ha za fe lé tart, lát ja, hogy a pol gár õrök
mi lyen lel ki is me re te sen vég zik mun ká ju kat sok szor da col va az
idõ já rás vi szon tag sá ga i val.

Kállai Csaba
Európai Uniós Cigány Fõvajda,

a Vajdák a Romákért Alapítvány elnöke

Köszöntõ

A ka rá cso nyi ün ne pek kö ze led té vel Újszász vá ros min den la -
kó já nak na gyon bol dog ka rá cso nyi ün ne pe ket kí vá nok.

Meg él tünk egy újabb évet. So kunk szá má ra bol dog ság és
öröm, hogy együtt le he tünk csa lá dunk kal. Saj nos van nak, akik
ezt nem él het ték meg, de akik meg él tük, szent es tén erõ sen fog -
juk meg egy más ke zét, ölel jük át egy mást és kö szön jük meg Is -
ten nek, hogy meg él het tük ezt a na pot.

Kállai Csaba

Felhívás!

Ró na völ gyi Sán dor, aki kö zel 26 évet dol go zott a köz ér de ké -
ben, sú lyos be teg. Or vo sai 5-6 évet jó sol tak ne ki. Be teg sé ge je -
len tõs anya gi ter het ró rá és a ro kon ság ára. Éle tét könnyí te né
egy lélegeztetõgép meg vá sár lá sa. A ké szü lék 1,4 mil lió Ft-ba ke -
rül. Ne ki 347 000 Ft-ot kellene fizetnie.

Aki tud, se gít sen!
Bank szám la szám: 10918001-00000105-04440004

 HUF-UniCredit Ró na völ gyi Sán dor

Változás a kéményseprõ - ipari
közszolgáltatásban

Jász–Nagy kun–Szol nok Me gye ké mény hasz ná lói!
Mint bi zo nyá ra ér te sül tek róla, a ké mény sep rõ-ipa ri köz szol -

gál ta tást ez idá ig el lá tó szol no ki Fû tés tech ni ka Kft. fel szá mo lás -
ra ke rült. A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi
Igaz ga tó ság 2014. no vem ber 03. nap tól kez dõ dõ en – mel lé kelt
ha tá ro zat sze rint – Tár sa sá gun kat, a kecs ke mé ti szék he lyû, ál la -
mi, ön kor mány za ti tu laj do no si struk tú rá val bíró FILANTROP
Kör nye zet vé del mi és Fû tés tech ni kai Nonprofit Kft-t je löl te ki
J-N-SZ. me gye 78 te le pü lé sén a ké mény sep rõ-ipa ri köz szol gál -
ta tás fel ada tá nak el lá tá sá ra.

A szol gál ta tás át vé te le je len leg zaj lik.

A mun ka vál la lók fel vé te le, mun ka- és vé dõ ru há val, esz kö -
zök kel va ló el lá tá sa, az ügy in té zé si iro dák he lye i nek meg ha tá -
ro zá sa, azok tel jes fel sze re lé se szin tén most tör té nik.

Cé lunk a ké mény sep rõ-ipa ri köz szol gál ta tás foly to nos sá gá -
nak mi ha ma rab bi zök ke nõ men tes hely re ál lí tá sa.

El kép ze lé se ink sze rint az ed di gi struk tú ra meg tar tá sá val to -
vább ra is négy (Szol nok, Kar cag, Me zõ túr, Jász be rény) ki ren -
delt ség gel és ügy in té zé si hely szín nel kí ván juk fenn tar ta ni a
szol gál ta tást.

A to váb bi ak ban fel me rü lõ vál to zá sok ról, a ki ala ku ló el ér he -
tõ sé gi út vo nal ról az ügy fe le ket és a te le pü lé se ket is hon la pun -
kon kí ván juk tá jé koz tat ni.

Hon la punk el ér he tõ sé ge: www.filantrop.org

A szük sé ges ké mény vizs gá la tok meg ren de lé sé vel és a sor -
mun ka te vé keny ség gel össze füg gõ mun ka vég zé sek kel kap cso -
la tos igé nye i ket a filantrop@filantrop.org e-mail cím re le gye -
nek szí ve sek meg kül de ni. Ezen felül a 76/322-321–es te le fon szá -
mon is fo gad juk jel zé se i ket.

A tel jes kö rû szol gál ta tás meg in du lá sá ig a la kos ság és az ügy -
fe lek meg ér té sét és tü rel mét kér jük.

Dongó József
FILANTROP Kft.

ügyvezetõje

Köszönet!

Sze ret nék kö szö ne tet mon da ni azok nak az em be rek nek, akik
zöld sé get-gyü möl csöt ad tak ne kem, és csa lá dom nak, akár ét ke -
zés re, vagy ta kar má nyo zás ra! A Jó is ten ál dá sát kérem az egész
városra!

Vakhal Jánosné

2014. december 17
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Felhívás

Sérelmek a pszichiátrián

Ala pít vá nyunk 20 éve biz to sít
INGYENES jog se gély szol gá la tot azok
szá má ra, aki ket sé re lem ért a pszi chi át ri ai 
ke ze lé sük so rán. Ha Ön vagy is me rõ se
ilyen hely zet ben van, il let ve tu do má sa
van ilyen eset rõl, kér jük, je lez ze az alábbi
elérhetõségeken:

Ál lam pol gá ri Bi zott ság az Em be ri Jo -
go kért Ala pít vány

Cím: 1461 Bu da pest, Pf.: 182.
Te le fon: 06 (1) 342-6355,

 06-70-330-5384
E-mail: pa nasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Min den in for má ci ót bi zal ma san ke ze lünk!

Pszichiátriai szerek viselkedési

problémákra?

Ha gyer me ke „ta nu lá si prob lé má ra”
vagy „vi sel ke dé si rend el le nes ség” mi att
pszi chi át ri ai sze re ket szed, és úgy ér zi,
hogy a gyer mek ál la po ta sem mit sem vál -
to zott vagy rosszab bo dott emi att, ke res se
az Ál lam pol gá ri Bi zott ság az Em be ri Jo go -
kért Ala pít ványt. Az ala pít vány tól in gye -
nes tá jé koz ta tó kiadvány is kérhetõ a
hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Bu da pest, Pf.: 182.
Te le fon: 06 (1) 342-6355,

06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Min den in for má ci ót bi zal ma san ke ze lünk!

Kö szö ne tet mon dok Kaló Pál nak és
Klá ri ká nak ön zet len se gít sé gü kért a szál -
lí tás ban.

Kun Lászlóné

Fókuszban a
szépkorúak

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend -
õr-fõ ka pi tány ság biz ton ság tech ni kai esz -
kö zök kel se gí ti a me gyé ben élõ szép ko rú -
a kat.

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Rend õr-fõ ka pi tány ság bûn meg elõ zé si te -
vé keny sé ge so rán ki emel ten ke ze li az
idõs ko rú ak sé rel mé re el kö ve tett va gyon -
el le ni bûn cse lek mé nyek vissza szo rí tá sát.
A bûn meg elõ zé si szak em be rek kü lön bö zõ 
prog ra mok ke re té ben ok ta tá sok kal és elõ -
adá sok kal is se gí tik a szép ko rú ak tá jé ko -

zó dá sát, hogy mi lyen esz kö zök kel és
mód sze rek kel ke rül he tik el az ál do zat tá
vá lást.

A me gyé ben az el múlt évek ben több si -
ke res kez de mé nye zés is volt a meg elõ zés
te rü le tén. Az egyik ilyen, az idõs ko rú ak
szub jek tív biz ton ság ér zet ét nagy ban ja ví -
tó, ol csó, egy sze rû, könnyen te le pít he tõ
va gyon vé del mi és biz ton ság tech ni kai esz -
kö zök nek a ki osz tá sa. Ezen esz kö zök be -
szer zé se több for rás ból tör tént, mely nek
je len tõs ré szét ké pez te a Kun szent már to ni 
és Me zõ tú ri Rendõr ka pi tányság dol go zó i -
nak ön kén tes hozzájá ru lása.

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Rend õr-fõ ka pi tány ság 2014. év ben a prog -
ra mot több me gyei te le pü lé sen élõk re is ki
kí ván ta ter jesz te ni. Eh hez az „Ál do zat se -
gí tõ ka pa ci tás fej lesz té se Jász-Nagykun-
 Szolnok me gyé ben” (TÁMOP-5.6.1.C-
11/2- 2011- 0036) pro jekt adott le he tõ sé get.

2014. év õszé tõl me gye szer te össze sen
60 te le pü lé sen, mint egy 1200 idõs ko rú nál
te le pí te nek va gyon vé del mi esz kö zö ket
(moz gás ér zé ke lõ vel el lá tott ha lo gén fény -
ve tõ, sze mé lyi ri asz tó, biz ton sá gi he ve der -
zár, moz gás és aj tó nyi tás ér zé ke lõ vel egy -
be épí tett szám kó dos ri asz tó, moz gás ér zé -
ke lõ vel el lá tott han gos-ri asz tó, elekt ro ni -
kus aj tó ék). A kö zel 2100 da rab esz közt a
szol gál ta tó kép vi se lõ je ad ja át az idõs em -
be rek nek és sze re li fel – mû kö dé sük be -
mu ta tá sá val – a szép ko rú ak ott ho ná ban.

A prog ram ban részt ve võk öröm mel fo -
gad ták a kez de mé nye zést, a vissza jel zé sek
azt iga zol ják, hogy az idõs em be rek szub -
jek tív biz ton ság ér ze te ja vult. A rend õrök
to vább ra is min dent meg tesz nek a szép ko -
rú ak biz ton sá gá nak vé del me ér de ké ben.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Rendõr-fõkapitányság

Egyedülálló lehetõség,
nem kizárólag

fiataloknak

Há rom is ko la, a Klebelsberg Kuno Szak -
kö zép is ko la, a Kempelen Far kas Szak kö -
zép is ko la és a Szi nap szis Szak kö zép is ko la
az aláb bi szak mák meg szer zé sé hez nyújt
se gít sé get, 2 éves szak ok ta tás ke re té ben.

Az elõ adá sok szom bat dél elõt tön ként
ke rül nek meg ren de zés re, a kö vet ke zõ
hely szí ne ken: 1119. Bp. Fe hér vá ri út 87.
(Klebelsberg Kuno), 1146. Bp. Ajtósi Dü rer
sor 19-21. (Kempelen Far kas), (1114 Bp.
Vá sár he lyi Pál u. 4-6. Szi nap szis Szak kép -
zõ Is ko la)

Kik je lent kez het nek?

19 és - 80 év kö zött bár ki, akik nek nincs
szak mun kás bi zo nyít vá nya!

Te hát nyolc ál ta lá nos sal, vagy érett sé -
gi vel, vagy fõ is ko lai dip lo má val ren del ke -
zik.

A tan fo lyam kez de te: 2015. ja nu ár 15.

A kép zés idõ tar ta ma 2 év, szom bat dél -
elõt tön ként (ter mé sze te sen nyá ri és ta va -
szi szü net tel)

A tan fo lyam si ke res el vég zé sét OKJ bi -
zo nyít vánnyal is me rik el.

A tan fo lyam té rí té si dí ja: 0 fo rint.

A tan köny ve ket, jegy ze te ket az is ko la
biz to sít ja, té rí tés men te sen.

A vizs gák szin tén té rí tés men te sek.

Min den fel vett je lent ke zõ, a könnyebb
ta nu lás elõ se gí té se ér de ké ben, az is ko lá -
tól, hasz ná lat ra egy új tabletet, az az ké zi
szá mí tó gé pet kap, ami 2 év el tel té vel, a
tan fo lyam si ke res el vég zé se ese tén, té rí -
tés men te sen a hall ga tó bir to ká ba ke rül.

A ki vá lasz tott szak má hoz, meg fe le lõ
lét szám ese tén in gye nes né met és an gol
nyelv ok ta tást biz to sít a prog ram ban részt -
ve võ 3 is ko la.

(A tan fo lyam el nem vég zé se ese tén,
csak a tabletet kell vissza ad ni, más költ sé -
get nem kell vissza fi zet ni)

Je lent kez ni a Kempelen Far kas Szak kö -
zép is ko lá ban 1146. Bu da pest Ajtósi Dü rer
sor 19-21. alatt, bár me lyik is ko lá ba is akar ja 
a kép zést. 

Az 50 év fe let ti ek ré szé re kü lön cso por -
tok ba szer ve zik az ok ta tást, ez zel is se gít ve 
a si ke res szak ma szer zést. (Ha va la ki csa -
lád tag gal, is me rõs sel kö zö sen sze ret né
ugyan azt a szak mát ta nul ni, az is ru gal ma -
san meg old ha tó)

A je lent ke zé si lap ki töl té sét kö ve tõ en,
2014. de cem ber 20-ig, a részt ve võ is ko lák
vissza iga zol ják a je lent ke zést, és min den
rész let rõl tá jé koz ta tást nyúj ta nak (pon tos
idõ pont ok, hely szí nek, köny vek, jegy ze -
tek, tablet – át vé te li idõ pont ja, stb.).

A vi dék rõl be já rók „es ti ta go za tos di ák -
iga zol ványt” kap nak, mely re 50% uta zá si
ked vez ményt kap nak ese ti vé tel re a la kó -
hely tõl a di ák iga zol vány ban sze rep lõ cél -
ál lo má sig (akár a hó nap min den nap ján is
vált ha tó). Bér let re nem jo go sít.

Szak ma fel so ro lás:

Klebelsberg Kuno Szak kö zép is ko la:
Ács, asz ta los, el adó, he gesz tõ, jár mû fé nye -
zõ, ka rosszé ria la ka tos, pin cér, szo ci á lis
gon do zó és ápo ló, mû bú tor asz ta los, de ko -
ra tõr, hang mes ter, in for ma ti kai rend szer -
gaz da, ki ad vány szer kesz tõ, kis gyer mek -
gon do zó –ne ve lõ, lak be ren de zõ.

Kempelen Far kas Szak kö zép is ko la:

Sza kács, vil lany sze re lõ, gé pi for gá cso -
ló, fes tõ–má zo ló–ta pé tá zó, kõ mû ves és hi -
deg bur ko ló, gaz da, gya kor ló ápo ló, gya -
kor ló cse cse mõ és gyer mek ápo ló, vám –jö -
ve dé ki és ter mék díj ügy in té zõ, lo gisz ti kai
ügy in té zõ, au tó elekt ro ni kai mû sze rész,
fitness– wellness inst ruk tor, fod rász, koz -
me ti kus.

Szi nap szis:

Gra fi kus, pénz ügyi – szám vi te li ügy in -
té zõ, di vat és stí lus ter ve zõ, de ko ra tõr, öt -
vös, moz gó kép és animációkészítõ, pin cér, 
elekt ro ni kai mû sze rész, mû sza ki in for ma -
ti kus, cuk rász, ven dég lá tás szer ve zõ, sza -
kács, kis gyer mek gon do zó – ne ve lõ.

Tisztelet Társasága
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vasutas nyugdíjas híradó

Tisz telt szak szer ve ze ti tag ja ink és maj da ni új be lé põ nyug dí ja sa -
ink! Tisz telt Ol va sók!

Az elõ zõ havi tag to bor zó hoz kí vá nok újabb ada lé ko kat adni, a
szak szer ve ze ti moz ga lom ban mû kö dõ ha té ko nyabb ér dek vé de -
lem ért, ér dek kép vi se let ért, és szol gál ta tó mun ká ért. Szük sé gét lát -
juk an nak, hogy mi nél több in for má ci ót kö zöl jünk a szak szer ve ze ti
moz ga lom mû kö dé sé rõl, ar ról, hogy az 1200 Ft-os évi tag díj ért mit is 
ad az alap szer ve ze tünk és az ONYSz el nök sé ge. Mi ezt az össze get
vissza for gat juk tag ja ink és csa lád tag ja ik ré szé re, az évi ren dez vé -
nyek fi nan szí ro zá sá ra, akár egyé ni, akár kö zös tá mo ga tás ként. Tíz -
fõs ve ze tõ sé günk tár sa dal mi mun ká ban, min den fé le el len szol gál ta -
tás nél kül vég zi azt a sok-sok mun kát, amit a tag ság ér de ké ben tesz.
Itt nem ér vé nye sül az a köz mon dás sem, mint hogy „A pap sem
pré di kál in gyen”. A hála és a kö szö net ki fe je zé se a fi ze tõ esz köz va la -
mennyi ünk szá má ra, amit mi nagy ra ér té ke lünk.

Tisz telt Nyug dí ja sa ink! Ked ves Ol va sók!
A mot tó a tiszt ség vi se lõk ké zi köny vé bõl va ló. Mind annyi unk -

ban ben ne van az a vágy, hogy ön ként vál lalt fel ada ta ink nak mi nél 
job ban ele get te gyünk, kü lö nö sen ak kor, ha azt a köz ja vá ra, a tag -
sá gunk ér de ké ben tesszük. A mun ka vál la lói jo gok és kö te le zett sé -
gek is me re te nél kül ma nem le het ha té kony ér dek vé del mi mun -
kát vé gez ni. Meg fe le lõ köl csö nös bi zal mat kell ki ala kí ta ni, konf lik -
tus nél kül.

Tisz telt Ol va sók!
Egy pár mon dat a mun ka ügyi kap cso la tok ról a nyug dí ja so kat

köz vet ve és köz ve tet ten érin tõ en. A szak szer ve ze ti mun kát vál la -
lók ér dek vé del mé re ön kén tes ala pon szer ve zõ döt ten ún. au to -
nóm egye sü le tek, akik nek fel ada tuk a tár gya lá sok út ján lét re jött
kol lek tív meg ál la po dá sok alap ján a tag jai egyé ni és kol lek tív ér de -
ke i nek vé del me. Ide tar to zik a tag szer ve zõ mun ka, a kül dött meg -
vá lasz tá sa, a ta gok tá jé koz ta tá sa, a tag ság nak meg fe le lõ és ki elé gí tõ 
ren dez vé nyek szer ve zé se. Mi eze ket leg több ször az Újszászi Hír -
adó hír adá sa i ban, a meg hí vó ban kö zölt prog ra mok kal és a fo ga dó -
órá in kon tesszük meg. A vas utas nyug dí ja sok ér de ke i nek meg je -
le ní té sét és kép vi se le tét ki emel ten a VSz-ONYSz lát ja el, önál ló
szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály zat fi gye lem be vé te lé vel. Az alap -
szer ve ze tünk ugyan csak ké szít és ren del ke zik sza bály zat tal, ami a
vá lasz tás tól a kö vet ke zõ vá lasz tá sig szól. A tag meg tar tó és a tag -
szer ve zõ fel ada tot ki emel ten kell ke zel ni, és ke zel jük mi is.
Hosszabb tá von a ta gok kal va ló fo lya ma tos kap cso lat tar tás, az
oda fi gye lés, a hang nem, a bá nás mód a va lós ér dek vé de lem a szak -
szer ve ze ti tiszt ség vi se lõk fel ada ta. A fo lya ma tos szer ve zet épí té si
fel ada tot kell elõ tér be he lyez ni, ami egyik fél szá má ra sem le het
kö zöm bös. Ez szen te sí ti az el ért cé lok elõbb re vi te lét.

Tisz telt Kol lé ga nõk, Kol lé gák!
Az in for má ci ós rend szer, az in for má ció áram lás fon tos ré sze a

kap cso lat tar tás nak. A jól mû kö dõ in for má ci ós rend szer a ha té -
kony szak szer ve ze ti te vé keny ség alap ja. A ben ne le võ kor lá tok le -
küz dé se, a ve le szem be ni ko moly el vá rá sok fej lesz té se, le het va la -
mennyi tiszt ség vi se lõ fel ada ta és fe le lõs sé ge. A szak szer ve ze ti
mun ka mi nõ sé ge je len tõs rész ben a tiszt ség vi se lõk kom mu ni ká ci -
ós kész sé gé nek is me re tén mú lik. Itt va lós az a köz mon dás is, hogy
„a gya kor lat te szi a mes tert”. Be szél ni ugyan ne héz, de a si ker él -
mény nem csak a sa ját ma gun ké, ha nem azok is ré sze sül het nek be -
lõ le, aki ket kép vi se lünk.
Tisz telt Nyug dí ja sa ink, ked ves Ol va sók!

A nyug díj biz to sí tá si bi zott sá gi ülés rõl a 2015. évi nyug díj eme lést
érin tõ en nem tu dok tá jé koz ta tást ad ni. Fi gyel jék a mé di át! A fo ga -
dó órá kat to vább ra is meg tart juk, igé nyel jék szol gál ta tá sa in kat.

Tisz te let tel kö szön töm az Újszászi Hír adó Ol va só it!

Elõ ször is meg kö szö nöm a Hír adó szer kesz tõ i nek és mun ka -
tár sa i nak és mind azok nak, akik hi va tás tu da tuk kal hoz zá já rul tak
ah hoz, hogy a vas utas nyug dí ja sok nak és az ol va sók nak szó ló in -
for má ci ó kat ha von ta kö zöl ték. E kö szö ne tet a Vas uta sok Szak -
szer ve ze te Or szá gos Nyug dí jas Szer ve ze te ne vé ben is te szem.
Kö szön jük azo kat a tá mo ga tá so kat, amit a vál lalt cél ja ink el éré se
ér de ké ben kap tunk. Kö szö nöm a tag sá gunk bi zal mát, a pol gár -
mes ter, a kép vi se lõ-tes tü let és va la mennyi mun ka társ, a MÁV Ál -
lo más ve ze tõ je és mun ka tár sai, a Ci vil Fó rum és a moz gás sé rül -
tek cso port ja ve ze tõ jé nek és tag ja i nak irá nyunk ban vég zett te vé -
keny sé ge it. Sze ret ném meg kö szön ni azok nak a há zi or vo sa ink -
nak, akik a vas utas nyug dí ja sa ink és csa lád tag ja ik ré szé re a kü -
lön bö zõ se gély ké rõ la po kat és iga zo lá so kat el len szol gál ta tás nél -
kül ki ál lí tot ták. Kö szö nöm az Idõ sek Ott ho na ve ze tõ jé nek és
mun ka tár sa i nak, nõ vé re i nek azt a se gí tõ kész sé get, amit vas utas
nyug dí jas kol lé gá ink ér de ké ben vé gez tek.

Tisz telt Ol va sók, vá ro sunk La kói!
A kö zel gõ év vé ge fe lé min den csa lád nál ké szül egy ér ték rend,

ér té kel ve az ese mé nye ket, a cé lok el éré sét, vagy azok hi á nyos sá -
ga it, to váb bi te en dõ ket. A mon dás alap ján „a re mény nem vész
el, csak a lé pést kell tar ta nunk”, és tel je sül nek vá gya ink. 

Ezek je gyé ben a ma gam, ve ze tõ sé günk és a VSz-ONYSz ne vé -
ben is kí vá nunk na gyon kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és ered -
mé nyek ben, bé ké ben, erõ ben és egész ség ben gaz dag bol dog új
évet. Él je nek bol do gan és sze re tet ben csa lád ja ik kö ré ben!

Molnár Sándor
elnök
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CIVIL FÓRUM
(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Örü lök, hogy sok em ber nek tud tunk se gí te ni a ti zen öt év
alatt. Ba rát sá gok szö võd tek, ki ala kult egy „törzs gár da”, akik
rend sze re sen jöt tek ki rán du lás ra, össze jö ve te lek re. Saj ná lom,
hogy so kan nem él tek ez zel a le he tõ ség gel. Pe dig sze ret tem vol -
na el ér ni, hogy mi nél töb ben ki moz dul ja nak ott hon ról.

Meg kö szö nöm a ve ze tõ ség tag ja i nak, Ba kó Lászlóné Mar git ká -
nak, Bá lint Ferencné Ve ron ká nak, Dienes Andrásné Ma ri ká nak, és
Dienes And rás nak a nem kis mun ká ját, szer ve zõ mun kák ban va ló
rész vé tel ét, és az év köz ben az össze jö ve te lek le bo nyo lí tá sá ban
se gí tõk nek a mun ká ját, az ado má nyo zók jószándékát, sü te -
ményt sü tõ tag ja ink fá ra do zá sát.

Vé gül, de nem utol só sor ban meg kö szö nöm az ön kor mány zat, 
ill. Mol nár Pé ter pol gár mes ter anya gi tá mo ga tá sát, a csa lád se gí tõ
szol gá lat mun ka tár sai, a mû ve lõ dé si ház mun ka tár sai se gít sé gét.

A Gyógy ci põ Kft. ügy ve ze tõ igaz ga tó já nak, Ulviczki
Ferencnének kü lön meg kö szö nöm az együtt mû kö dé sét, a sors tár -
sak se gí té sét, a gyógy ásza ti se géd esz kö zök hoz zá fér he tõ sé gé hez
való is mer te tõ it, a re ha bi li tá ci ós szak or vos ok kal meg tar tott tá jé -
koz ta tó it, és a ren ge teg tom bo la tár gyat, amit az évek alatt fel aján -
lott cso por tunk szá má ra.

A Szász Ven dég ház ve ze tõ jé nek, Bá lint Fe renc nek és mun ka -
tár sa i nak kö szön jük az évek óta tar tó se gít sé gét, a fi gyel mes ki -
szol gá lást. Vé gül Paul Fleming: Ne csüg gedj! cí mû ver sét mond -
tam el. Ven dé ge ink hoz zá szó lá sa ik ban el is mer ték a cso port mun -
ká ját, a vá ros éle té ben be töl tött sze re pét. Meg kö szön ték a be fek -
te tett ener gi át, fá rad sá got. Meg ál la pí tot ták, hogy a cso port mun -
ká já ra igény van, hi szen na gyon sok a ma gá nyos, rá szo ru ló em -
ber tár sunk. Ezért az ön kor mány zat a cso port to váb bi mû kö dé sé -
hez min den se gít sé get meg ad.

A fi nom va cso ra el fo gyasz tá sa után so kan tánc ra per dül tek,
majd a tom bo la hú zás iz gal mai kö vet kez tek. A ren dez vény vé -
gez té vel min den ki elé ge det ten tá vo zott.

Meg kö szön jük tá mo ga tó ink se gít sé gét, a fi nom sü te mé nye -
ket, és a ren ge teg tom bo la tár gyat:

Ágo tai Imréné, Bá lint Ferencné, Ba logh Er zsé bet, Ba logh Lász ló,
Battyányi Józsefné, Bí ró Mihályné, Cser Lászlóné, Dienes And rás,
Dienes Andrásné, Fá bi án Ferencné, Far kas Józsefné, Garai Ist ván, Garai 
Istvánné, Gere Jó zsef, Geréné Ma gyar Má ria, Gúti Istvánné, Haj dú
Gyuláné, Herczeg Józsefné, Ju hász Lászlóné, Juhászné Ulviczki Zsó fia,
Kaló Ist ván, Kaló Istvánné, Ka na las Péterné, Ka to na Kár oly, Ke re pe si
Józsefné, Kis-Czakó Lászlóné, Kolozsi Ferencné, Krassóiné Gyüre Ro zá -
lia, Medgyes Jó zsef, Medgyes Józsefné, Mol nár Jó zsef (Szász be rek), Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter, Mol nár Péterné, Mol nár Sán dor, Mol nár
Sándorné, Mucza Istvánné, Nagy Jánosné, Nagy Lászlóné, Ör dög
Ferencné, Papp Sándorné, Püsök Ro zá lia, Sipos Pálné, Sza bó Andrásné,
Sza bó Dávidné, Sza bó Jánosné, Sza bó La jos, Sza bó Lajosné, Szacskó Jó -
zsef, Szacskó Józsefné, Szaszkó Elek, Szaszkó Elekné, Szó ró Józsefné,
Szõllõsi Józsefné, Szûcs Jenõné, Tóth Jánosné, Var ga Lajosné.

Ulviczki Józsefné



Téli szünet a városi könyvtárban
2014. de cem ber 23. – 2015. ja nu ár 04.

Tá jé koz tat juk a könyv tár lá to ga tó kat, hogy a vá ro si könyv tár
zár va tart 2014. de cem ber 23. kedd 14 órá tól 2015. ja nu ár 04. va -
sár na pig. Nyi tás: 2014. ja nu ár 05. hét fõ 10 óra.

Ez idõ alatt a könyv tár va la mennyi szol gál ta tá sa szü ne tel.
Az Újszászi Hír adó ba szánt hir de té se ket, cik ke ket, fo tó kat

2014. de cem ber 19. pén tek 18 órá ig jut tas sák el a vá ro si könyv -
tár ba.

Min den ked ves könyv tár lá to ga tó nak bé kés ka rá csonyt és si -
ke rek ben gaz dag, bol dog új esz ten dõt kí vá nunk.

SZ.B.A

Értékes ajándékok

No vem ber ele jén több, meg le he tõ sen sú lyos do bozt ho zott
könyv tá runk nak a pos ta ko csi. Ki bont va egy rend kí vül de ko ra -
tív ki ál lí tá sú so ro zat kö te te it ta lál tuk ben nük.

Az elsõ vi lág há bo rú száz év vel ez elõt ti ki tö ré sé re em lé kez ve
Ma gyar or szág Kor má nya cen te ná ri u mi em lék prog ra mot hir de -
tett, amely nek ke re té ben az Oszt rák-Ma gyar Mo nar chia írás ban
és ké pek ben címû hu szon egy kö te tes könyv so ro zat ha son más ki -
adá sát – a Méry Ratio könyv ki adó gon do zá sá ban – ado má nyoz ta
a ma gyar or szá gi könyv tá rak nak.

Az elõ zõ aján dék cso mag gal szin te egy szer re meg kap tuk a
Nem ze ti Könyv tár so ro zat 6 újabb kö te tét is:

Baktay Er vin: Kõrösi Csoma Sán dor
Szent-Györ gyi Al bert: Az õrült ma jom
Dékány Kál mán: Mat ró zok, ha jók, ka pi tá nyok
Szenczi Mol nár Al bert: Ma gyar zsol tá ros könyv
Krúdy ízei: elõ hang egy kis pör költ höz
Nemeskürty Ist ván: Ön fia vág ta se bét.

Nemes Zsuzsanna

Maradj talpon!

Szép nye re ménnyel tá vo zott dr. Kókai Gá bor szol no ki ügy véd a 
Ma radj tal pon!-ból. Az újszászi szár ma zá sú két gyer me kes édes -
apa a mun ka és a csa lád mel lett ked venc hob bi já ra, a fo ci ra is hagy 
idõt: min den reg gel szer tar tás sze rû en az ágy ban ol vas sa ki a
sport új sá got, és az iro dá já ban tart ja a fo ci lab da gyûj te mé nyét. A
já ték ra nem üres has sal ér ke zett, a stáb leg na gyobb örö mé re fe le -
sé ge a hí res juh tú rós po gá csá já val en ged te út nak, ez zel kí ván va
sze ren csét, hogy meg nyer je a 25 mil lió fo rin tos fõ dí jat.

Gá bor el len fe lé nek a bu da pes ti Si mon Já nost vá lasz tot ta, aki
in gat lan iro dát ve zet. A pár baj nak ha mar vége lett, és mi u tán a ki -
hí vott a mély be zu hant, Gá bor egy mil lió fo rin tot nyert. A nagy -
vá ra di Bereczki Sán dor tól má so dik kör ben 250 ez ret nyert el,
majd Ja kab Pé ter el len hosszú har cot ví vott, de vé gül a mély be
küld te el len fe lét. Ne gye dik el len fe lé nek a hol land szár ma zá sú,
nap kö zis ta nár nõt, Van der Meer Do rottyát vá lasz tot ta, Gá bor a
harc so rán elsõ passzát kény te len volt fel hasz nál ni, ami vel ki is ej -
tet te a ta nár nõt.

Az ötö dik el len fél, Ghiurutan-Bura Dá ni el a pár baj vé gén a
süllyesz tõ be pottyant, Gá bor csak 100 fo rin tot nyert. A ki hí vó ha -
to dik el len fe le a ma ma-ba ba tánc ok ta tó Szepesházy Dó ra volt.
Gá bor újabb passzá tól volt kény te len meg vál ni, el len fe lén azon -
ban a kér dés nem fo gott ki. Dó ri vé gül még is ki esett, a ki hí vó 500
ezer fo rint tal lett gaz da gabb. A he te dik el len fél Nagy Ger gely
volt, Gá bor élt a har ma dik passzo lá si le he tõ sé gé vel, ami vel a ki hí -
vot tat a mély be küld te, és 125 ez ret nyert. Gá bor vé gül úgy dön -
tött, itt az ide je meg áll ni, és az ed dig össze gyûj tött pén zé nek 75
szá za lé ká val ha za men ni. Nye re mé nye így 2 156 400 fo rint lett.

Kókai Gá bor mint mond ta: tíz éven te in dul te le ví zi ós ve tél ke -
dõ kön, a sport és a tör té ne lem a ked venc te rü le te, il let ve ed dig a
zene is az volt, ám most a Kispál és a borz ki fo gott raj ta. El árul ta:
ügy véd ként nap mint nap dön té si hely zet ben van, ezért nem
oko zott neki gon dot dön te ni, úgy érez te, nem sza bad to vább -
men nie. Kókai Gá bor be val lot ta: ki csit bán ja, hogy nem pró bál -
hat ta ki, mi lyen be le zu han ni a süllyesz tõ be, de azt ki zá ró lag ak -
kor sze ret te vol na át él ni, ha meg nyer te vol na a 25 mil li ót. Hogy
mi hez kezd a nye re mé nyé vel, nem árul ta el, úgy fo gal ma zott:
meg van a terv, hogy mire köl ti a pénzt.

www.mediaklikk.hu
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Projektnap
„Élj egészségesen!”

2014. ok tó ber 18-án ha gyo má nya ink hoz hí -
ven a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la pro -
jekt na pot tar tott „Élj egész sé ge sen!” címmel.

Is ko lánk ban már rég óta fon tos sze re pet tölt
be ta nu ló ink egész ség meg õr zõ te vé keny sé ge.
A XXI. szá zad egyik sar ka la tos prob lé má ja az
egész ség te len élet mód. Nap ja ink fel gyor sult
vi lá gá ban egy re hang sú lyo sabb sze re pet kap a
tu da tos egész sé ges élet mód ra ne ve lés. Ami ko -
ráb ban ter mé sze tes volt a gyer me kek szá má ra
– jó le ve gõ, ele gen dõ moz gás, meg fe le lõ mi nõ -
sé gi táp lál ko zás –, ma nap ság el tör pül a rohanó 
világban. Ennek jegyében szerveztük az
egészségnap programjait.

Ezen a na pon a fel sõ ta go za tos ta nu lók ra
két hely szí nen az is ko lá ban és a sport csar nok -
ban vár tak prog ra mok. Az egész ség nap reg ge li 
test moz gás sal in dult, Cserba Be á ta
aerobikedzõ irá nyí tá sá val. A 30 per ces moz gás
jó han gu lat ban telt. Vi dám, öröm te li per ce ket
nyújtott valamennyi résztvevõnek.

Ezt kö ve tõ en a 7-8. osz tá lyos ta nu lók a
sport csar nok ban vet tek részt szí nes és iz gal -
mas vál tó ver se nyen. Az 5-6.osz tá lyos gye re -
kek az is ko lá ban kü lön bö zõ hely szí ne ken is -
mer ked het tek meg az egészséges életmód
fortélyaival.

Hely szí nek

– gyü mölcs és zöld ség szob rá szat

– sa lá ta bár

– elõ adás az egész sé ges táp lál ko zás ról

– pla kát ké szí tés – Élj egész sé ge sen! cím mel

– ho mok tö vis és méz kós to lás

– elõ adás az égés rõl

– kvíz já ték – nutrikid já té kos is me ret szer -
zés: táp lál kozz oko san és juss fel ügye sen a pi -
ra mis csúcsára.

Két óra el tel té vel hely cse re kö vet ke zett be
az év fo lyam ok között.

A ta nu lók kéz ügyes sé gü ket, kre a ti vi tá su kat 
moz gat ta meg a gyü mölcs és zöld ség szob rá -
szat. Iga zi re mek mû vek születtek.

A sa lá ta bár ban íny csik lan do zó sa lá ták ké -
szül tek, me lye ket jó ízû en fo gyasz tot tak el a
készítõik.

A két elõ adás na gyon fon tos is me re te ket,
in for má ci ó kat kö zölt a gye re kek kel, amit a pla -
kát ké szí tés nél hasz no sí tot tak. A ho mok tö vis
és a méz kós to lás iga zi ku ri ó zum volt. Is mer -
ked tek a gye re kek az elõbbiek pozitív élettani
hatásával.

Re mél jük az egész ség nap prog ram jai nem -
csak ér de ke sek vol tak, ha nem hasz no sak is.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni va la -
mennyi fel sõs kol le gám nak, az is ko la összes
dol go zó já nak és nem utol sósor ban Ágo tai
Eme se vé dõ nõ se gí tõ mun ká ját, mellyel hoz -
zá já rul tak a prog ra mok sikeres lebonyolítá -
sához.

Sándor Judit
biológia munkaközösség vezetõ

Bolyai matematika csapatverseny 3-8.
osztály

2014. no vem ber 16. (va sár nap)
„Az össze dol go zás ké pes sé ge az egyik leg na gyobb ér ték az élet ben.”
2014/2015.
Prof. Dr. Freund Ta más, a Ma gyar Tu do má nyos Aka dé mia al el nö ke fõ véd -

nök sé ge mel lett az Össze dol go zá si Ké pes ség Fej lesz té sé ért Ala pít vány (rö vi den:
ÖSSZKÉP Ala pít vány), a Bé kás me gye ri Ve res Pé ter Gim ná zi um, a BOLYAI
CSAPAT Kft. és Nagy-Baló And rás a 2014/2015. tan év ben is meg ren de zés re ke rült 
a Bo lyai Ma te ma ti ka Csa pat ver seny. (A ver senyt elõ ször 2004-ben ren dez ték
meg.)

A ver seny cél ja: Se gí te ni a di á ko kat azon ké pes sé gek ki fej lesz té sé ben, hogy
kö zö sen, össze dol goz va old ja nak meg prob lé má kat, le he tõ sé get te remt ve ar ra,
hogy át él jék az együtt gon dol ko dás örö mét, és a lo gi kus gon dol ko dás mel lett
kész sé ge i ket köz vet le nül is be mu tat has sák di ák tár sa ik elõtt, eköz ben pe dig
össze mér hes sék tu dá su kat.

A ver seny részt ve või: A ver se nyen azo nos is ko lá ba já ró 3-8. osz tá lyos ta nu lók
év fo lya mon ként szer ve zõ dõ 4 fõs csa pa tai ve het nek részt (egy is ko lá ból akár -
hány csa pat in dul hat). A 3-6. osz tá lyo sok egy-egy, a 7. és 8. osz tá lyo sok két-két
ka te gó ri á ban ver se nyez nek asze rint, hogy ál ta lá nos is ko lai („a”) vagy gim ná zi u -
mi („g”) osz tály ba jár nak. A me gyei/kör ze ti (írás be li) for du ló 2014. ok tó ber 17én
ke rült meg tar tás ra, ahol is ko lán kat a 4. és 6. év fo lya mon két-két, a töb bi év fo lya -
mon egy-egy csa pat kép vi sel te.

Íme az ered mé nyek:

Év fo lyam, He lye zés, Csa pat név, Cso port tag ok, El ért pont szám, Fel ké szí tõ
3. o. 33. hely KOPONYÁK (Nagy Ró bert, Bor sos Kla u dia, Oláh Krisz ti án, Ba -

logh Sza bolcs) 71 pont, Rehák Ág nes
4. o. 28. hely ÉSZ-KERÉK (Dombai Ádám, Samu Nóra, Mátyus Mar tin, Kö böl

Ri chárd) 117 pont, Su lyok Ma ri an na
46. hely VILLÁMOK (Oláh Pé ter, Ko má ro mi Gyu la, Vidák Ágo ta, Zsig mond

Ta más) 91 pont, Vargáné Turza Ju dit
5. o. 57. hely, SZÁMKIRÁLYOK (Vidák Le tí cia Mart ina, Ba lázs Dá vid, Zakar

Mi hály, Konka Tí mea) 72 pont, Simonné Kis Má ria
6. o. 32. hely, TÖKÉLETES NÉGYES (Vankó Gréta, Bor sos Zsó fia, Mó ra Mer cé -

desz Czigány Vik tó ria) 102 pont, Kálló Ist ván
42. hely OKOS4ES (Var ga Fan ni, Föl di Apol ló nia, Mol nár Dá ni el, Dá ni el

Márk) 87 pont, Kállóné Sza bó Er zsé bet
7. o. 3. hely FANTASZTIKUS NÉGYES (Lé vai Dorina, Czétényi And rás, Tóth

Csen ge Nap su gár, Ba logh Ri chárd) 126 pont, Bogárné Si mon Klá ra
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8. o. 33. hely, ÉZSPOMOKO (Ézsiás
Fan ni, Pomázi Bá lint, Mol nár Ger gõ, Ko -
vács Nor bert) 75 pont, Kálló Ist ván.

Va la mennyi részt ve võ nek és fel ké szí -
tõ ta ná rá nak gra tu lá lok és kö szö nöm,
hogy re mek tel je sít mé nyük kel is mét
öreg bí tet ték is ko lánk jó hír ne vét.

Kü lön sze re tet tel kö szön töm 7. osz tá -
lyos ta nít vá nya i mat, akik ki ma gas ló tel je -
sít mé nyük kel a rang lis ta élén, az elõ ke lõ
3. he lyen vé gez tek. Sok fá rad sá gos, ki tar -
tó mun ka elõz te meg a ver senyt. Sok iz -
gal mas, ér de kes ma te ma ti kai prob lé ma
meg ol dá sá val bir kóz tunk meg a fel ké szü -
lés so rán hol bosszan kod va, hol fel sza ba -
dul tan, öröm mel. Ér de mes volt! Bol dog -
sá gos ér zés sel, büsz kén vár tuk az ered -
mény hir de tést, aho vá a me gye év fo lya -
mon kén ti leg jobb 1-6 he lye zett jét hív ták
meg. A 6. hely is örö met oko zott vol na, és
az 5. is, és a 4. he lyen még min dig nem
min ket szó lí tot tak. És ak kor a do bo gó sok!

3. he lye zett az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la FANTASZTIKUS
NÉGYESE: Lé vai Dorina, Czétényi And -
rás, Tóth Csen ge Nap su gár, Ba logh Ri -
chárd.

Kö szö nöm gye re kek! Büsz ke va gyok,
büsz kék va gyunk rá tok!

A me gyei rang lis ta a 7. év fo lya mon:

He lye zés, Csa pat név, Is ko la, vá ros,
Csa pat ta gok, Pont szám

1. hely, dön tõs Is ko la tás ka, Kas sai Úti
Ma gyar–An gol Két Ta ní tá si Nyel vû Ált.
Isk. Szol nok (Kál lai Fe renc Mar cell, Ko -
vács Sza bolcs, Kul csár Ró bert, Nagypál
Már ton) 141 pont

2. hely, Pen ge El mék, Szent-Györ gyi
Al bert Ál ta lá nos Is ko la Szol nok, (Áy Sza -
bolcs, Er dé lyi Vajk, Bí ró Fe renc, Cseh Ist -
ván) 135 pont,

3. hely FANTASZTIKUS NÉGYES, Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász, (Lé vai Dorina, Czétényi And rás,
Tóth Csen ge Nap su gár, Ba logh Ri chárd)
126 pont

4. hely Szí nes fém gyûj tõk Szol no ki Fi -
u mei Úti Ál ta lá nos Is ko la Szol nok, (Hor -
váth Re gi na, Bur ka Ti bor, Lestyán Lil la,
Száz Má té) 118 pont

5. hely Logikusok, Beth len Gá bor Re -
for má tus, Ta go za tos Ál ta lá nos Is ko la
Törökszentmiklós (Ra vasz Li li, Csaj ági
Eni kõ, For gács Ka ta, Pató Ákos) 116 pont

5. hely Stré be rek, Szent Ist ván Egye -
tem Gya kor ló Sport Ál ta lá nos Is ko la és
Gim ná zi um Jász be rény (Cseh Ba lázs,
Halaj Ba lázs, Ha lá pi Ákos, Pol gár Bá lint)
116 pont.

Bogárné Simon Klára
intézményvezetõ

matematika tanár

Halloween éjszaka
iskolánkban

Az idei tan év ben is a leg in kább várt ese -
mé nyek kö zé tar to zott a Di ák ön kor -
mány zat ál tal szer ve zett éj sza kai
halloween mu lat ság.

Az ön fe ledt szó ra ko zást nyúj tó éj sza -
kai ve tél ke dõ so ro za tot kre a tív mun ka
elõz te meg a gye re kek ré szé rõl már ok tó -
ber ben. 5-6 fõs csa pa to kat kel lett ala kí ta -
ni uk, majd pla kát tal pá lyáz ni uk, me lyet
zsû ri ér té kelt és pon to zott.

Az idén össze sen 11 csa pat ad ta le a fel -
sõ ta go zat ból pá lyá za ti pla kát ját a meg -
adott ha tár idõ re, s a zsû ri 6 csa pa tot jut ta -
tott be az éj sza kai ve tél ke dõ so ro zat ba.

A tök bált kö ve tõ halloween éj sza ka
ön fe ledt, jó han gu la tú per ce ket szer zett
ki csik nek és na gyok nak egy aránt. A va -
cso rát kö ve tõ en min den csa pat be mu tat -
koz ha tott a zsû ri nek, majd meg ta nul tuk
az est him nu szát, me lyet is ko lánk pe da -
gó gi ai asszisz ten se, Fási At ti la írt és hang -
sze relt. A va cso rát kö ve tõ „ré misz tõ”
desszer tet a gye re kek önál ló an, te -
am-mun ká ban ké szí tet ték, s egyik-má sik
cuk rá szo kat meg szé gye ní tõ re si ke re dett.
A sü te mé nyek ka ló ri á it azon ban gyor san
le mo zog ták a csa pat ta gok, hisz vál tó ver -
se nyek kö vet kez tek. Mó kás volt lát ni a tö -
köt szla lom-pá lyán sep rû vel moz ga tó, lu -
fit puk kasz tó, édes ség zsák má nyo ló ar co -
kat.

A „ré mí tõ” es ti me sét kö ve tõ en csont -
váz-tán cot jár tunk, sõt ta nu ló ink szí né szi
te het sé gü ket is bi zo nyít hat ták, mi kor
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dra ma ti zál va elõ ad ták Jan csi és Ju lis ka
me sé jét. A prog ra mok so ra egé szen haj -
na lig tar tott: 4 óra táj ban fá rad tan haj tot -
tuk álom ra fe jün ket az I. eme le ti au lá ban.

Ki pi hen ten ugyan nem, de él mé nyek -
kel te li éb red tünk. A reg ge lit kö ve tõ en a
csa pat ver seny ered mény hir de té sé re ke -
rült sor, majd a jól meg ér de melt ju tal mak
bir to ká ban vet tünk bú csút egy más tól.

Kö szö nöm a zsû ri (Bogárné Si mon Klá -
ra, Pomázi Me lin da, Eszesné Csiz ma dia Me -
lin da és Urbán Ta más), va la mint se gí tõ kol -
lé gá im (Su lyok Ma ri an na, Tóth Ág nes, Tóth
Gá bor, Fási At ti la, Tóth Vi rág) ki tar tó mun -
ká ját, a gye re kek nek pe dig a lel kes, kre a -
tív hoz zá ál lást.

Jó volt együtt töl te ni ezt a kü lön le ges
éj sza kát!

Pap Szilvia
DÖK segítõ nevelõ

Márton nap az
óvodában

2014. 11. 11-én Már ton na pi szü lõs ren -
dez vény volt a Baj csy -úti óvo dá ban. A
rend ha gyó dél elõt töt két jel me zes „li ba”
nyi tot ta meg. El me sél ték a gye re kek nek a
Már ton nap hoz fû zõ dõ nép szo ká so kat,
majd együtt mon dó káz tak, énekeltek az
óvodásokkal.

Ez után ér de kes prog ra mok kal vár ták
az óvó né nik az ap ró sá go kat. Le he tett
kézmûveskedni, varr ni, tex til li bát töm ni,
ügyes sé gi já té ko kat ját sza ni, li bát si mo -
gat ni. Az élõ li ba si mo ga tó iga zán nagy si -
kert ara tott. A bát rak si mo gat ták, éne kel -
tek a nagy szür ke gú nár nak, de olya nok
is vol tak, akik in kább csak a távolból
figyelték az igen termetes szárnyast.

Is mét ked velt volt mind a szü lõk,
mind a gyer me kek kö ré ben a kéz mû ves
vá sár, ahol óvó né nik ál tal ké szí tett vá sár -
fi át kí nál tunk. A bü fé ben édes és sós ro -
pog tat ni va lót, sült tö köt és ször pöt kí nál -
tunk. Itt sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni
a szülõknek a sok-sok finomságért.

A dél elõt töt az ud va ron zár tuk. Kö zös
ének lés, éne kes já ték után Már ton na pi
la ko má val bú csúz tunk a „li bá tól”. A ren -
dez vény vé gén a daduska né nik zsí ros
ke nyér rel és li la hagy má val kí nál ták a
gyermekeket, felnõtteket.

Is mét jól si ke rült, jó han gu la tú óvo dai
prog ra mon ve het tünk részt.

Sze ret nénk meg kö szön ni a szü lõk nek, 
nagy szü lõk nek, hogy je len lét ük kel meg -
tisz tel ték ren dez vé nyün ket, s együtt ját -
szot tak a gyer me kek kel ezen a
délelõttön.

Szilvási Monika
intézményvezetõ-helyettes
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A mi ludaink



Szakmai nap az
óvodában

Az Educatio Tár sa dal mi Szol gál ta tó
Nonprofit Kft. az or szág több in téz mé -
nyé ben biz to sí tott le he tõ sé get az in téz -
mény be mu tat ko zá sá ra, szak mai ren -
dez vény, mû hely mun ka ke re té ben.

A ren dez vény cél ja, hogy a mi nõ sí tett 
re fe ren cia in téz mé nyek jó gya kor la ta i -
kat, szak mai mun ká juk mér föld kö ve it
meg is mer tes sék más in téz mé nyek kel.
Ez zel le he tõ ség nyí lik a ho ri zon tá lis
kap cso la tok erõ sí té sé re, a há ló zat épí tõ
te vé keny sé gek bõ ví té sé re.

Az Újszászi Vá ro si Óvo da 2014. má -
jus 27-én mi nõ sí tés után el nyer te a Mi -
nõ sí tett Re fe ren cia In téz mény cí met, így 
az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de,
va la mint az Educatio Tár sa dal mi Szol -
gál ta tó Nonprofit Kft. a „XXI. szá za di
köz ok ta tás (fej lesz tés, ko or di ná ció) II.
sza kasz (TÁMOP-3.1.1-11/1-2012-0001)”

ki emelt pro jekt ke re té ben gya kor lat ori -
en tált re fe ren cia in téz mé nyi szak mai na -
pot szer ve zett. A szak mai nap cí me: Re -
fe ren cia in téz ménnyé vá lás út ján.

No vem ber 20-án több in téz mény,
köz tük óvo dák, is ko lák in téz mény ve ze -
tõi, pe da gó gu sai, óvo da pe da gó gu sai fo -
gad ták el meg hí vá sun kat és vet tek részt
a szak mai ren dez vé nyün kön. A ren dez -
vényt Mol nár Pé ter pol gár mes ter nyi tot -
ta meg. A meg nyi tó után az in téz mény -
ve ze tõ elõ adá sá ból a ven dé gek meg is -
mer het ték az óvo dá ban fo lyó ma gas
szin tû szak mai mun kát a mér föld kö vek
ki eme lé sé vel, amely a re fe ren cia in téz -
mény cím el nye ré sé hez ve ze tett. Ezt kö -
vet te a Moz gás kot ta – Jó gya kor lat be -
mu ta tó meg te kin té se. A be mu ta tót
Csibrány An ge li ka és Nagy Jánosné irá nyí -
tot ta. Az ovi sok nagy si kert arat tak a
ven dé gek kö ré ben. A gya kor la ti be mu -
ta tást Mén kû Jánosné elõ adá sa kö vet te,
aki a Moz gás kot ta Jó gya kor la tun kat
mu tat ta be a kez de ti lé pé sek tõl má ig.
Vé gül, a ren dez vényt Milánkovics Ibo lya,
az Educatio Tár sa dal mi Szol gál ta tó
Nonprofit Kft. mun ka tár sa zár ta, aki a
re fe ren cia in téz mé nyek jö võ jé rõl, sze re -
pé rõl, az in téz mé nyek mi nõ sí té se so rán
szer zett ta pasz ta la tok ról be szélt.

A ren dez vény zá rá sa ként bü fé ebéd
ke re té ben ju tott idõ ta pasz ta lat cse ré re,
be szél ge tés re.

A ren dez vé nyünk jól si ke rült.

Molnárné Hegedûs Krisztina
intézményvezetõ

Az óvoda hírei

Kirándulás

2014. no vem ber 12-én ki rán dul ni vol tunk Bu da pes ten a Ter mé szet tu do má nyi Mú ze -
um ban. Sok ér de kes cso dá val ta lál koz hat tunk: Noé bár ká ja, õs em be rek, gyö nyö rû ás -
vá nyok. A gyer me kek ré szé re fog lal ko zást is tar tot tak. Ese mény dús, tartalmas napot
töltöttünk ott.

Látogatás az iskolában
2014. no vem ber 19-én meg lá to gat tuk az 1. osz tá lyos gyer me ke ket az is ko lá ban. Ma -

gyar és ma te ma ti ka órát lát hat tunk. A gye re kek na gyon ak tí vak, fe gyel me zet tek és
ügye sek vol tak. Gra tu lá lunk a ta ní tó néniknek az eredményes munkájukhoz!
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Aljasság Magyarországon?

Van ilyen? De még mennyi re van! Mi re le het gon -
dol ni? Sok min den re. De hogy konk ré tab bak le -
gyünk, ér de mes né há nyat fel so rol ni. Ilyen pél dá ul,
ami kor a mun ka adó vissza él ve hely ze té vel ki zsák -
má nyol ja, meg zsa rol ja be osz tott ját. Mi ni mál bé ren
fog lal koz tat ja és je len ti be, (vagy be sem je len ti).
Nem biztosít számára vasárnapi munkaszünetet.

Amennyi ben a dol go zó va sár nap ra sza bad na pot
kér, a mun ka adó erre azt vá la szol ja: Rend ben, el me -
het, de hét fõn már be se jöjjön.

Tra gi kus az, hogy va sár na po kon az üz le tek je len -
tõs ré sze nyit va van. Az ott dol go zók szá má ra nincs
(vagy csak rit kán adó dik) le he tõ ség ar ra, hogy sa ját
csa lá di kö zös sé gük ben ki kap cso lód ja nak. De eb ben
per sze a „ked ves ve võk” (ta lán mi is köz tük va -
gyunk) is hi bá sak. Úgy kell szer vez ni éle tün ket,
hogy a bevásárlásainkat ne hagyjuk vasárnapra.

Me se hab bal az, hogy így majd ki sebb lesz az üz -
le tek be vé te le. Nem fog az em be rek re pe né szed ni a
pénz ak kor sem, ha va sár nap zár va lesz nek a bol tok. 
Aki ké nye lem bõl (hogy ne mond jam lus ta ság ból)
va sár nap ra ha laszt ja be vá sár lá sa it, az bûn ré szes a
ke res ke del mi dol go zók ki zsák má nyo lá sá ban. Nem
mentség az, hogy „más is azt csinálja”.

Egye dül a jó Is ten a tu dó ja, hány csa lád éle te
ment és megy tönk re nap mint nap azért, mert a pi -
he nés hi á nya mi att a csa lád tag ok fe szül tek, ki me rül -
tek, tü rel met le nek egy más iránt. Ilyen kor könnyeb -
ben ki sza lad a szán kon egy sér tõ szó, és már is el in -
dul az életet tönkretevõ békétlenség.

Ter mé sze te sen akad nak ki vé te lek: ilyen pél dá ul
a ben zin ku tak nyit va tar tá sa. De még eb ben az eset -
ben is ér vé nyes, hogy aki csak rö vi debb tá vol sá gok -
ra hasz nál ja jár mû vét, nem szük sé ges, hogy va sár -
nap tan kol jon. Ossza be ide jét úgy, hogy elõbb
megy el tankolni.

Tra gi kus bal ese tek szár maz tak már ab ból is, hogy 
egyes mun kál ta tók ka mi on so fõr je ik nek nem biz to -
sí tot tak kel lõ pi he nést. De oly kor az ilyen és ha son ló
bal ese tek nek az önkizsákmányolás az oka.

Ka rá csony kö ze led té vel el len kell áll nunk an nak
a kí sér tés nek, hogy min den ki vel szem ben 150 %-os
tel je sít ményt aka runk nyúj ta ni és mind eköz ben el -
ve szít jük a tü rel mün ket és ez zel el ront juk még azt a
jót is, amit nyúj ta ni sze ret nénk. E mö gött a ma ga tar -
tás mö gött az van, hogy azt hisszük, hogy ki csi
dolgokkal nem lehet örömet szerezni.

Meg kell ta nul nunk azt, hogy az élet ap ró örö mei
is pá rat lan ér té ket je lent het nek. Fon tos meg ta nul ni
azt, hogy minden nek tud junk örül ni, ami jó és szép,
ak kor is, ha je len ték te len ap ró ság ról van szó. A há la
alap ve tõ em be ri ma ga tar tás. Már kisgyermekeknek
is meg kell ta ní ta ni azt, hogy „amit kap tál, be csüld
meg!” El szo mo rí tó az is, ami kor az is ko lá ban a ta nu -
lók (sze gény éhe zõk...) te li jog hur tos po hár ral do -
bál ják egy mást, vagy – ami még rosszabb – ke nyér -
rel. Az ilyen ma ga tar tás az ajándékozó Isten és az
ajándékozó ember megvetése.

A kis ded Jé zus ta nít son meg mind nyá jun kat ar ra, 
hogy tud junk jól aján dé koz ni és aján dé kot jól
elfogadni.

Ezek kel a gon do la tok kal kí vá nok ál dott és bé kés
ka rá csonyt min den Ked ves Olvasónak.

Miklós János plébános

Búcsú Szilvási Ferenctõl

No vem ber 25-én 74 éves ko rá ban el -
hunyt id. Szilvási Fe renc, aki a spor tot min -
dig na gyon sze ret te. 1981-ben ke rült az
újszászi lab da rú gók hoz, ami kor a fo ci csa -
pat tör té ne té nek ta lán ép pen leg rosszabb
pe ri ó du sát él te. A szak osz tály ügyes-ba jos
dol ga it azon ban min dig in téz ni kell, amely 
ugyan nem lát vá nyos mun ka, de e nél kül
nem mû köd nek a dol gok. Eb ben vál lalt ko -
moly sze re pet id. Szilvási Fe renc min den -
fé le jut ta tás nél kül, ön zet le nül har minc
éven ke resz tül, 1981-tõl egé szen 2011-ig. Az 
ál ta la be töl tött po zí ci ót ne vez het jük in té -
zõ nek vagy tech ni kai ve ze tõ nek, a lé nyeg
az, hogy az iga zo lá sok, sport or vo si en ge dé -
lyek, jegy zõ köny vek min dig pre cí zen rend ben vol tak, a já té ko sok nak, 
edzõk nek csak a fut ball ra kel lett kon cent rál ni. A lab da rú gó szak osz -
tály nál el töl tött há rom év ti zed alatt szám ta lan al ka lom mal szer vez te
és vett részt te vé ke nyen a fut ball pá lya és kör nye ze té nek csi no sí tá sá ra
irá nyu ló tár sa dal mi mun kák ban, ame lye kért a részt ve võk nek ál ta lá -
ban egy jó pör költ és egy-két sör volt a mun ka dí ja. Köz ben az ered mé -
nyek is egy re job bak let tek. Id. Szilvási Fe renc ak tív ré sze se volt
1995-ben a me gyei el sõ osz tá lyú baj nok ság meg nye ré sé nek, majd a
több évig tar tó NB III-as sze rep lés nek is. Jó kap cso la tot ápolt a já té ko -
sok kal, sport ve ze tõk kel, sõt még a já ték ve ze tõk kel is. A me gye
futballpályá in min de nütt is mer ték, el is mer ték.

Újszász vá ro sa 2013-ban Sport díj jal is mer te el, kö szön te meg mun -
ká ját. 

Emlékét megõrizzük!
Az Újszászi VVSE elnöksége és a labdarúgó szakosztály

Búcsú Bakó Istvántól

Egy hó nap pal 52-ik szü le tés -

nap ja elõtt el hunyt Ba kó Ist -

ván, az Újszászi VVSE asz ta li -

te nisz szak osz tály nak ver -

seny zõ je, aki kö zel har minc

évig ját szott az egye sü let szí -

ne i ben. Tag ja volt a me gyei baj -

nok sá got nyert csa pat nak, ját -

szott az NB III-ban is. Sport sze -

rû já té ka és köz vet len, ba rát sá -

gos ter mé sze te mi att so kan

sze ret ték. Te me té sén a me gye

és a kör nyék szin te va la -

mennyi asz ta li te nisz szak osz -

tá lyá nak ver seny zõi és ve ze tõi

le rót ták ke gye le tü ket.

Emlékét megõrizzük!
Az Újszászi VVSE elnöksége és az 

asztalitenisz szakosztály
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Bakó István



Labdarúgás

Rákóczifalva ellen nem megy
No vem ber 1. XII. for du ló

Rákóczifalva – Újszász 3-2 (2-0)
Rákóczifalva, 100 né zõ, ve zet te: Csányi Ta más
Újszász: Ko vács György – Sza bó At ti la, Szurmai Ti bor, Ve réb Dá ni el (Fe ke te

Ta más), Rédei Csa ba (Gaz dag Gyu la), Len gyel And rás (Rézsó Pé ter), Ve réb Vik -
tor, Csernus Csa ba, Ju hász Márk, Sipos Zsolt, Czibak Tibor

Gól lö võk: Sipos Zsolt (55. perc), Czibak Ti bor (62. perc)
Az elõ zõ sze zon ban oda-vissza ki kap tunk ven dég lá tó ink tól, így en -

nek elég mo ti vá ci ó nak kel lett vol na len nie ah hoz, hogy most vissza vág -
junk el len fe lünk nek. Nem jól kezd tük a mér kõ zést, már az el sõ per cek -
ben ren ge teg hi ba csú szott be, és elég gé tom pák vol tunk. A 19. perc ben
az tán for du lat kö vet kez he tett vol na be – bár ezt már so se fog juk meg tud -
ni –, ha a já ték ve ze tõ ki ál lít ja, és nem csu pán sár ga la pot ad a ti zen ha to -
son kí vül ke ze zõ, gól hely ze tet meg aka dá lyo zó ha zai ka pus nak. A pi ros
lap el ma radt, 10 perc cel ké sõbb vi szont jo gos bün te tõt ítél tek el le nünk,
amit Szoboszlai vál tott gól ra. Ne he ze dett az amúgy sem könnyû hely ze -
tünk, a nagy kedv vel ját szó ha za i ak to vább tá mad tak, és a 36. perc ben
Nász gól já val két gó los ra nö vel ték elõ nyü ket. A szü net után úgy men tünk 
ki a pá lyá ra, hogy meg pró bá lunk leg alább egy pon tot el csíp ni. Aka rat ban 
és já ték ban is sok kal töb bek vol tunk, mint az el sõ já ték rész ben, és az 55.
perc ben Sipos gól já val szé pí te ni is tud tunk. Már kezd tünk be lel ke sed ni a
szé pí tés után, ám há rom perc cel ké sõbb Ha dad Hychem fe jelt a ka pu ba,
így új ra tá vo labb ke rült a pont szer zés. Amo lyan min den mind egy ala pon 
tá mad tunk és men tünk elõ re, ami nek ered mé nye ként a 62. perc ben szer -
zett Czibak gól lal is mét fa rag tunk hátrányunkból. A hátralévõ idõben
többször is szinte egy kapuztunk, és beszorítottuk a hazaiakat, de újabb
gólt nem tudtunk szerezni, így pont nélkül maradtunk ezen a napon. 

Ifi: Rákóczifalva – Újszász 4-2
Gól lö võk: Kenyó Márk, Var ga Mar tin
El szen ved te el sõ ve re sé gét if jú sá gi csa pa tunk. Szo mo rú ér de kes ség,

hogy a mér kõ zés elõtt a mind össze há rom pont tal ren del ke zõ
Rákóczifalva ellen történt mindez.

Gyõzelmet szalasztottunk el
No vem ber 8. XIII. for du ló

Újszász – Jánoshida 1-1 (0-0)
Újszász, 100 né zõ, ve zet te: Kóródi Fe renc
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor, Szurmai Ti bor, Ve réb Dá ni el, Sza bó

At ti la, Len gyel And rás, Csernus Csa ba (Gaz dag Gyu la), Rézsó Pé ter (Fe ke te Ta -
más), Ju hász Márk, Sipos Zsolt, Czibak Tibor

Gól lö võ: Szijártó (72. perc-ön gól)
A múlt he ti vesz tes mér kõ zés után ha zai pá lyán pró bál tunk ja ví ta ni

Jánoshida el len. A két csa pat kö zött mind össze egy pont a kü lönb ség a ta -
bel lán, így min den ki ki éle zett csa tá ra szá mí tott a szom bat dél utá ni össze -
csa pá son. Rög tön ma gunk hoz ra gad tuk a kez de mé nye zést, mi irá nyí tot -
tunk, hely ze te kig is el ju tot tunk, de a be fe je zés sel rend re ha di lá bon áll -
tunk. A gól nél kü li el sõ fél idõ után to vább ra is tá ma dás ban ma rad tunk,
bár a ven dé gek is ve szé lye seb ben ját szot tak. Az 54. perc ben az tör tént,
ami ilyen kor len ni szo kott: a sok ki ha gyott hely ze tünk után a
jánoshidaiak gya kor la ti lag a sem mi bõl meg sze rez ték a ve ze tést Al bert ré -
vén. Is mét ne héz hely zet be hoz tuk ma gun kat, ro han hat tunk az ered -
mény után. Pró bál ko zá sa in kat azon ban sokadjára már si ker ko ro náz ta, a
72. perc ben Szijártó ön gól já val össze jött az egyen lí tés. Nagy erõ ket moz -
gó sí tot tunk a gyõ ze lem meg szer zé sé ért, ami re meg is volt a le he tõ sé -
günk, de Ju hász óri á si hely zet ben egész kö zel rõl a ka pu fö lé lõtt, és Sipos
gól ját les mi att ér vény te le ní tet te a já ték ve ze tõ. Gyen ge hely zet ki hasz ná -
lá sunk nak kö szön he tõ en el hul laj tot tunk két pontot egy olyan
mérkõzésen, amit illett volna megnyerni.

Ifi: Újszász – Jánoshida 3-0
Gól lö võk: Pap la nos Ádám, Kenyó Márk, Szarvák Krisz ti án
A múlt he ti meg le põ ve re ség után vi szony lag si mán gyûj töt te be a há -

rom pon tot if jú sá gi csapatunk.

Pontszerzés Fegyverneken
No vem ber 15. XIV. for du ló

Fegy ver nek – Újszász 1-1 (1-1)
Fegy ver nek, 200 né zõ, ve zet te: Te lek And rás
Újszász: Szaszkó Csa ba – Ve réb Vik tor, Szurmai Ti bor,

Ve réb Dá ni el, Sza bó At ti la, Len gyel And rás, Gaz dag Gyu la
(Fe ke te Ta más), Rédei Csa ba, Ju hász Márk, Sipos Zsolt,
Czibak Tibor

Gól lö võ: Ju hász Márk (18. perc)
Ki ál lít va: Fe ke te Ta más (90. perc)
Kel le met len em lé kek kel a há tunk mö gött utaz tunk

Fegyvernekre, ugyan is leg utób bi fel lé pé sünk so rán
meg alá zó 9-1-es ve re sé get szen ved tünk. A sors ér de -
kes sé ge, hogy – mint ak kor, ez út tal is – Szaszkó Csa ba
„ug rott be” és he lyet te sí tet te tá vol ma ra dó ka pu sa in -
kat. Ter mé sze te sen sen ki nek sem for dult meg a fe jé -
ben az, hogy új ra nagy ará nyú ve re sé get szen ve dünk,
sõt in kább sze ret tünk vol na vissza vág ni ven dég lá tó -
ink nak. Bát ran és egész jól kezd tük a mér kõ zést, ta lán
ez a ha za i a kat is meg lep te. So ka dik le he tõ sé günk után
a 18. perc ben Ju hász gól já val sze rez tük meg a ve ze tést,
aki Sipos vissza gu rí tott lab dá ját bel sõz te a fegyverneki
ka pu ba. Ve ze té sünk után to vább ra is meg ma radt eny -
he fö lé nyünk, de min dig meg volt a ve szé lye an nak,
hogy a ha za i ak ki hasz nál ják egy-egy hi bán kat és gólt
sze rez nek. Ak ci ó ból ez nem si ke rült, pont rú gás ból vi -
szont igen. A 35. perc ben Fa ra gó szög le te szállt át a
hosszú ol dal ra, ahol az ér ke zõ Tukarcs sze rez te meg az
egyen lí tõ gólt. A ha za i ak be lel ke sed tek, mi egy ki csit
meg za va rod tunk, de sze ren csé re a leg jobb kor jött a
szü net. A foly ta tás ban mind két fél a gyõ ze lem re haj -
tott, ezért egy nagy ira mú, küz del mes má so dik fél idõt
lát hat tak a ki lá to ga tó né zõk. Vol tak le he tõ sé ge ik a
fegyvernekieknek, de ezek nél még na gyob bak vol tak
ne künk. Gólt vi szont egyik csa pat sem tu dott sze rez ni,
így igaz sá gos nak mond ha tó dön tet len szü le tett, bár
hoz zá kell ten ni, hogy ta lán kicsit közelebb álltunk a
gyõzelemhez. Fegyverneken az egy pontot is meg kell
becsülni, amely akkor lesz igazán értékes, ha a
hátralévõ két hazai mérkõzésünket megnyerjük.

Ifi: Fegy ver nek – Újszász 0-1
Gól lö võ: Kenyó Márk
Ha a várt nál ne he zeb ben is, de meg nyer te mér kõ zé -

sét if jú sá gi csapatunk.

Sipos korai gólja döntött
No vem ber 22. XV. For du ló

Újszász – Törökszentmiklós 1-0 (1-0)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Sza bó Jó zsef
Újszász: Ko vács György (Len gyel Gá bor) - Ve réb

Vik tor, Szurmai Ti bor, Ve réb Dá ni el, Sza bó At ti la, Len -
gyel And rás, Rédei Csa ba, Gaz dag Gyu la (Csernus
Csa ba), Ju hász Márk (Rézsó Pé ter), Czibak Ti bor, Sipos
Zsolt

Gól lö võ: Sipos Zsolt (14. perc)
Az õszi sze zon utol só mér kõ zé sét ját szot tuk

Törökszentmiklós csa pa ta el len. Fon tos volt szá munk -
ra a há rom pont be gyûj té se, ugyan is tud tuk, hogy gyõ -
zel münk ese tén ott tu dunk ma rad ni a ta bel la ele jén.
En nek szel le mé ben lép tünk pá lyá ra és pró bál tuk rá -
erõl tet ni aka ra tun kat a ven dé gek re. Elég ko rán, már a
14. perc ben meg sze rez tük a ve ze tést, ami kor Sipos vet -
te be a törökszentmiklósiak ka pu ját. A to váb bi ak ban is
mi irá nyí tot tunk, bár né ha már-már be le alud tunk sa ját 
já té kunk ba, amely ala po san fel hoz ta az elég gé meg il -
le tõd ve kez dõ el len fe lün ket. Ve szélyt így se na gyon je -
len tet tek a ka punk ra, ám a fél idõ vé ge elõtt kis hí ján ki -
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egyen lí tet tek, de Lólé nagy ere jû lö vé se a
fel sõ lé cet ta lál ta te li be. A má so dik fél idõ -
be már több le he tõ sé günk adó dott. Több -
ször el dönt het tük vol na a mér kõ zést, de
vagy rossz meg ol dást vá lasz tot tunk, vagy 
a re me kül vé dõ tö rök szent mik ló si ka pus
tu dott há rí ta ni. A vé gé re ki csit iz gul hat -
tunk, ne hogy ki egyen lít se nek a ven dé -
gek, de sze ren csé re si ke rült ka pott gól
nél kül le hoz ni ezt a küz del mes mér kõ -
zést. A já ték ké pe és a hely ze tek alap ján
nem ér dem te le nül gyûj töt tük be a há rom
pon tot. 

Ifi: Újszász – Törökszentmiklós 0-0
Tar ta lé kos fel ál lás ban lép tünk pá lyá ra

a har ma dik he lye zett Törökszentmiklós
el le ni mér kõ zé sen, ame lyen ez út tal érin -
tet le nek ma rad tak a há lók.

Vereséggel zártuk az évet
No vem ber 29. XVI. for du ló

Újszász – Jászárokszállás 1-3 (0-0)
Újszász, 50 né zõ. ve zet te: Kaszala Mi -

hály

Újszász: Len gyel Gá bor - Ve réb Vik tor, 
Szurmai Ti bor, Ve réb Dá ni el, Rédei Csa -
ba, Len gyel And rás, Rézsó Pé ter, Gaz dag
Gyu la (Csernus Csa ba), Ju hász Márk,
Czibak Ti bor, Sipos Zsolt

Gól lö võ: Czibak Ti bor (48. perc)

Nem si ke rült gyõ ze lem mel bú csúz ni
az év utol só mér kõ zé sén. Bár az õszi sze -
zon hi va ta lo san vé get ért hát ra volt még
egy, a ta vasz ról elõ re ho zott
Jászárokszállás el le ni össze csa pás. A pa -
pír for ma és a két csa pat he lye zé se a mi
gyõ zel mün ket ígér te, en nek el le né re
nagy csa ló dás volt ez a nap. A ven dé gek
bát ran, mi kis sé ál mo san kezd tünk, még is 
meg vol tak a le he tõ sé ge ink a gól szer zés -
re. Az el sõ Czibak elõtt adó dott, aki Sipos
vissza gu rí tott lab dá ját rúg ta ka pu ra, de
Pap bra vú ro san tu dott há rí ta ni. Nem sok -
kal ké sõbb Sipos sze rez het te vol na meg a
ve ze tést, de ti zen egye se a ka pu fa és a fel -
sõ léc ta lál ko zá sá ról vá gó dott vissza a me -
zõny be. Még min dig nem volt vé ge a fél -
idõ nek, ami kor Ve réb Vik tor ke rült nagy
zic cer be, de nem túl jól he lye zett lö vé se
könnyû zsák mány volt a ven dé gek ka pu -
sá nak. Meg nyug ta tó elõny he lyett gól
nél kü li dön tet len nel tér het tünk pi he nõ -
re. A foly ta tás ban há rom per cet kel lett
vár ni az el sõ gól ra, amely a ve ze té sün ket
je len tet te. Szép tá ma dás után Czibak lõt -
te meg már-már véd jegy ének szá mí tó át -
eme lõs gól ját. Sem mi sem utalt ar ra, hogy 
ezen a mér kõ zé sen még gond ja ink le het -
nek, sõt min den ki azt vár ta, hogy mi kor
jön az újabb gó lunk. Ért he tet len mó don
men tünk elõ re és tá mad tunk, a vé de ke -
zés re ke vés gon dot for dí tot tunk, ami nek
meg is lett az ered mé nye. Az 58. perc ben
egy gyors kont ra után Víg ré vén ki egyen -
lí tet tek az árok szál lá si ak. Bár volt még idõ 
hát ra, hogy új ra ma gunk hoz ve gyük a
ve ze tést, ám a 83. perc ben szin te meg fa -

gyott az amúgy is hi deg le ve gõ, ami kor
egy újabb gyors ven dég tá ma dás után Víg 
fe jelt a ka punk ba. Na gyon ne héz hely zet -
be ke rül tünk, az idõ fo gyott, az el len fe -
lünk lel ke se dett, mi pe dig szin te kezd tük
fel ad ni a mér kõ zést. A 88. perc ben vég leg
el dõlt min den, ami kor Ka szab ti zen -
egyes bõl vet te be a ka pun kat. Fá jó ve re -
sé get szen ved tünk egy olyan mér kõ zé -
sen, amely for dít va is ala kul ha tott vol na.
Az árok szál lá si ak gya kor la ti lag há rom le -
he tõ sé gük bõl há rom gólt lõt tek, ne künk
pe dig is mét gond ja ink vol tak a hely zet ki -
hasz ná lás sal. Összes sé gé ben azon ban
nem le he tünk elé ge det le nek az õszi sze -
rep lés sel, ötödik helyen zártuk a szezont.

Ifi: Újszász – Jászárokszállás 4-0
Gól lö võk: Szarvák Krisz ti án (2), Pap la nos
Ádám (2)

Ma ga biz tos 4-0-s gyõ ze lem mel zár ta
az évet if jú sá gi csa pa tunk, amely így a
má so dik he lyen te lel het.

Negyedik helyen zárta az õszt 
U17-es csapatunk

No vem ber 15-én vé get ért a Jász sá gi
U-17-es baj nok ság õszi sze zon ja, ame lyet
a 4. he lyen zárt csa pa tunk. A ta va lyi év -
hez ké pest min den kép pen po zi tí vum,
hogy idén nem vol tak lét szám prob lé má -
ink, sok szor 3-4 cse rénk is volt, vi szont az
edzés lá to ga tott sá gon még min dig van mit 
ja ví ta ni. Na gyon ki egyen sú lyo zott a 7 csa -
pa tos küz de lem so ro zat, nin cse nek nagy
tu dás be li kü lönb sé gek a csa pa tok kö zött.
Ját szot tunk jó meccse ket, ame lye ket gó -
lok kal si ke rült meg nyer ni, volt vi szont
olyan is, ahol nagy küz de lem ben ma rad -
tunk alul. Összes sé gé ben nincs mi ért szé -

gyen kez ni ük a fi úk nak, di csé ret il le ti a
csa pat min den tag ját. Kü lön öröm, hogy
Kenyó Márk 16 gól já val ve ze ti a gól lö võ lis -
tát. Egy kis szü net után, egy jó fel ké szü -
lés sel, szor gal mas edzés lá to ga tás sal ta -
vasszal még ered mé nye seb bek le he tünk,
és ta lán si ke rül majd el csíp ni az el sõ há -
rom hely va la me lyik ét.

Mér kõ zé se ink:

Újszász – Jász be rény  4-4 Gól lö võk:
Ka na las Renátó (2), Kenyó Márk, Prunner 
Márk

Jász apá ti – Újszász  2-5 Gól lö võk:
Kenyó Márk (4), Prunner Márk

Újszász – Jászkisér  1-3 Gól lö võ: Kenyó 
Márk

Jászfényszaru – Újszász  0-0

Újszász – Jászárokszállás  9-1 Gól lö -
võk: Kenyó Márk (6), Zana Ró bert, Ka na -
las Renátó, Kanálos Ró bert

Jánoshida – Újszász  0-6 Gól lö võk:
Zana Ró bert (2), Kanálos Ró bert (2),
Kenyó Márk, Prunner Márk

Jász be rény – Újszász  7-3 Gól lö võk:
Kenyó Márk (2), Prunner Márk

Újszász – Jász apá ti  4-1 Gól lö võk:
Prunner Márk (2), Kanálos Ró bert, Kenyó 
Márk

Jászkisér – Újszász  2-1 Gól lö võ:
Kanálos Ró bert

Az õszi sze zon ban pá lyá ra lé põ já té -
ko sok név so ra:

Bozsó Márk, Bu gyi Ba lázs, Bú zás Sán dor,
Fa ra gó Lász ló, Gergi Ró bert, Ka na las Renátó,
Kanálos Ró bert, Kenyó Márk, Kö böl Vin ce,
Kö kény Zol tán, Nagy Pé ter, Prunner Márk,
Sampei Alex, Szúróczki Pat rik, Szûcs Dé nes,
Var ga Kár oly, Zana Ró bert

Szurmai Tibor
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Az Újszász – Jászárokszállás mérkõzésen. Középen Lengyel András
(Fotó: Fehér János)



Sikeres november
NB-II Gyu la – Újszász 2,5-9,5

Az NB-II-es sakk csa pat baj nok ság ne -
gye dik for du ló já ban a ko ráb ban szebb na -
po kat meg élt Gyu la együt te sé hez lá to gat -
tunk. El len fe lünk ta valy óta ala po san
meg gyen gült, el sõ sor ban a ro mán
éljátékosok tá vo zá sa mi att. Saj nos, Mol -
nár mun ka he lyi el fog lalt sá ga mi att nem
tu dott ját sza ni, így õt Merena he lyet te sí -
tet te. A meg nyi tá sok után több já té ko -
sunk ked ve zõ po zí ci ót ért el, ame lyet ké -
sõbb gyõ ze le mig fo koz tak. Saj nos, az
utol só táb lá kon elõ nyö ket nem si ke rült
sze rez nünk, ezért a kö zép já ték ban
Váradi, Merena, Pász tor A. és Gu lyás
dön tet len ben egye zett meg el len fe lé vel.
Ezen a mér kõ zé sen az él- és kö zép táb lá sa -
ink re me kel tek, így fö lé nyes gyõ zel met
ara tott együt te sünk. Po zi tív volt még,
hogy senki sem szenvedett vereséget,
amely biztató a jövõre nézve.
Gyõzelmünkkel növeltük elõnyünket a
bajnokságban.

Gyõ zött: Simonyi, Mu ha ri, Dosztán,
Czeglédi, Szíj ár tó, Var ga, In ges.

Dön tet le ne zett: Ta kács, Váradi, Gu -
lyás, Merena, Pász tor A.

A baj nok ság ál lá sa a 4. for du ló után:
1. Újszász 34 pont, 2. Oros há za 30

pont, 3. Tóth Lász ló SE-II (Kecs ke mét),
Maróczi Géza SE-II (Sze ged) 29 pont, 5.
Szen tes 28,5 pont, 6. Makó SE-II 24 pont,
7. Bé kés 22 pont, 8. TÁKISZ SE (Kecs ke -
mét) 21,5 pont, 9. Kar cag 20,5 pont, 10.
Kis kun fél egy há za 18,5 pont, 11. Gyu la 16, 
5 pont, 12. Röszke 14,5 pont.

A me gyei csa pat baj nok ság ban is egy
for du lót ren dez tek no vem ber ben.

Tar ta lék együt te sünk a ta valy még
NB-II-ben sze rep lõ Abony csa pa tát fo -
gad ta. Szo ros ered mény re le he tett szá mí -
ta ni, hi szen a fej lõ dés ér de ké ben négy if -
jú sá gi já té kost sze re pel tet tünk. Kö zép já -
té kok után még ez az ál lí tás lát szó dott,
azon ban a vég já ték ban Var ga, Merena és
Muhari G. felülkerekedett ellenfelén.

Újszász II – Abony 7-3
Gyõ zött: Var ga, Merena, Ko vács, In -

ges, Mu ha ri G., Kur di.
Dön tet le ne zett: Gu lyás, Peredi,
Vesz tett: Pász tor A., Ko vács Lil la
A baj nok ság ál lá sa a 2. for du ló után:
1. Kis új szál lás II 18,5 pont 2. Újszász II, 

Kar cag II 14,5 pont, 4. Túrkeve 11 pont, 5.
Szol nok 10,5 pont, 6. Abony 6,5 pont, 7.
Törökszentmiklós 3 pont, 8. Mart fû 1,5
pont.

Szak osz tá lyunk 2015. ja nu ár ha vi prog -
ram ja:

Ja nu ár 25. 11 óra: NB-II 7. for du ló Újszász
– Ma kó II. Hely szín: újszászi mû ve lõ -
dé si ház.

Varga László

Lábtoll-labda

Ezüstérem az elsõ Italian
Openen

No vem ber el se jén és má so di kán ren -
dez ték Ró má ban az el sõ Ita li an Opent. Ez 
volt az olasz szö vet ség el sõ nem zet kö zi
ver se nye, amely egy ben a jö võ évi láb -
toll-lab da vi lág baj nok ság teszt ver se nye is 
volt. A hely szí nek: a Campus X egye te mi
kol lé gi um és a Sandro Pertini Sport csar -
nok al kal mas volt a nem zet kö zi ver seny re 
és al kal mas lesz a vi lág baj nok ság ra is. A
hat or szág – Finn or szág, Fran cia or szág,

Gö rög or szág, Ma gyar or szág, Né met or -
szág, Olasz or szág – negy ven hat ver seny -
zõ je csa lá di as ver senyt ját szott. A vi lág -
baj nok ság két száz-két száz húsz részt ve -
võ je na gyobb fel adat elé ál lít ja majd a ren -
de zõ ket.

A két na pos ver se nyen hat pá lyán 23
pá ros küz dött a ser le ge kért. Ma gyar or -
szá got az Újszászi VVSE há rom pá ro sa
kép vi sel te. A pá rok az elsõ nap négy cso -
port ban se lej te zõ ket ját szot tak. A Kéz ér
Zsolt, Tóth Gá bor duó öt gyõ ze lem mel
játsz ma vesz te ség nél kül cso port el sõ ként
zár ta a na pot. Az elsõ al ka lom mal együtt
ját szó Bérczes Ró bert, Tóth Ger gõ ket tõs já -
té ka ele in te aka do zott. Az elsõ mér kõ zé -
sen há rom játsz má ra kény sze rül tek a
fran ci ák leg jobb jai – Antony Nguyen,
Justine Moreno – el len. Utá na azon ban
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Var ga Lász ló: két mér kõ zés két gyõ ze lem
(Fotó: Fehér János)

Tóth Gergõ talpalása Rómában a németek elleni elõdöntõben
(Fotó: Fehér Judit)
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min dent si mán, 2-0-ra nyer tek, és cso port 
el sõ ként men tek to vább õk is. A Fe hér Já -
nos, Fe hér Ju dit páros egy gyõzelemmel
csoport negyedik helyezettként várta a
folytatást.

A má so dik nap a cso port el sõk a cso -
port ne gye di kek el len kezd tek:

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor – Lu ca
Muzzioli, Luigi Russo (olasz) 21-4, 21-10

Bérczes Ró bert, Tóth Ger gõ – Léo
Bertrand, Mathieu Dubost (fran cia) 21-13, 
21-15

Sven Walter, David Zentarra (né met) – 
Fe hér Já nos, Fe hér Ju dit 21-3, 21-4

A ké sõb bi baj nok el le ni ve re ség után
Fe hér ék az al só ágon foly tat ták, és vé gül a 
16. he lyen végeztek.

A gyõz te sek a ne gyed dön tõ be ju tot -
tak. 

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor – Fran co is
Grignard, Aymann Moussa (fran cia)
21-14, 21-6

Bérczes Ró bert, Tóth Ger gõ – Ka ra
Jantunen, Pekka Marjamäki (finn) 21-14,
21-16

Mind két újszászi pá ros könnye dén ju -
tott az elõ dön tõ be, ahol né met el len fe le -
ket kaptak.

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor – Philipp
Münczner, Tanja Schlette (né met) 21-16,
21-16

Sven Walter, David Zentarra (né met) – 
Bérczes Ró bert, Tóth Ger gõ 21-8, 27-25

Kézérék a cso port mér kõ zé sek so rán
már egy szer le gyõz ték az egyik leg jobb
né met ver seny zõt, Philipp Müncznert és a
fel adá sa i val õt jól ki szol gá ló part ne rét,
Tanja Schlettét. A má so dik gyõ ze lem sem
okozott gondot.

Bérczesék az el sõ játsz má ban meg ijed -
tek az Eu ró pa-baj no ki ezüst ér mes né met
pá ros tól. A má so dik játsz má ra fel bá to -
rod tak, és lát vá nyos já ték kal kö zel álltak
az egyenlítéshez. 

A vesz te sek a har ma dik he lyért mér -
kõz tek.

Philipp Münczner, Tanja Schlette (né -
met) – Bérczes Ró bert, Tóth Ger gõ 21-19,
24-22

Mind két játsz má ban jó já ték kal
18-15-re még az újszásziak ve zet tek.
18-nál meg tor pan tak és vesz tet tek.

A Sven Walter, David Zentarra (né -
met) – Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor dön tõ ben
a né me tek kezd tek job ban. 21-16-ra nyer -
ték az el sõ játsz mát. A má so dik szett ben a
ma gyar pá ros tak ti kát, já ték for mát vál -
toz ta tott. Kéz ér Zsolt igen ered mé nye sen
sán colt. Egy-egy lab da me net so rán a kö -
zön ség ová ci ó ja köz ben négy szer-öt ször
is vissza sán col ta David Zentarra üté se it,
tal pa lá sa it. A vál toz ta tás sal az újszásziak
meg lep ték el len fe lü ket, és vé gig ve zet ve
21-18-cal egyen lí tet tek. A dön tõ szett ben
fej-fej mel lett ha lad tak. 10-10 után
13-10-re el húz tak a né me tek, amit Tóth
Gáborék 16-16-ra ki egyen lí tet tek, és in -
nen már min dig õk ve zet tek eggyel.
20-19-nél mérkõzéslabdájuk volt, amit a
német páros hárított, majd 22-20-ra nyert.

A ró mai tar tóz ko dás so rán rö vid vá ros né zés re is le he tõ ség nyílt. A csa pat tag jai jár -
tak a Va ti kán ban, a Szent Pé ter-ba zi li ká nál, az An gyal vár nál, a Co los se um nál, a
Vittorio Emmanuel em lé ké re épí tett Haza ol tá rá nál, ahol lehetett, lábtoll-labdáztak is.

Molnár Dániel triplázott Nyárlõrincen

Hat egye sü let ki lenc ven ki lenc ver seny zõ je lé pett pá lyá ra Nyárlõrincen, a Ti ni Ku -
pán, az után pót lás ko rú láb toll-lab dá zók idény zá ró ver se nyén, ahol a há rom fõs csa pa -
tok és a pá ro sok ver se nyez tek. Az Újszászi VVSE ver seny zõi zár ták leg job ban a sze -
zont, mert a le het sé ges tíz arany érem bõl he tet meg sze rez tek. Az ara nyak mel lé hét
ezüst és tíz bronz ér met is be gyûj töt tek. Az el len fe lek kö zül a Pusz ta szer PISZE SE ver -
seny zõi két, a Tápióbicske ST ver seny zõi egy el sõ he lye zés sel tér het tek ha za a
Bács-Kis kun me gyei te le pü lés rõl. Egyé ni leg a gyer mek kor cso por tú Mol nár Dá ni el tel -
je sít mé nye emel ke dett ki, aki há rom ver seny szám ban is a do bo gó leg ma ga sabb fo kán
áll ha tott. Raj ta kí vül ki emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tott két el sõ és egy má so dik he lye -
zés sel Ko vács Már ton, Ka na las Renátó és Vachal Krisztina is.
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Az újszászi csapat Rómában a Colosseumnál
(Fotó: Fehérné)

Molnár Dániel (középen jobbról az elsõ) háromszor állt Nyárlõrincen a dobogó
legmagasabb fokán (Fotó: Tóth Gábor)



Ered mé nyek

Gyer me kek
Fiú csa pat (11): 1. Ju hász Pat rik, Ko -

vács Már ton, Mol nár Dá ni el (Újszászi
VVSE), 2. Ba bos Ro land, Si mon Márk,
Sza bó Ger gõ (Pusz ta szer PISZE SE), dön -
tõ:11-2, 13-11, 3. Dá ni el Márk, Far kas Le -
ven te, Kö kény Mar tin, Mága Ro land
(Újszászi VVSE), 9. Ga lam bos Lász ló, Ke -
nye res Krisz ti án, Válint At ti la, 10. Ba logh
Dá vid, Dombai Ádám, Mihályi Richárd

Fiú pá ros (16): 1. Ko vács Már ton, Mol -
nár Dá ni el (Újszászi VVSE), 2. Ba bos Ro -
land, Si mon Márk (Pusz ta szer PISZE SE),
dön tõ: 11-9, 5-11, 11-6, 3. Dá ni el Márk,
Kö kény Mar tin és Ju hász Pat rik, Mága
Ro land (mind ket tõ Újszászi VVSE)

Le ány csa pat (7): 1. Di ós Le tí cia, Ézsiás
Zsó fia, Ko vács Eni kõ, Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 2. Ba bos Kla u dia, Föld -
vá ri Sá ra, Hor váth Or so lya, Né meth Bar -
ba ra (Pusz ta szer PISZE SE), dön tõ: 9-11,
15-13, 11-6, 3. Bar na Bi an ka, Cse rép Ber -
na dett, Gya log Csen ge, Hor váth Dorina
(Z+D Cserszegtomaji SK), 4. Ba kó Li li,
Ba logh No é mi, Ko vács Bri git ta (Újszászi
VVSE), kis dön tõ: 11-7, 11-7, 6. Czétényi
Kla u dia, Szaszkó Dorka, Szõke Mónika,
Válint Boglárka

Le ány pá ros (13): 1. Ba bos Kla u dia,
Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE),
2. Ézsiás Zsó fia, Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-7, 5-11, 11-8, 3. 
Ba kó Li li, Di ós Le tí cia (Újszászi VVSE) és
Gya log Csen ge, Hor váth Dorina (Z+D
Cserszegtomaji SK)

Ve gyes pá ros (22): 1. Mol nár Dá ni el,
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 2. Ko -
vács Már ton, Ba logh No é mi (Újszászi
VVSE), dön tõ: 6-11, 11-9, 12-10, 3. Ba bos
Ro land, Ba bos Kla u dia és Si mon Márk,
Né meth Bar ba ra (mind ket tõ Pusz ta szer
PISZE SE), 7. Kö kény Mar tin, Ézsiás Zsó -
fia, 8. Dániel Márk, Diós Letícia

Ser dü lõk
Fiú csa pat (8): 1. Csépány Erik, Ka na las 

Renátó, Kanálos Ró bert, 2. Kö kény Zol -
tán, Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef, Var ga
Kár oly, dön tõ: 15-13, 11-9, 3. Becskereki
Lász ló, Ko vács Ger gõ, Né meth Márk, 4.

Se res Zsolt, Ta más Pat rik, Vidák Fe renc
(mind Újszászi VVSE)

Fiú pá ros (13): 1. Mol nár Ger gõ, Suki
Jó zsef, 2. Csépány Erik, Ka na las Renátó,
dön tõ: 11-7, 9-11, 11-8, 3. Kanálos Ró bert,
Kö kény Zol tán és Ko vács Ger gõ, Se res
Zsolt (mind Újszászi VVSE), 5. Becskereki 
Lász ló, Németh Márk

Le ány csa pat (4): 1. Honti Lí via,
Prokkain Krisz ti na, Szigedi Bar ba ra,
Szigedi Han na (Tápióbicske ST), 2. Barta
Ka ro li na, Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la, Ko -
vács Eve lin (Újszászi VVSE), 3. Sza bó Lu -
ca, Tú ri No é mi, Var ga Gab ri el la (Pusz ta -
szer PISZE SE), 4. Ba logh Ra mó na, Bolyós 
Li li á na, Csák Vi vi en, Kenyeres Lívia
(Újszászi VVSE)

Le ány pá ros (7): 1. Sza bó Lu ca, Tú ri
No é mi (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Ézsiás
Fan ni, Far kas Lil la (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 15-13, 11-8, 3. Prokkain Krisz ti na,
Szigedi Han na (Tápióbicske ST) és Barta
Ka ro li na, Ke nye res Lí via (Újszászi VVSE)

Ve gyes pá ros (16): 1. Ka na las Renátó,
Far kas Lil la, 2. Suki Jó zsef, Barta Ka ro li na, 
dön tõ: 7-11, 11-5, 11-4, 3. Mol nár Ger gõ,
Ézsiás Fan ni és Csépány Erik, Csák Vi vi -
en (mind Újszászi VVSE), 6. Becskereki
Lász ló, Ko vács Eve lin, 7. Se res Zsolt, Ko -
vács Eni kõ, 8. Kanálos Ró bert, Kenyeres
Lívia

Tóth Gábor duplázott

A nõk nél a nagy ka ni zsa i ak, a fér fi ak nál
az újszásziak nyer ték az arany ér me ket a
láb toll-lab dá zók no vem ber 22-én és
23-án, Újszászon ren de zett sze zon zá ró
fel nõtt baj nok sá gán. A fér fi szá mok ban az 
újszásziak vol tak fö lény ben. A csa pat ver -
seny ben és az egyé ni ben is há zi dön tõt
vív tak. Az el nyû he tet len Tóth Gá bor
13-ad szor nyert egyé ni baj nok sá got. A nõi 
ver seny szá mo kat a nagy ka ni zsa i ak nyer -
ték. A fõ sze rep lõ Kunics Ré ka volt, aki
gyõ ze lem re vezette csapatát, és az
egyéniben sem tudta õt senki sem
legyõzni.

Egy ko ráb bi baj nok, az újszászi Ka pás
Ág nes Ang li á ból ér ke zett haza a baj nok -
ság ra. A har ma dik he lyig jutott.

A há zi gaz da Újszászi VVSE két arany,
há rom ezüst és négy bronz érem mel az
érem táb lá zat élén zár ta az év zá ró rang lis -
ta versenyt.

A fér fi csa pat ver seny meg le pe tés csa -
pa ta az újszásziak Csák Dá vid, Kur di Gá -
bor, Nózsi Pé ter össze ál lí tá sú egy sé ge
volt, amely elsõ al ka lom mal lé pett pá lyá -
ra hi va ta los ver se nyen. Az utób bi hó na -
pok ban so kat edzõ, na gyon mo ti vált csa -
pat a négy közé ju tá sért 21-11, 21-14-re le -
gyõz te a Kleics Dá vid és Nyisztor Zol tán
nél kül ki ál ló cím vé dõ Borjád SE Himmer
Já nos, Pop Va len tin, Wágner Gá bor
össze ál lí tá sú csa pa tát. Az elõ dön tõ ben a
Nagy ka ni zsa ZSE elsõ csa pa ta – Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Luk ács Már ton,
Ta kács End re – sem tud ta meg ál lít ni õket
(21-18, 22-20). A má sik ágon az eb ben az
év ben Eu ró pa-baj nok sá got és Hungarian
Opent nye rõ, rang lis ta ve ze tõ Becskereki
Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth 
Gá bor össze té te lû újszászi csa pat
könnye dén be sé tált a dön tõ be. A négy
közé ju tá sért Ka na las Renátó, Mol nár Dá -
ni el, Mol nár Ger gõ, Mol nár Kris tóf
(Újszászi VVSE) 21-10, 21-17, az
elõdöntõben Nagykanizsa második
csapata Baranyai Benett, Farkas Balázs,
Kunics Bence volt az áldozat 21-18, 21-18.

A dön tõt Herczegék kezd ték job ban,
12-8-ra ve zet tek. Az elõny bir to kán
könnyel mû en és fi gyel met le nül ját szot -
tak. Az el len fél Nózsi Pé ter lát vá nyos re -
pü lõ tal pa lá sa i val egyen lí tett, és a ma ga
ja vá ra for dí tot ta a játsz mát. Herczegék
hi á ba erõl köd tek a játsz ma vé gén Kur di
Gá bor jó sán co lás sal és Csák Dá vid moz -
gé kony já ték kal, jó sze dés sel nem en ged -
te az egyen lí tést. Nózsiék 21-17-re nyer -
tek. A má so dik és a har ma dik játsz má ban
Tóth Gáborék na gyobb for du lat ra kap -
csol tak. Szo ros játsz ma kez dé sek után a
vég já ték ban õk vol tak a job bak. 21-15-ös
és 21-16-os játszmákkal, bajnoki címmel
koronázták meg a 2014-es
teljesítményüket.
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Fér fi egyé ni ben a négy kö zé ju tá sért öt 
újszászi és há rom nagy ka ni zsai mér kõ -
zött. 

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Luk ács
Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-12, 21-12

Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) –
Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE)
21-23, 21-13, 21-19

Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE) – Csák
Dá vid (Újszászi VVSE) 21-15, 26-24

Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) –
Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE) 21-15, 
21-17

Elõ dön tõk:
Tóth Gá bor – Hu szár Emil 21-13, 21-9
Herczeg Gá bor – Nózsi Pé ter 21-10,

13-21, 21-15
Dön tõ:
Tóth Gá bor – Herczeg Gá bor 21-15,

21-14
A rang lis tán holt ver seny ben elsõ he -

lyen álló két újszászi ver seny zõ kora haj -
na li mér kõ zé sén Tóth Gá bor volt az
össze sze det tebb. Ti zen har ma dik egyé ni
bajnokságát nyerte.

A nõi csa pa tok ver se nyé ben a dön tõ be 
ju tá sért az Újszászi VVSE I. 21-5, 21-15-re
gyõ zött Újszász II. el len. A nagy ka ni zsa i -
ak Pusz ta szert ver ték 21-13, 21-12-re.

A dön tõ ben Kunics Ré ka, Morvai No é -
mi, Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa ZSE) –
Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta, Var -
ga Klá ra, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE)
21-15, 21-16. Az újszásziak több szö ri cse -
ré vel igye kez tek meg aka dá lyoz ni a
nagy ka ni zsa i ak gyõ zel mét, de nem ta lál -
ták a nye rõ kom bi ná ci ót. A ka ni zsa i ak
gyõ zel mük kel az újszásziak ötéves
bajnoki sorozatát szakították meg.

A har ma dik he lyért
Csák Vi vi en, Fe hér Va lé ria, Fran kó

Ka ta lin, Hornyák Er zsé bet, Kaszonyi
Vik tó ria (Újszászi VVSE) – Gyap jas Ad ri -
enn, Tú ri Ad ri enn, Tú ri No é mi (Pusz ta -
szer PISZE SE) 15-7, 13-15, 15-10.

Nõi egyé ni ben nem ne ve zett a há rom -
szo ros baj nok, cím vé dõ cserszegtomaji
Mile Ale xand ra. Töb ben pá lyáz tak a sza -
bad dá vált baj no ki cím re, ame lyet vé gül
Kunics Ré ka nyert el. Sen ki sem tud ta
igazán megszorítani.

Négy kö zé ju tá sért
Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) –

Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) 21-5,
21-11

Joó Anett (Újszászi VVSE) – Ézsiás
Fan ni (Újszászi VVSE) 21-10, 22-20

Ka pás Ág nes (Újszászi VVSE) – Tú ri
No é mi (Pusz ta szer PISZE SE) 21-13, 7-21,
21-17

Gyap jas Ad ri enn (Pusz ta szer PISZE
SE) – Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE) 15-21,
21-17, 21-13

Elõ dön tõk:
Kunics Ré ka – Joó Anett 21-15, 21-15
Gyap jas Ad ri enn – Ka pás Ág nes 21-10, 

21-19
Dön tõ
Kunics Ré ka – Gyap jas Ad ri enn 21-12,

21-14
A ser dü lõ Kunics Ré ka meg sze rez te

el sõ fel nõtt egyé ni baj no ki címét.

Ered mé nyek

Fér fi csa pat (16): Baj nok: Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá -
bor (Újszászi VVSE), 2. Csák Dá vid, Kur di Gá bor, Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE), dön tõ:
17-21, 21-15, 21-16, 3. Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek, Luk ács Már ton, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE), 5. Harsányi Zol tán, Kanálos Júlió, Tóth Ger gõ, 6. Bérczes Ró bert,
Ko vács Már ton, Raffael Csa ba, Suki Jó zsef, 7. Ka na las Renátó, Mol nár Dá ni el, Mol nár
Ger gõ, Mol nár Kris tóf, 9. Bábosik Ádám. Bolyós Jó zsef, Far kas Ba lázs, 11. Fe hér Já nos,
ifj. Fe hér Já nos, La ka tos Zol tán, 15. Becskereki Lász ló, Kanálos Ró bert, Zele Ri chárd,
16. Ju hász Pat rik, Mága Ro land, Né meth Márk, Se res Zsolt, Vidák Fe renc

Fér fi egyé ni (33): 1. Tóth Gá bor, (Újszászi VVSE) 2. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE),
dön tõ: 21-15, 21-14, 3. Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) és Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE),
6. Becskereki Sán dor, 8. Csák Dá vid

Nõi csa pat (8): Baj nok: Kunics Ré ka, Morvai No é mi, Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa
ZSE), 2. Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta, Var ga Klá ra, Vá gó Hen ri ett (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-15, 21-16, 3. Csák Vi vi en, Fe hér Va lé ria, Fran kó Ka ta lin, Hornyák Er -
zsé bet, Kaszonyi Vik tó ria (Újszászi VVSE), 4. Gyap jas Ad ri enn, Tú ri Ad ri enn, Tú ri No -
é mi (Pusz ta szer PISZE SE), kis dön tõ: 15-7, 13-15, 15-10, 5. Barta Ka ro li na, Ézsiás Fan ni,
Far kas Lil la, Vachal Krisz ti na, 6. Di ós Le tí cia, Ézsiás Zsó fia, Ko vács Bri git ta, Ko vács Eni -
kõ, 7. Gu lyás Ad ri enn, Ke nye res Lí via, Kur di Krisz ti na, 8. Fe hér Ju dit, La ka tos
Zoltánné, Szacskó Ágo ta

Nõi egyé ni (34): Baj nok: Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Gyap jas Ad ri enn (Pusz -
ta szer PISZE SE), dön tõ:21-12, 21-14, 3. Joó Anett (Újszászi VVSE) és Ka pás Ág nes
(Újszászi VVSE), 5. Vachal Krisz ti na, 6. Ézsiás Kit ti, 7. Ézsiás Fan ni

Tóth Gábor az év lábtoll-labdázója

A 19. Fel nõtt Or szá gos baj nok ság be fe je zé sé vel a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
köz zé tet te a 2014. év leg jobb láb toll-lab dá zó i nak név so rát. Az újszászi láb toll-lab dá zók
si ke res évet zár tak. Tóth Gá bor az év láb toll-lab dá zó ja lett. Raj ta kí vül még öt újszászi
ér de mel te ki kor cso port ja leg jobb ja cí met. A TOP 10-es listán is sok újszászi szerepel.

2014-ben az év láb toll-lab dá zói: Kunics Réka (Nagy ka ni zsa Zemp lén SE) és Tóth Gá -
bor (Újszászi VVSE)

Kunics Ré ka el sõ al ka lom mal ér de mel te ki a meg tisz te lõ cí met. 2014-ben há rom szo -
ros Eu ró pa-baj nok, két sze res fel nõtt baj nok és két sze res if jú sá gi baj nok, fel nõtt nõi
csapatban ranglista elsõ.
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Tóth Gábor, az év lábtoll-labdázója
(Fotó: Fehér Judit)



Tóth Gá bor ki len ce dik al -
ka lom mal az év já té ko sa.
2014-ben két sze res Eu ró -
pa-baj nok, egy sze res Eb
ezüst ér mes, két sze res fel nõtt 
baj nok, csa pat ban, pá ros ban
és egyéniben ranglista elsõ.

Ér de kes ség, hogy az év
láb toll-lab dá zói 2014. jú li u -
sá ban ve gyes pá ros ban
együtt nyer tek Eu ró pa-baj -
nok sá got.

A leg jobb if jú sá gi já té ko -
sok 2014-ben: Ba ra nyai
Benett (Nagy ka ni zsa Zemp -
lén SE) és Morvai No é mi
(Nagy ka ni zsa Zemplén SE)

A leg jobb ser dü lõ já té ko sok 2014-ben:
Ka na las Renátó (Újszászi VVSE) és Ézsiás Fan ni

(Újszászi VVSE)
A leg jobb gyer mek já té ko sok 2014-ben:
Ko vács Már ton (Újszászi VVSE) és Vachal Krisz ti na 

(Újszászi VVSE)
A leg jobb sze ni or já té ko sok 2014-ben:
Ta kács End re (Nagy ka ni zsa Zemp lén SE) és La ka -

tos Zoltánné (Újszászi VVSE).

A ranglista legjobbak

A 2014. év utol só rang lis ta ver se nyén, a 19. Fel nõtt Or -
szá gos baj nok sá gon – a már szep tem ber ben be fe je zõ -
dött pá ro sok után – a csa pat ban és az egyé ni ben is ki -
ala kult a vég le ges ver seny szá mon kén ti sor rend. Az
Újszászi VVSE ver seny zõi ki vá ló an sze re pel tek. Öt
ver seny szám ban a leg jobb nak bi zo nyul tak, va la mint
négy második és két harmadik helyezést értek el.

Fér fi csa pat
1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt,

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 79 pont
2. Arany Bá lint, Hartai At ti la Hu szár Emil, Luk ács

Be ne dek, Luk ács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa
ZSE) 73 pont

3. Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Nyisztor Zol tán,
Pop Va len tin (Borjád SE) 66 pont

Az egész év ben jól tel je sí tõ – egy ki vé tel lel min den
ver senyt meg nye rõ – újszásziaké a rang lis ta elsõség.

Fér fi pá ros
1.Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 61

pont
2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád SE) 56 pont
3. Becskereki Sán dor, Kéz ér Zsolt (Újszászi VVSE)

51 pont
Az Eu ró pa-baj nok borjádi duó az utol só pá ros ver -

se nyen csak nyol ca dik he lye zést ért el. Ez a rang lis ta
el sõ sé gük be került.

Fér fi egyé ni
1. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 78 pont
2. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) 77 pont
3. Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) 56 pont
Tóth Gá bor az egyé ni baj nok ság meg nye ré sé vel

sze rez te meg a rang lis ta elsõséget.
Nõi csa pat
1. Kunics Ré ka, Morvai No é mi, Tukszár Zsó fia,

Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa ZSE) 76 pont
2. Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta, Var ga Klá ra,

Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 76 pont
3. Gu lyás Ad ri enn, Ke nye res Lí via, Kur di Krisz ti na,

Tû ri Ale xand ra (Újszászi VVSE) 56 pont

A Nagy ka ni zsa ZSE a baj nok ság meg nye ré sé vel pont szám ban be ér te
az újszásziakat, és több el sõ he lye zés sel lett rang lis ta gyõztes.

Nõi pá ros
1. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi VVSE) 55 pont
2. Joó Anett, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 55 pont
3. Kunics Ré ka, Morvai No é mi (Nagy ka ni zsa ZSE) 47 pont
Hal vány kü lönb ség gel, egy jobb he lye zés sel vég zett az el sõ he lyen az

Ézsiás Kit ti, Makai Gréta páros.
Nõi egyé ni
1. Gyap jas Ad ri enn (Pusz ta szer PISZE SE) 70 pont
2. Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) 62 pont
3. Tú ri No é mi (Pusz ta szer PISZE SE) 56 pont
Gyap jas Ad ri enn ré vén a Pusz ta szer PISZE SE el sõ rang lis ta el sõ he lye -

zé se.
Ve gyes pá ros
1. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE) 31 pont
2. Tóth Gá bor, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 27 pont
3. Luk ács Be ne dek, Morvai No é mi (Nagy ka ni zsa ZSE) 26 pont
A Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti pá ros meg is mé tel te elõ zõ évi rang lis ta

gyõ zel mét.

Fe hér János
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Lakatos Zoltánné

Korosztályuk legjobbjai: Kanalas Renátó, Ézsiás Fanni,
Vachal Krisztina és Kovács Márton

(Fotó: Fehér János)

A siker csapat: Tóth Gábor, Becskereki Sándor,
Herczeg Gábor és Kézér Zsolt

(Fotó: Fehér Judit)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, 

csü tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, 

csü tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig,

csü tör tök: 12-16 órá ig, pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig,

csü tör tök: 14-18 órá ig, pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság

tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 15-18-ig, csü tör -

tök: 8-11-ig, pén tek 13-16-ig.
Szer dán 13-15-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé -

del mi ta nács adó ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe renc út 3. Te le fon:
366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek: 8.30-13-ig, kedd-csü tör -
tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon:
06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si
ügye let új épü let be köl tö zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó

Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól

más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let

föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól

más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól

más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon:

7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Raffai Gusz táv –Ba logh Re ná ta
Gusz táv Ruben ne vû gyer me ke;

Nagy Ta más – Bozsó Ka ta lin
Ta más ne vû gyer me ke;

Pe tõ Lász ló – Tarcsa Eri ka
Nán dor Lász ló ne vû gyer me ke;

Silye Zsolt – Ignácz He lé na
Zsolt Hu nor ne vû gyer me ke;

An tal Ta más – Zsákai Do rottya
Ta más Márk ne vû gyer me ke

Há zas sá got kö töt tek:

Baranyi Kál mán – Pé ter Me lá nia Gyön gyi

Kanálos Fe renc Ro land – Vidák Lí via

Vidák Lász ló – La ka tos Tün de

Elhunytak:

Bagi Istvánné Sza ba dos Sze rén 52 éves,
Abonyi út 46.

Ba kó Ist ván Zol tán 51 éves, Ko lozs vá ri krt. 9.

Fe ke te Ti bor Imréné Zsiborács Má ria 80 éves,
Abonyi út 1.

Kónyár Im re Endréné Kókai Er zsé bet 62 éves,
Má tyás út 4/a.

Leichter Vilmosné Szathmári Ibo lya 85 éves,
Ka to na Jó zsef út 5.

Mikony Ka ta lin 59 éves, Beth len G. út 10.

Pál Mi hály 88 éves, Hor gász út 29.

Rédei Ist ván 86 éves, Akác fa út 90.

Szilvási Fe renc 74 éves, Szi get vá ri út 32.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg étel a Szász Ven dég ház -

ból, ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel.
Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás,

be vá sár lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.
Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek meg tar tá sa, ki rán du lá -

sok, ma nu á lis fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés, kü lön bö zõ
sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap okon 7-15 órá ig a
20/336-4310 te le fon szá mon.

Családsegítõ, Gyermekjóléti és Támogató
szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig, Kedd: –, Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig, Pén tek: 8-13-ig., 
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Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Édesanyánk,
DEMECS ISTVÁNNÉ Szabó Ilona
halálának 3.,

Édes apánk, DEMECS ISTVÁN
ha lá lá nak 25. év for du ló ja al kal má ból

„Lel ke tek, mint fe hér ga lamb, csen de sen
messzi re száll,
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk már so ha
nem ta lál.
De tud juk, hogy csil la gok kö zött a leg fé nye -
sebb lesz tek,
utat mu tat tok, mert a szí vünk ben mind örök -
ké lé tez tek.”

Szeretõ családotok

JOÓ GÁSPÁR halálának 
4. évfordulójára

„Egy õszi na pon éle ted vé get ért,
bá na tot hagy tál ránk, örök re el men tél.
Em lé ked itt ma rad örök re ve lünk,
amíg mi élünk, te is élsz ve lünk.”

Szeretõ családod

KÁLMÁN JÁNOS halálának 
11. évfordulójára

Ha em le get tek, köz te tek le szek,
de fáj, ha lá tom könnye te ket.
Ha rám gon dol tok, mo so lyog ja tok,
em lé kem így ál dás lesz raj ta tok.

Családja és szülei

KÁPLÁR BALÁZSNÉ (szül. Joó Margit
1919-1963) halálának 51.
évfordulójára

Azt a szép ré gi asszonyt sze ret ném lát ni is -
mét,
aki ben el zár kó zott a tün de, lágy ked ves ség.
Csak lát ni sze ret ném õt, nincs ve le sem mi
ter vem,
na poz va, ál mo doz va amint ott ül a kert ben.
El néz ném amint egy szer csak té to váz va, las -
san,
mint aki gon dol egyet a su so gó lu gas ban.
Csak úgy sze ret ném lát ni, mint holt any ját a
gyer mek,
azt a szép, ré gi asszonyt, amint a fény ben el -
megy.

Tisztelõ veje, három unokája, hat
dédunokája

NAGY GÁBOR halálának 1.
évfordulójára

„Egy csen des no vem be ri nap éj je li órá já ban
dob ban még a fá radt szív, majd hir te len meg -
állt. A bú csú el ma radt, de a szí vünk ben örök -
re itt ma radsz. Kö szön jük, hogy él tél, ben -
nün ket sze ret tél. Nem hal tál meg szá munk -
ra, csak ál mod ni men tél."

Szeretõ családod

NAGY LÁSZLÓ halálának 
9. évfordulójára

„Nél kü led óh, de fáj-fáj a szív,
Még is a reg ge li táj él ni hív.
Nél kü led óh, de fáj él ni így,
Még is a da los ma dár él ni hív!”

Szeretõ családja

Fájó szívvel emlékezünk
PINCZI IMRE halálának 
6. évfordulójára

Föl di utad hat éve le járt,
a csil la gok út ján uta zol to vább.
El men tél oda, ahon nan nincs vissza té rés,
ahol a tes ted meg lel te vég sõ pi he né sét.
Hi á ba ro han az idõ, száll nak az évek,
em lé ke id örök ké szí vünk ben él nek.
Örök az ar cod nem száll el sza vad,
min den mo so lyod a szí vünk ben ma rad.
Ha majd rá le lünk mi is er re az út ra,
gye re elénk, s ta lál ko zunk új ra.

Szeretõ családod

Ifj. TÁNCZOS ZOLTÁN halálának 
10. évfordulójára

Ál mod tál egy öreg kort, cso dá sat és szé pet, de 
a ke gyet len ha lál min dent össze té pett. Öröm
volt, hogy él tél, és min den kit sze ret tél, ne -
künk nem is hal tál meg, csak ál mod ni men -
tél.

A szeretõ család

VISZKOK FERENC halálának 
9. évfordulójára

Gon dol ja tok rám erõ sen, ha na gyon fáj.
Meg ér zem majd só ha ját szí ve tek nek
és ál ma i tok ban meg je le nek nek tek.
Egy ki csit ott le szek ve le tek,
le tör löm hul ló könnye i te ket,
de utá na új ra el kell men nem,
más hol él nyár az én lel kem ben.
Ne tar tóz tas sa tok vissza en gem,
bár hogy fáj, el kell en ged ne tek,
én ma rad nék, de nem le het.
És kér lek, ne sír ja tok!
Na gyon sze ret lek ben ne te ket!

Feleséged, édesanyád, testvéreid
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Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik fér jem, édes -
apánk

PÁL MIHÁLY

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko -
szo rút, vi rá got he lyez tek, táv ira tot
küld tek, osz toz tak gyászunkban.

Kü lön kö szö net ke ze lõ or vo sunk -
nak, dr. Matosevics Ilo ná nak és mun -
ka tár sa i nak lel ki is me re tes
munkájukért.

Mik lós Já nos plé bá nos úr nak és
Klá ri ka kán tor nõ nek vi gaszt nyúj tó
bú csúz ta tá sért.

Sza bó Já nos nak és mun ka tár sa i -
nak a tisz te let tel jes mun ká ju kért.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

VARGA ANDRÁSNÉ (szül. 1935.
Sulyok Ilona)

te me té sén meg je len tek, utol só út já ra 
el kí sér ték, sír já ra ko szo rút, vi rá got
he lyez tek, mély fáj dal munk ban
osztoztak.

Kö szön jük dr. Szó ró Mag dol na és
Jut ka nõ vér hosszú éve ken át tar tó
lel ki is me re tes munkáját.

„A bú csú szó, amit nem mond tál ki
örök re el ma radt,
de szí vünk ben örök ké élsz,
és örök ké ott ma radsz.”

Szeretõ fiai, menye és unokái

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Szépülünk
A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont dol go -
zói fon tos nak tart ják az in téz mény esz té ti kus kör nye ze té nek ki ala kí tá sát. En nek ér -
de ké ben már a ta vasszal a jár da sze gé lyek mel lé egy nyá ri vi rá go kat ül tet tek, me lyek
egész ké sõ õszig pom páz tak. A lo cso lás ból az Idõ sek Klub ja el lá tot tai is ki vet ték a ré -
szü ket, sõt ne kik kü lön ál ló vi rá gos kert jük van.

No vem ber ele jén He ge dûs Jánosné „vi rá gos” Ve ron ka fel aján lá sá val is mét si ke rült 
szép pé ten ni kör nye ze tün ket, sõt még a vi rá gok el ül te té sét is vál lal ta Peszekiné
Herczeg Eri ka és Fejesné Konka Be á ta mun ka társ se gít sé gé vel. Kö szön jük a mun ká ju -
kat.

A zöld te rü let kar ban tar tá sá ról az ön kor mány zat gon dos ko dik, a köz mun ká sok
fog lal koz ta tá sá val. To váb bi ter vünk kö zött sze re pel a par ko sí tás, fá sí tás, mely hez
re mé lem, si ke rül tá mo ga tó kat ta lál nunk.

Far kas Józsefné
igaz ga tó

Virágültetés
(Fotó: Farkas Józsefné)
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!
Sor so lás: 2014.12.18. 17 óra. (Könyv tár)

Újszászi Hír adó
XXIV. év fo lyam 12. szám - 2014. dec. -

"

Apróhirdetés
Köz pont kö ze li 3 szo bás kar ban tar tott, gá zos
csa lá di ház el adó. Ga rázs, mel lék épü let, szép
kert. Ér dek lõd ni: 06-20/476-9414,
06-20/563-3988.

Újszászon a Ko lozs vá ri kör út 7. szám alat ti csa -
lá di ház áron alul el adó. Ugyan itt ha gya ték -
ból ma radt in gó sá gok ol csón meg vá sá rol ha tók. 
Ér dek lõd ni a 20/951-70-58-as te le fon szá mon
le het.

HÍZÓ van el adó! Egy ség u.20.

VÁLTOZATOS MENÜ Szol nok ról hely be szál -
lít va 600 Ft/adag. Igény be je len tés nap köz ben
56/367-284 te le fo non, vagy sze mé lye sen Egy -
ség ut ca 20.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz –
fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze re lõ
mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu, web:
 www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé reg -
te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív -
jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Jó mi nõ sé gû hasz nált ru hák kap ha tók Akác fa
út 51. sz. alat ti üz le tünk ben. Kí ná la tunk ból:
té li dzse kik, gye rek, fel nõtt far me rok, pu ló ve -
rek, kész re varrt füg gö nyök, sötételõk, stb.
Ugyan itt: bõr ka bát fes tés. Nyit va tar tás: H.-P.:
11-17-ig, Szo.: 8-12-ig.

GONDOSKODJON idõ ben nyí lás zá rói szi ge -
te lé sé rõl! Az eh hez szük sé ges aj tó- ab lak szi ge -
te lõt kü lön bö zõ mé ret ben meg vá sá rol hat ja az
Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti Vi rág és Ve -
gyes ke res ke dés üz le tem ben. For gal ma zunk:
min den fé le sze mes ta kar mányt, ol csóbb-drá -
gább tá po kat: ser tés nek, nyúl nak, ba rom fi nak, 
ku tyá nak, macs ká nak. Kis ál lat ele del kap ha tó:
ma da rak nak, pl. pa pa gáj, ka ná ri, rág csá ló nak,
ha lak nak, tek nõ sök nek. Több fé le: alom. Ke -
rék pár ok hoz kü lön bö zõ al kat ré szek, ener gia -
ta ka ré kos égõk. Fa bri kett, be gyúj tós, ko rom -
ta la ní tó. Kár te võk el len: egér-, pat kány ir tó sze -
rek. Pa pír, mû anyag, ve gyi áru és még sok ter -
mék, mely bõl igé nye sze rint vá lo gat hat akár
hét vé gén is. Nyit va tar tás: Kedd tõl – Va sár na -
pig de.: 8-12-ig, du.: 13-17-ig.
A vá ros min den la kó já nak kel le mes ka rá cso nyi
ün ne pe ket kí vá nok! Czétényi Lászlóné.

AKCIÓ minden pénteken
és szombaton!

Egész zsá kos ku ko ri ca
50 kg 2 750 Ft

Egész zsá kos csi be da ra „rop pan tott” 
20 kg 1 750 Ft

Egész zsá kos csi be da ra „rop pan tott” 
25 kg 2 300 Ft

Rozs kor pa „friss”
30 kg 1 850 Ft

Bú za kor pa „friss”
30 kg 1 550 Ft

Csir ke da ra „rop pan tott”
25 kg 1 750 Ft

Ga lamb ke ve rék „egész zsá kos”
40 kg 3 900 Ft

Ext ra ak ció
(amíg a kész let tart)

Bor sós da ra ke ve rék egész zsá kos
40 kg 3 600 Ft

Tu cat já val ol csóbb!

Cér na kesz tyû 100 Ft/pár
12 pár 1 000 Ft

Steinmacher Takarmánybolt Újszász, 
Baross út (a sorompónál)

Tel.: 56/367-105, 30/303-4235
e-mail: steina@gmail.hu

M E G Ú J U L T U N K

Ki bõ ví tett áru kész let tel, na gyobb alap te rü le ten ál lunk ré gi
és új vá sár ló ink ren del ke zé sé re.

Néz zen be hoz zánk, meg éri.

He ten te ak ció!

Új le he tõ ség: Vál lal juk he lyi ter me lõk, ké szí tõk ter mé ke i nek 
ér té ke sí té sét. Szám la ké pes ter me lõk,

ké szí tõk jelentkezését várjuk.

Néz zen be hoz zánk, ér de mes!

Régi 100 Ft-os
Dózsa Gy. u. 4.

mailto:boricsistvan@t-online.hu
http://www.boricsgaz.hu
mailto:steina@gmail.hu
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